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Ετοιμοι και σήμερα για την πτήση ΜΕΓΑΛΗ ΤΡΙΤΗ

I Κόντρα 
στον

Δαίδαλο
ο καιρός

Πέμπτη - Παρασκευή 
η σειρά του Κανελλόπουλου

δικής του αρμοδιότητας.
Μιλώντας χθές βράδυ και πριν 

τη συνεδρίαση του Δ.Σ στην «Π» 
ο πρόεδρος του Δ.Σ. κ.Χελιδώνης 
είπε: «Πιστεύω ότι ο υπουργός

Ποιος 8α αναλάβει την ευδύνη της μη ενημέρωσης;

προσπάθεια
εκτόνωσης

Χδες στο Δ.Σ. του Βενιζέλειου

ΙΔΟΥ 0 ΝΥΜΦΙΟΣ ΕΡΧΕΤΑΙ
τη Αγία και Μεγάλη τρίτη, της των ΔΕΚΑ παρθένων παρα­
βολής της εκ του ιερού Ευαγγελίου μνείαν ποιούμεθα.
Τρίτη μεγίστη παρθένους δέκα φέρει. Νίκην φερούσας αδέ­
καστου Δεσπότου.

Προσπάθεια εκτόνωσης της 
κρίσης που δημιουργήθηκε στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο απο τις 
δηλώσεις του υπουργού Υγείας 
και Πρόνοιας κ. Φλώρου σε τη­
λεοπτική εκπομπή, επιχείρησε 
χθές βράδυ στη συνεδρίαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου η πλειο- 
μηφία των μελών του υιοθετώντας 
ουσιαστικά το επιχείρημα του υ­
πουργού ότι δεν είχε ενημερωθεί 
για την κατάσταση και τα προβλή­
ματα που αντιμετωπίζει το νοσο­
κομείο. Παράλληλα με την 
τακτική αυτή που ακολούθησε το 
Δ.Σ. ανέλαβε και μέρος της ευθύ­
νης για την ίδια την ουσία του θέ­
ματος που δεν είναι άλλη απο την 
ενημέρωση του αρμόδιου υπουρ­
γείου για την κατάσταση του Νο­
σοκομείου, έργο αποκλειστικά

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ 

ΦΗΜΗΣ 
ΣΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ 

ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ 
ΠΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

Κόντρα ο καιρός στον Δαίδαλο. 
Έτσι ούτε χθες παρά την ετοιμό­
τητα των μελών του προγράμμα­
τος πραγματοποίησε την πτήση 
του για την Σαντορίνη. Χθες υπο­
ψήφιος για την πτήση ήταν ο α- 
μερικανός Φράνκ Σιόσια ενώ 
σήμερα στο πηδάλιο του Δαίδα­
λου θα καθίσει ο Κλέν Τρέμλ.

Ο Έλληνας πρωταθλητής της 
ποδηλασίας Κανέλλος Κανελλό- 
πουλος σύμφωνα με το πρόγραμ­
μα θα είναι έτοιμος για την 
Πέμπτη και την Παρασκευή αν 
και η σημερινή πτήση δεν πραγ­
ματοποιηθεί.
Ωστόσο γεγονός είναι ότι όλοι 

όσοι βοηθούν στην επιτυχία του 
προγράμματος με έκδηλη την υ­
περένταση εκφράζουν φόβους

για το αν τελικά προωθείται ή όχι 

η πτήση του Έλληνα Κανελλό- 
πουλου. Πάντως^ύμφωνα με το 
πρόγραμμα η επίσημη πτήση θα 
έπρεπε να είχε πραγματο­
ποιηθεί.
Σε δήλωση του ο Κανελλόπου- 

λος αναφέρει: Είναι τιμή για μέ­
να ως Έλληνας που μετέχω στο 
πρόγραμμα αυτό της αναβίωσης 
του αρχαίου μύθου της πτήσης 
του Δαίδαλου. Από τον περασμέ­
νο Οκτώβριο που πήγα στην Αμε­
ρική γία εκπαίδευση δούλεψα 
πολύ σκληρά έκανα πολλές ώρες 
πτήση και οι επιδόσεις μου ήΐαν 
άριστες. Τώρα νοιώθω τον εαυ­
τό μου πανέτοιμο αν και για την 
πτήση αποφασίζει ο καιρός...

Έκκληση της ΕΛΜΕ 
για το κτιριακό στο Νομό

Αληθινές αφορμές
(Υστερόγραφο)

Ωρες μικρές
Εβδομάδα των παθών. Μια ε- 

ξαήμερη περίοδος που ο λαός 
μας την τιμά πιο πολύ από κάθε 
άλλη. Κι’ αυτό, γιατί τα πάθη που 
αφηγούνται ετούτες οι μέρες εί­
ναι παράλληλα με αυτά της ιστο­
ρίας μας. Ένας σταυρωμένος κι 
ο λαός μας και μάλιστα με ποι­
κίλους μέσα στο χρόνο σταυρω­
μούς, με ποικίλες ταπεινώσεις 
και πλήθος εμπαιγμούς.
Τα νιώθουμε τα πάθη του θεού 

της Αγάπης, γιατί είναι σα ν’ αγ­
γίζουμε με καφτά δάχτυλα τις 
πληγές της ιστορίας μας της ί­
διας. Τα νιώθουμε και τα τιμού­
με, έτσι όπως είναι, ως 
θρησκεία, γιατί είναι τόσο οι­
κεία. Τα πάθη του Χριστού, δι­
κά μας εθνικά πάθη. Πικρές 
στιγμές, που τόσες φορές επα- 
ναληφθήκανε στα σκαλοπάτια 
της πορείας μας, και που δεθή­
κανε η μια στην άλλη σαν κρίκοι 
αλυσσίδας, για να γίνουν τελικά

μαρτυρίες της εθνικής μας ζω­
ής. Μαρτυρίες... μαρτυρίου δια­
χρονικού που ν*νεται ιστορία 
βουτηγμένη στο αίμα.

Αιματοσταλλαχτες αφηγήσεις 
του χρόνου της εθνικής μας ζω­
ής πόνοι και πάθη σ’ ένα λαό, 
που ωστόσο, δεν ήταν ποτέ, δεν 
είναι, και δεν θα γίνει ποτέ αι­
μοσταγής.
Στα ανθρώπινα μέτρα, μια εβδο­
μάδα τραγωδίας και παθών, εί­
ναι, ίσως ένα μεγάλο διάστημα, 
έστω κι αν οι δεκάδες τα χρόνια 
πριν, στάθηκαν η προετοιμασία. 
Ένα διάστημα που είναι ανυπό­
φορο, ακόμη και όταν πίσω από 
τον όγκο των παθών, και το σω­
ματικό άλγος, είναι κρυμένη 
αλλά νομοτελειακά βέβαιη, η α­
νάσταση.
«Μικρόν και ου θεωρείτε με, και 
πάλιν μικρόν και όμεσθαι με» εί­
χε πει ο Χριστός, βέβαιος για την
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«Οι καταλήψεις των σχολικών 
κτιρίων που έγιναν πριν απο λί­
γες μέρες απο τους μαθητές των 
ΤΕΛ παρουσίασαν πολύ χαρα­
κτηριστικά την κατάσταση που ε­
πικρατεί του κτιριακού 
προβλήματος στην πόλη του Η­
ρακλείου, όπου σ’ ένα κτίριο στε­
γάζονται 2-5 σχολεία, λειτουργεί 
σε διπλές και τριπλές βάρδιες».

Αυτά υπογραμμίζονται μεταξύ 
άλλων σε ανακοίνωση της ΕΛΜΕ 
που απευθύνεται στα μέλη του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου κα- 
λώντας τα να δραστηριοποιη­
θούν ώστε να αντιμετωπισθεί το 
κτιριακό πρόβλημα, σύμφωνα με 
την απόφαση που πήρε το Ν.Σ. 
στις 8 Ιανουάριου 1987.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ
Η απόφαση αυτή προβλέπει:
- Να τελειώσουν τα σχολικά 

κτίρια που έχουν μπει στο πρό­
γραμμα της Νομαρχίας.

- Να κτιστούν 4 σχολικά συγ­
κροτήματα στην πόλη του Ηρα­
κλείου.

- Να κτισθεί ένα ΤΕΛ στις

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
'στο:κέντρο τα

Μονά
(1,3,5.7.9)

ΒΕΚΚΑ
80 είδη

Αλλαντικά

Οι καταλήνεις των ΤΕΛ 
έδειξαν το πρόβλημα

Από πρόσφατη κινητοποίηση της ελμε για θέματα εκπαίδευ-
one στο Ηοάκλειο.
Μοίρες.

Οι προτάσεις αυτές θα πρέπει 
να υλοποιηθούν μέχρι το τέλος 
του 1990.

«Με την υλοποίηση αυτών των 
αποφάσεων» υπογραμμίζεται 
στην ανακοίνωση «δεν λύνεται 
βέβαια το πρόβλημα στο Ηρά­
κλειο αλλά ανακουφίζεται». Ό­
σον αφορά την ύπαιθρο θα 
παραμείνουν προβλήματα (Γάζι, 
Μοίρες, Γέργερη κλπ) αλλά υ­
ποφερτά.

Με τη χρηματοδότηση του 
1987 και του 1988 (απο το Νομαρ­

χιακό Πρόγραμμα) δεν υλοποιεί­
ται ούτε το πρώτο σημείο της 
απόφασης.

Για το ίδιο θέμα το Δ.Σ της ΕΛ­
ΜΕ είχε συγκαλέσει για χθές το 
βράδυ σύσκεψη με προσκεκλη­
μένους τον Πρόεδρο της Δημο­
τικής Επιτροπής Παιδείαο

ΗΟΤΕ 251.628
ΒΙΟΠΥΡΗΛ
VIOPYRIL

Joli-Jolie 
Κάν«ι το όνβιρο 
η ραγμ«τιχότητ« 

Joli Jolie 
ποιότητα οτο 

κόσμημα 
Σάς καριμένουμβ 

Χάν&αχος 4 
Ημάχλ«ιο

ΜΠΟΥΤΙΚ «ΚΑΛΛΙΑ»

Σωστές και 12επ| nripg Τώρα ανανεωμένη
Όμορφα - Κομψά ρούχα

οικονομικές λύσεις
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ
ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ - ΦΙΛΤΡΑ ΝΕΡΟΥ - ΟΞΥΓΩΝΟΤΕΣ 
ΧΛΩΡΙΟΤΕΣ - ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΕΣ - ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΟΣΜΩΣΗ

ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ 
Από No 48 - 70

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ

ΑΝΤΛΗΤΙΚΑ - ΠΙΕΣΤΙΚΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ

ΗΛΙΑΚΑ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΕΙΔΗ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ (Ξενοδοχείων - Camping - Νοσοκομείων)

ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

Στρ. Πεζανού 4 ■ Πλ. Ρήγα Φεραίου 
(Ευκαλύπτων) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η Αγγλική Εταιρία NITROMORS 
σε συνεργασία με την DEM AC 
ζητούν πωλητή ή πωλήτρια με αυτοκίνητο 
να καλύπτουν όλη την ΚΡΗΤΗ με έδρα 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Βιογραφικό σημείωμα να 
σταλεί NITROMORS HELLAS ΕΠΕ 
ΑΠΟΛΛΟΔΩΡΟΥ 5-175 63 Π.ΦΑΑΗΡΟ 
Υπ oyiv κ. Α. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΑΟΥ

ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΣΙΛΙΚΟΝΕΣ 
ΔΙΑΒΡΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΩΝ & 
ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ 
ΑΚΡΥΛΙΚΕΣ 
ΜΑΣΤΙΧΕΣ 
ΒΕΡΝΙΚΙΑ

Δύο καθηγητές διεθνούς φή­
μης θα διδάσκουν από το ερ­
χόμενο Ακαδημαϊκό έτος 
στην Ιατρική σχολή του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης. Στις ε­
κλογές που έγιναν πρόσφα­
τα και θα συνεχιστούν μετά 
τις 18 Απριλίου εκλέχθηκαν 
ο κ. Δημήτρης Σπαντιδέας 41 
χρ. Ιολόγος ερευνητής στο 
Πανεπιστήμιο Μπίτσαμ της 
Γλασκώβης και πρώην διευ­
θυντής του ινστιτούτου Πα- 
στέρ των Αθηνών, και ο κ. Κ. 
Αντωναράκης Γενετιστής κα­
θηγητής στο Πανεπιστήμιο 
«Τζων Χόπικς» της Βαλ­
τιμόρης.
Η εκλογή των δύο καθηγη­

τών θεωρείται μεγάλη επιτυ­
χία για την Ιατρική σχολή, 
γιατί θα βοηθήσουν σημαντι­
κά τόσο στο επιστημονικό 
της ανέβασμα, όσο και στην 
προσέλκυση και άλλων καθη­
γητών, ώστε σύντομα η σχο­
λή να γίνει η καλύτερη της 
Χώρας.

δεν ήταν ενημερωμένος σωστά για 
τα προβλήματα, ούτε για τις ενέρ­
γειες που έχουν γίνει απο την 
πλευρά μας και γι’ αυτό μίλησε έ­
τσι στην τηλεόραση. Εμείς βέβαια 
θα συνεχίσουμε τις προσπάθειες 
μας για αναβάθμιση της νοσοκο­
μειακής περίθαλμης στο Ηρά­
κλειο και για τη βελτίωση του 
Βενιζελείου».

Πάντως στη χθεσινή συνεδρία­
ση του Δ.Σ του νοσοκομείου ορι­
σμένα μέλη, άσκησαν σκληρή 
κριτική στις δηλώσεις του κ.φλώ­
ρου. Στην εκτόνωση όμως της κρί­
σης βοήθησε και η επίλυση 
ορισμένων αιτημάτων του νοσοκο­
μείου απο το υπουργείο Υγείας: 
Η συνεδρίαση ωστόσο του Δ.Σ. 
συνεχιζόταν μέχρι αργά το βράδυ.

ΤΜΗΜΑ 
ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗΣ
Συγκεκριμένα με απόφαση του 

υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας

εγκρίθηκε η δημιουργία τμήματος 
πυρηνικής ιατρικής και οδοντια­
τρικό τμήμα στο Βενιζέλειο νοσο­
κομείο Ηρακλείου. Παράλληλα 
εγκρίθηκαν οι θέσεις των γιατρών 
που θα στελεχώσουν τα δύο τμή­
ματα, και είναι ένας Διευθυντής, 
ένας Επιμελητής Α' και ένας Επι­
μελητής Β' για κάθε τμήμα. Επί­
σης εγκρίθηκε η πρόσλημη ενός 
Επιμελητή Α' για το ουρολογικό 
τμήμα. Οι αποφάσεις του υπουρ­
γείου Υγείας στάλθηκαν ήδη στο 
υπουργείο Οικονομικών προκει- 
μένου να εγκριθούν οι απαιτούμε- 
νες πιστώσεις, για την 
πραγματοποίηση του. Η δημιουρ­
γία τμήματος πυρηνικής ιατρικής 
ήταν αίτημα του Βενιζελείου, για 
να λειτουργήσει, ο σπινθηρογρά- 
φος και η Γ’ κάμερα. Στο μεταξύ 
με άλλη απόφαση του υπουργείου 
Υγείας, η Ωτορινολαρυγγολογική 
κλινική του Βενιζελείου, θα δίνει 
απο τώρα και μετά πλήρη ειδικό-

Συνέχεια στη σελίδα 4

Περίεργη υπόθεση έξω απο το Γάζι

ΣΚΗΝΗ «ΦΑΡ-ΟΥΕΣΤ»
ΧΘΕΣ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ

Δυο 
ένοπλοι 

προσπάθησαν 
να ληστεύουν 

έμπορο

Ούτε σε κινηματογραφικό 
έργο δεν είχε δεί ο Γιώργος 
Τζουανάκης του Νικολάου 
46 χρ., το περιστατικό που του 
συνέβει χθές τα ξημερώματα 
στο 12ο χιλιόμετρο του επαρχι­
ακού δρόμου Ηρακλείου-Τυλί- 
σσου. 0 Τζουανάκης κάτοικος 
Ζάκρου Σητείας είχε μεταφέρει 
με το Δ.Χ.Φ αυτοκίνητο του

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ·

f

- Η κα Φουντουλάκη Ειρήνη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 αντί στεφάνου στη μνήμη 
Κωνσταντίνου Τσαγκαράκη για 
την αποπεράτωση της εκκλησίας 
Παναγίας Μασταμπά.

-Οι Οικογ. Γεωργίου και Νικολ. 
Μουρτζάκη κατέθεσαν στα γρα-
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Το «VIDEO HITS» σας εύχεται

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
και σας ανακοινώνει ότι άρχισε από 3 Απρι­
λίου η συμμετοχή των πελατών μας στην 

καινούργια κλήρωση πέντε (5) μοτοπο­

δηλάτων.
★ Δικαίωμα συμμετοχής στην κλήρωση θα 

έχουν όλοι οι πελάτες, χωρίς καμία παρα­

πάνω υποχρέωση, φυλάσσοντας μόνο τις α­
ποδείξεις. Τα νούμερα στην κληρωτίδα θα 

είναι από τον αριθμό απόδειξης 65.000 μέ­

χρι 100.000 και η κλήρωση θα γίνει μόλις κο­

πεί και η τελευταία απόδειξη, σε ειδική 

τελετή που θα οργανωθεί.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΡΧΕΤΑΙ

ΤΟΥΝΕΛ

αρνιά στα Λειβάδια. Στην επιστροφή και ενώ η ώρα ήταν τρεις με­
τά τα μεσάνυκτα, δύο άτομα τον σταμάτησαν στο παραπάνω ση­
μείο, και με την απειλή των όπλων (2 πιστόλια) του ζήτησαν τα 
χρήματα του. Αυτός δεν έχασε την ψυχραιμία του, και αφού, έσπρω­
ξε με το χέρι του τον ένα δράστη που είχε γαντζωθεί στην πόρτα 
του αυτοκινήτου ανέπτυξε απότομα ταχύτητα και έφυγε.

Φυσικά οι δύο άγνωστοι οπλοφόροι δεν συνελήφθησαν. Η υπό­
θεση απασχολεί όμως τους αστυνομικούς.

AEG
ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ - ΗΑΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ 

ΥΛΙΚΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με τη νέα μας ΕΙΣΑΓΩΓΗ έχουμε τη δυνατό­

τητα να προσφέρουμε στην πολυάριθμη πελα­
τεία μας.
* ΕΚΠΤΩΣΗ 20% στα ηλεκτροεργαλεία AEG ΓΕΡ­
ΜΑΝΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVIS ΜΕ ΠΟΛΥΕΤΗ
ΠΕΙΡΑ.
* ΕΚΠΤΩΣΗ 30 - 40% ανάλογα το ύψος της παραγγε­
λίας στο ηλεκτρολογικό υλικό AEG.
* ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Αυτόματη ασφάλεια AEG τιμή 
χονδρικής πώλησης 310 Δρχ.

I. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
ΜΟΝΗΣ ΠΡΕΒΕΛΗΣ 66

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ■ Τηλ. 227101 ■ 227733

ΜΥΡΙΖΕΙ

ΒΙΟΠΥΡΗΛ 
VIOPYRIL

Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΑΣ
To ULm® Αμερικής - ζώντες 

μικροοργανισμοί - είναι η σωστή 
και οικονομική λύση στο πρό­
βλημά σας
- εξαφανίζει τις οσμές
- ταχύτερη επεξεργασία
- οικονομία στο ρεύμα
- αντιμετωπίζει τις αιχμές
- απαραίτητο γιά την καλή λειτουργία του βιολο­

γικού

ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ - ΠΙΣΙΝΕΣ - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ

Γ & Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε. (Διπλ. Μηχανικοί) 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Κεντρικά Γραφεία: Πλ. Δασκαλογιάννη TLX. 262115 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 225114 - 282567

Βικελαάαν Βιβλιοθήκην



ΣΕΛΙΔΑ 2 Μ. Τρίτη 5 Απριλίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ

ΈΡΤ. Όπως τα βλέπω

Μ. ΤΡΙΤΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988

ΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΝ ΛΟΓΟΤΕΧΝΗ
Του Κώστα Πετρόπουλου

3.45 Ελλη νικό ντοκιμαντέρ
4.25 Ουράνιο τόξο
6.00 Βυζαντινοί ύμνοι
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω και αγοράζω
7.00 Η Ακολουθία

του Νυμφίου
9.30 Ειδήσεις

10.20 Το μπουλούκι
11.05 Το χρονικό της 

Μεγαλοβδομάδας
11.35 Τηλεταινία
12 00 Ειδήσεις

5.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα 
με τις βούλες

5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ω γλυκύ μου έαρ
6.45 Λίγο ακόμα θα 

είμαι κοντά σας
7.30 Μπάσκετ

(Παρτιζάν - Μακαμπί)
11.15 Ειδήσεις

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ 

ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
ΣΤΟ ΚΑΠΗ ΠΟΡΟΥ

Κινηματογράφος
τι έργο θα διαλεξετε

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
07.45 Τέταρτο πρόγραμμα
08.00 Θεία Λειτουργία
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Ειδήσεις
10.15 Τα καθημερινά
10.30 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Συζητώντας μαζί σας
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν

12.30 Κομμάτια κι αποσπάσματα
1.00 Το ραδιοχρονογράφημα
1.15 Κρητικά μουσικά 

πορτρέτα
1.45 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Μεσημεριανό περισκόπιο
2.45 Διαλέγετε κι ακούμε
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.00 Η Ακολουθία

του Νυμφίου
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
«ΟΙ ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΙ ΤΩΝ ΝΙΝΖΑ»

«STUDIO»
«ΘΑΘΕΛΑ ΝΑΣΟΥΝ ΕΔΩ» 

Σκηνοθεσία: Ντέιβιντ Λήλαντ 
Παίζουν: Εμυλι Λόιντ και άλλοι

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο ανεπανάληπτος γίγας της δράσης Τζάκυ Τσαν στην καινούρ­
για υπερπαραγωγή

«ΤΟ ΦΙΔΙ ΣΤΑ ΝΥΧΙΑ ΤΟΥ ΑΕΤΟΥ»
ΠΕΜΠΤΗ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Κλειστά λόγω μεγάλης εβδομάδας

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ ΜΕΓ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ»

Παίζουν: Φρανκ Ζαγκαρίνο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Μεγάλη Πέμπτη 7 Απριλίου στον I. Ναό Αγ. Νικολάου 

Χαλέπας (Μεϊντάνι), στα Χανιά τελούμε ετήσιο μνημόσυνο του 
αγαπημένου μας παιδιού, αδελφού, εγγονού, ανηψιού και ε- 

ξαδέλφου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ 
ΕΤΩΝ 19

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Μανώλης και Στέλλα Μπανασάκη
Η ΑΔΕΛΦΗ: Μαρία Μπανασάκη
Ο ΠΑΠΠΟΥΣ και η ΓΙΑΓΙΑ: Γιάννης και Μαρία Μπανασάκη 
ΟΙ ΘΕΙΟΙ: Γεώργιος και Γεωργία Μπανασάκη, Μιχάλης και 
Μαρία Σταυρουλιδάκη, Νίκος και Ισμήνη Χωραΐτη, Βασίλης 
και Λέλα Χατζάρου.

Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

SERRAL OMBRE
ΓΑΛΛΙΑΣ

Το νέο επαναστατικό υλικό 
για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 
Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 40.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
Τηλ. 241177 - 250775.

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΥΓΡΑβΙΑ ....ΚΡΥΟ

ζβζτη... ..ΔΙΑΡΡΟΕΕ

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.
ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

THORO WATPROOF FIBATARE

ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.
Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο · Κρήτης 

Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

Στα πλαίσια της Παγκόσμιας Η­
μέρας Υγείας θα μιλήσει αύριο 
Μεγάλη Τετάρτη στις 10.30 το 
πρωί στο ΚΑΠΗ Πόρου η νοση- 
λεύτρια του Κέντρου με θέμα 
«Υγεία».

• ΑΝ και βρισκόμαστε στην 
Μεγάλη Εβδομάδα οι κινημα­
τογράφοι μας προβάλλουν 
περιπέτειες, μερικές από τις 
οποίες παρουσιάζουν ξεχω­
ριστό ενδιαφέρον. Υπάρχουν - 
πάντως και μερικές επανα­
λήψεις

ρθει μόνο την ύστατη στιγμή.
(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι μισθοφόροι των Νίνζα 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Θάθελα νάσουν κδώ
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το φίδι στα νύχια του αετού
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η αναμέτρηση
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Και οι θεοί τρελάθηκαν 
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΡΓΕΙ ΛΟΓΩ Μ. ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ
— Βασιλάκη, Κοσμαδάκη, 

Καζάνη 8
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Δουλουφάκης Ν, Πλ. Ν. Φωκά
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Κασαπάκη, Μαράκη, Μάχης 
Κρήτης 13

• ΑΠΟ 08.00-20.30
— Μαυροειδή, Αποστολάκη, 

Καινούργια Πόρτα
— Ζαχαράκη-Σαβιολάκη, Γερω- 

νυμάκη 20

«Η ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

Αμερικαν. παραγωγής 
ΜΙΑ δυναμική περιπέτεια από το 
εφιαλτικό μέλλον. Είναι η περίο­
δος των συγκλονιστικών συγκι­
νήσεων και των βίαιων 
αναμετρήσεων με ήρωα έναν άν­
τρα, τον Μπεν Ρίτσαρντ, με ατσά­
λινα νεύρα που αφού 
αναγκάστηκε ν’ αποχωρήσει από 
το αστυνομικό σώμα όπου υπηρε­
τούσε με επιτυχία, στάλθηκε με­
τά στη φυλακή, κάτι που σχεδόν 
όλοι μας γνωρίζουμε, αφού ζού- 
με μέσα σε «φυλακές» παγιδευ- 
μένοι και αιχμάλωτοι... Αυτός, 
πάντως, τελικά θα ξεφύγει από 
κει για να γίνει ο στόχος του διά­
σημου τηλεπαρουσιαστή Κίλιαν 
που κάνει τη δημοφιλέστατη εκ­
πομπή «Ο άνθρωπος που τρέχει», 
όπου σημειώνονται χίλια δυο α­
προσδόκητα και σκληρά, ακόμα 
και θανατηφόρα. Άραγε ο Μπεν 
θα γλυτώσει ή θα πέσει θύμα αυ­
τού του απάνθρωπου κυνηγητού 
χωρίς έλεος; Η απάντηση θα’

«ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ 
ΤΡΕΛΑΘΗΚΑΝ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Αφρικανικής παραγωγής 

ΤΟ φιλμ ξεκινάει με την πτώση 
από τουριστικό αεροπλάνο ενός 
άδειου μπουκαλιού κόκα-κόλα σε 
μια ερημική περιοχή της ζούγ­
κλας που οι κάτοικοί της ζούνε ή­
ρεμοι, χωρίς να ξέρουν τι θα πει 
«νόμος», «ιδιοκτησία», «τιμωρία». 
Το αντικείμενο αυτό - που μάταια 
προσπαθούν να διώξουν μακριά 
τους - θ’ αναστατώσει τα πάντα 
και τελικά θα μεταμορφωθεί σε

σύμβολο ή σε «δύναμη κακή». Το 
περιστατικό θα ξεπεράσει τα ό­
ρια της ζούγκλας του εξωτικού 
Καλαχάρι και θα πάρει διαστά­
σεις απίστευτες...

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΟ ΦΙΔΙ ΣΤΑ 
ΝΥΧΙΑ ΤΟΥ ΑΕΤΟΥ»

Καράτε έγχρωμη 
Κινεζικής παραγωγής 

ΑΠΟ τις προσεγμένες ταινίες 
του είδους, στην οποία τον πρώ­
το ρόλο κρατάει ο Τζάκυ Τσαν. 
Πολύ εντυπωσιακή είναι η φωτο­
γραφία του φιλμ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

2ιι
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

Λ. Κνωσού 89Ανδρουλάκη Αφοί
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντιστ. 119
Ξενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστασίου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αφοί Θέμελη 
Μπαρκάτσας Στ. 
Βασιλάκης

Λ. Κνωσού 154
Λ. Ικάρου 80

Θερίσσου και Λεβύνου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
Ηρακλείου αισθάνεται την ανάγ­
κη να εκφράσει θερμές ευχαρι­
στίες στη Λέσχη Λαϊονές 
Ηρακλείου για την αξιοθαύμαστη 
προσφορά της, στα παιδιά της 
Στέγης Ανηλίκων Ηρακλείου, 
σχετική με την υγιεινή των δον- 
τιών τους.

Η εκστρατεία αυτή ξεκίνησε με 
ομιλία τη κ. Αθηνάς Επανωμερι- 
τάκη, οδοντογιατρού, που είχε 
σκοπό να ενημερώσει τα παιδιά 
για τη σημασία της υγείας των 
δοντιών και να δώσει οδηγίες για 
τον τρόπο που πρέπει να γίνεται 
το βούό&ισμα.

Στη συνέχεια οι κυρίες μέλη 
της Λέσχης φρόντισαν να επι- 
σκεφτούν όλα τα παιδιά οδοντο­
γιατρούς της πόλης μας οι οποίοι 
πρόσφεραν «δωρεάν τις υπηρε­
σίες τους στα παιδιά που είχαν 
ανάγκη από οδοντιατρική πε­
ρίθαλψη.

Ευχαριστεί επίσης τους οδον­
τογιατρούς κ.κ. Βασίλη Χαλό- 
γλου, Ν. Ορφανουδάκη, Γ. 
Περδικογιάννη, Μαρίνο Φραγ- 
κιαδάκη και Εμμ. Σπανάκη.

■5Γ το «ο

. ■■■ και χιλιάδες άλλα είδη οε 6 οροφους! ;
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. ΈΒανς 68 - Τηλ. 287.206 - 283.506

Καφέ Ουζερί

Λ. ΕΘν.Αντιστάσεως 
(έναντι εμπορευμάτων Ολυμπιακής) 

Απο τη Μ.Τρίτη ΠΛΟΥΣΙΑ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
Σαρακοστιανών Μεζέδων

Θαλασσινά και χταπόδι στα κάρβουνα

Τη Μ. Παρασκευή απο το πρωΐ.

Σας περιμένουμε

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Αγγελάκης Στ. Εθν. Αντιστάσεως 123

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του Αστικού κώδικα ότι:

Ο Μπελενιώτης Στέλιος του Ε­
παμεινώνδα και της Ευαγγελίας 
το γένος Σαμαράκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Τζίκα Χρυσούλα του Χαρα- 
λαμπους και της Μαρίας το γέ­
νος Βαρούμα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Βαρελτζάκης Δαβίδ του Θε­
μιστοκλή και της Γεωργίας το γέ­
νος Χαλκιαδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στους Κουνάβους 
και η Βασιλάκη Χριστίνα του Εμ­
μανουήλ και της Ευαγγελίας το 
γένος Μπαμπιονιτάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Δολαψάκης Δημήτριος του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Μπανασάκη που γεννήθηκε 
στο Αφρατί Πεδιάδας και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αριστέα 
Γιγουρτάκη του Εμμανουήλ και 
της Νίκης το γένος Χουδετσανά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θερμότατα ευχαριστούμε ό­

λους όσους με οποιοδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύτατο πένθος μας για τον 
ξαφνικό θάνατο του αγαπημένου 
μας αδελφού και θείου

Γιώργου Χαρ. Μαρκάκη 
Τα αδέρφια του και 

τα ανήψια του.

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΪΙΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρέωσή μου και 

δια του Τύπου να ευχαριστήσω 
και να συγχαρώ το «Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο» και ιδιαίτερα την Β' 
Χειρουργική Κλινική διότι με την 
άριστη επιστημονική κατάρτιση 
και την ανθρωπιά που διαθέτει το 
προσωπικό της, βοήθησαν ώστε 
η κατάσταση της υγείας του συ­
ζύγου μου (που ήταν πολύ άσχη­
μη λόγω σοβαρού τραυματισμού) 
να εξελιχθεί σύντομα άριστα και 
χωρίς κανένα πρόβλημα. Τόση 
ανθρωπιά υπομονή και κατάρτι­
ση δεν συναντά συχνά κανείς και 
αξίζει τον κόπο να εκτιμάται.

Αναστασία Ροδουσάκη 
σύζυγος Εμμανουήλ.

Το θερινό 
ωράριο 
στο ΙΜίοοσείο 
Καζαντζάκη
Το θερινό ωράριο λειτουργίας 
του Μουσείου Νίκου Καζαντζά- 
κη, στους Βαρβάρους (Μυρ­
τιά), καθορίστηκε ως εξής: 
ΔΕΥΤΕΡΑ 9-13 και 16-20.
ΤΡΙΤΗ 9-13
ΤΕΤΑΡΤΗ 9-13 και 16-20.
ΠΕΜΠΤΗ κλειστό.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9-13.
ΣΑΒΒΑΤΟ 9-13 και 16-20.
ΚΥΡΙΑΚΗ 9-13 και 16-20.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Αμοιβή 1.000.000 προσφέρουν ra 
καταστήματα Γιώργος - Λίτσα σε ό­
ποιον βοηθήσει για τη σύλλημη 
των δραστών.
Πληροφορίες: Τμήμα Ασφαλείας 
τηλ. 286.666 ή κ. Γιώργο 284.329.

ΚΥΡΙΑ ΜΟΥ, Φοράτε ΜΑΥΡΑ;
Εμείς 8α σας ντύσουμε.

Φοράτε πολύ μεγάλο νούμερο;
Σ’ εμάς 8α τα 6ράτε.

Θέλετε κλασικά και κομμά ρούχα;
Εμείς τάχουμε. 

δέλετε νυχτικά, εσώρουχα;
Εμείς.

Θέλετε και τιμές;
Πάλι εμείς τις προσφέρουμε.
ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ

Κατεχάκπ 10, Ηράκλειο, Τηλ. 285958.

ίΛΐΡΓΗΓ/ΤΟ
ΠΑΓΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

ΜΕ ΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
ΕΠΙΠΛΑ-ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΜΕ ΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

KYKAOtOPOYNTA
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ
ΧΡΕΩΣΤΕΣ
ΠΕΛΑΤΕΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ (ΧΡΕΩΣΤ.)

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
ΤΑΜΕΙΟ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ

ΚΕΡΔΗ λ ΖΗΜΙΕΣ
ΖΗΜΙΕΣ ΠΑΡΕΛΘ ΧΡΗΣΕΩΝ

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΕΩΣ
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 
ΡΟΡΟΙ-ΤΕΑΗ
ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 
ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ 
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

Πήγα και αγόρασα από το φίλο 
Στέλιο Χαλκιαδάκη το νέο βιβλίο 
«ΔΙΑΔΡΟΜΗ» Γιάννη Χρονάκη 
που έγραμε ο λογοτέχνης Αντώ- 
νης Σανουδάκης. Αυτός ο νέος 
άνδρωπος έχει χαράξει δρόμο 
συνεχών επιτυχιών. Τον εκτιμώ, 
και εύχομαι να γεμίσω μια βι- 
βλιοβήκη βιβλία δικά του. Έρι­
ξα μια ματιά και όπως 
διαπίστωσα είναι ένα βιβλίο μιας 
πραγματικής διαδρομής. Ο 
Γιάννης Χρονάκης εκλεκτός και 
σοβαρός άνθρωπος, άφησε πα­
ρακαταθήκη για τους νέους 
πραγματική ιστορία. Εγώ μέσα 
στον θαυμασμό μου έγραμα σε 
ρίμες μερικά για τον Αντώνη Σα- 
νουδάκη. Όπως τα βλέπω, όπως 
τα αισθάνομαι.
— Για το Χρονάκη διάβασα, 

πως είναι παλικάρι, και σαν 
παιδί μεγάλωσε εις το χωριό 
Σμάρι.

— Θαυμάσια η Διαδρομή 
του Γιάννη του Χρονάκη, που 
έγραψες αδύνατέ, Αντώνη 
Σανουδάκη
— Αλήθεια χαίρομαι πολύ, 

το κάθε σου βιβλίο, και τρέ­
χω εις του Στυλιανού, το βι­
βλιοπωλείο.
— Τα έχω όλα φίλε μου εις 

τη βιβλιοθήκη, και στα εγγό- 
νια κάποτε, θ’ αφήσω υ-

ποθήκη
— Τα παλικάρια πούγραψες 

μα και η ιστορία, θα μείνου­
νε αθάνατα, στης Κρήτης τη 
πορεία.
— Για το Χναράκη έγραψες 

και για το Μεταξάκη, και για 
το λεβεντόπαιδο, το Γιώργη 
το Τυράκη.

— Και του Μανόλη Μπαν- 
τουβά, μα και του Κατσιφά- 
ρη, έγραψες τσοι παλικα- 
ριές, καθηγητή με χάρη.
— Τον έρωτα του Διγενή, 

Αντώνη σαν διαβάζω, παλικα- 
ριά, και ποίηση, ειλικρινά 
θαυμάζω.
— Και η θεά των Όφεων, 

ποίηση του Δημάκη, τα βήμα­
τα τση Λευτεριάς, τ’ Αδάμη 
Κρασανάκη.
— Διαβάζω στις ΕΠΙΔΡΟ­

ΜΕΣ την αφιέρωσή σου, και 
βγάνω το συμπέρασμα, τι 
κρύβει η ψυχή σου.
— Εις τα παιδά σου τον Κω- 

στή, μαζί και στην Ειρήνη, θέ 
λεις να βρουν το δρόμο τους, 
αμοναχοί εκείνοι.
— Από καρδιάς σου εύχο­

μαι, πάντα επιτυχία, και εις 
την οικογένεια, να λαμπ’ η 
ευτυχία.

βΚωνστ. Τσαγκαράκπς
Ένας Ηρακλειώτης από τους ελάχιστους παλιούς που μένουν 
ακόμη στην κοινωνία μας, ο

Κωνστ. Τσαγκαράκης 
πέθανε προχθές και κηδεύτηκε χθες το απόγευμα από τον Ιε­
ρό Ναό της Αναλήμεως.
Πλήθος κόσμου, συμπολίτες που αγαπούσαν και τιμούσαν με 

το σεβασμό τους τον αξέχαστο Κώστα Τσαγκαράκη, τον συνώ- 
δεμαν με κατάθλιμη ως την τελευταία του κατοικία.
Ο αξέχαστος Κώστας Τσαγκαράκης, υπήρξε σωστός και έντι­
μος έμπορος επί πολλές δεκαετίες, και από το πόστο του υπη­
ρέτησε με σοβαρότητα και συνέπεια την κοινωνία του 
Ηρακλείου ως Ηλεκτρολόγος στην αρχή και ως έμπορος ηλε­
κτρικών ειδών στη συνέχεια συνέβαλε - διότι ήταν από τους 
πρωτοπόρους στο είδος του - στην ανάπτυξη του επιπέδου της 
ζωής των Ηρακλειωτών μετά το πρόγραμμα εξηλεκτρισμού που 
εφαρμόστηκε και την κυριαρχία του ηλεκτρισμού στη ζωή μας. 
Α?ιλά και ως άνθρωπος ο Κώστας Τσαγκαράκης υπήρξε κα­

λός, και μέγα πλήθος Ηρακλειωτών που τον είχαν γνωρίσει 
τιμούσαν τις αρετές του ανθρώπου, του επαγγελματία του ατό­
μου ως κοινωνικού κυπάρου. Γιατί και ως οικογενειάρχης ο 
αξέχαστος ήταν υπόδειγμα συζύγου, και πατέρα, και ευδόκη­
σε να δει τα παιδιά του να αποκαθίστανται και να ευδοκιμούν 
στην κοινωνία μας.
Για τα προτερήματα και τις αρετές του ανθρώπου ο αξέχα­

στος κ. Τσαγκαράκης είχε την εκτίμηση, το σεβασμό και την 
αγάπη των Ηρακλειωτών που με θλίμη τον συνώδεμαν χθες 
το απόγευμα ωΩ την τελευταία του κατοικία.
Η «Πατρίς» μετέχει ολόμυχα στο πένθος της οικογένειας του 

εκφράζει δε προς αυτήν τα θερμά και ειλικρινή της συλλυ- 
πητήοια

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Ο W-.W ΚΕΝΤΡΡ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
. ...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα) 
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX 4

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ έί

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΛΠΝ ■■

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΗΣ 31 ης Δεκεμβρίου 1987
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε Χρήσις 4η 1 /I -31 /12/87

1 ·?87
2.858,238 

872,037
112,930
21 ,163

1 ,986,251

91 ,767

10,155,500
136,500

5,086,664

2,358,288
586,210
112,930

9,870

1,167,542
498,645

3,243,754

22,366,623

297,122 
2,906,179 
1 ,389,385

487,011
97,498

768,305
1,213,092

802,947

7,962,039

Α Π Ο T Ε

2,272,078

103,060

2,180,000

750,865

3,315,716

12,652,131

5,499,857

A Ε Σ Μ A Τ
291,040

4,115,389

172,270
45,830

351,101 ·
454,265

71,962

40,000
3,233.041

757,571

1986 ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΤΑΙΡΩΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ
ΠΕΛΑΤΕΣ (ΠΙΣΤ.)

■ ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΥΠΟΧΡ.ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΑΗ 
ΑΣΦΑΛ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 
ΠΙΣΤΩΤΕΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΚΕΡΔΗ & ΖΗΜΙΕΣ

A X ρ Η Σ Ε a Σ
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡώ. ΕΚ ΠΩΛ ΕΜΠ0Ρ.
ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ
ΤΟΚΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

7,962,039 5,499,857

1987 1986
400,000 400,000

3,081,821
1 .166,123 2,405.892
1,276,631 717.620
8,024,345 273,300
1,948,642
4,602,914 2,193,758

951,403 1,350,457
1 1 1 ,797 602,647

4,489,825
116,670

802,947 71,962

22,366,623 12,622,131

6,768,605 1,168,972
1,112,170 3,980,179

45,000 346,276
36,264 4,430

0 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ 0 ΛιΧΙΣΤΗΣ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ; Δ. ΤΖΕΡΜΠΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Ν. ΣΩΧΩΡΑΚΗΣ
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ΠΑΤΡΙΣ

Η ΠΑΤΡΙΣ
0 ΒΑΒΟΥΛΑΣ ΣΤΟ 90 ΧΑΡΙΣΕ ΤΗΝ ΝΙΚΗ (2-1) ΤΟΥ ΟΦΗ ΕΠ ΤΟΥ ΠΑΟ ΚΑΙ...

Βούλωσε
ΜΕΤΡΙΟ ΘΕΑΜΑ ΠΡΟΣΦΕΡΑΝ ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

Βέρα και 
Βάβουλας 
χαμογελούν, 
στον φακό 
της «Π» λίγο 
μετά την λή­
ξη του ματς.

• ΣΤΗΝ εκπνοή του αγώνα ΟΦΗ - Παναθηναϊκού (2 - 
1), ο Στέφανος Βάβουλας πέτυχε το νικητήριο τέρμα 
των γηπεδούχων και... βούλωσε τα στόματα αυτών 
που χωρίς περίσκεψη, μερικά δευτερόλεπτα πριν, φώ­
ναζαν «παίκτες πουλημένοι ο ΟΦΗ δεν πεθαίνει». Και 
όλοι αυτοί που ζητούσαν την κεφαλή των παικτών του 
ΟΦΗ επί πίνακι , μετατράπηκαν αμέσως σε ένθερ­
μους υποστηρικτές του και πανηγύριζαν έξαλλα τον 
θρίαμβο. Δεν βούλωσε μόνο στόματα ο Στεφάνής, αλ­
λά άνοιξε και τον δρόμο του ΟΦΗ προς την Ευρώπη, 
ενώ παράλληλα τον έκλεισε για τον Παναθηναϊκό, 
τουλάχιστον από την... κατεύθυνση του πρωταθλήμα­
τος. Θα πουν μερικοί: Αυτή είναι η ομορφιά του πο­
δοσφαίρου. Δεν θα συμφωνήσαμε απόλυτα μαζί τους 
και παράλληλα θα τους ρωτήσομε. Δικαιούται ο ΟΦΗ 
να χάνει δύο πέναλτυ με τον Λεβαδειακό (Κύπελλο 
και πρωτάθλημα) και να τον κερδίζει μόλις 1 ■ 0 πριν 
λίγες μέρες και δικαιούται να κάνει μια κακή εμφάνι­
ση με τον Παναθηναϊκό; Φαντάζεται, αλήθεια κανείς 
τι θα γινόταν στο γήπεδο αν ο ΟΦΗ κέρδιζε την Κυ­
ριακή ένα πέναλτυ το οποίο θα χανόταν; Την απάντη­
ση ας την δώσουν οι αναγνώστες μας, για να μπούμε 
εμείς στις λεπτομέρειες του αγώνα:

στόματα
'^ι 

°^ρ Ρω

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

Ο Αιολικός κέρδισε 3-1
ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 

ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ
ΣΤΙΣ 4μ.μ. ο Αθηναίος διαιτητής 
κ. Μπάτρας σφύριξε την έναρξη 
του αγώνα, ενώ οι αντίπαλοι εί-

του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΚΕΡΔΙΣΕ ΕΥΚΟΛΑ ΤΟΝ ΑΡΗ 4-0 ΚΑΙ ΠΡΟΕΛΑΥΝΕΙ

Ο Ηρόδοτος πάτησε κορυφή

0 Θεός του ανέμου Αίολος 
σκόρπισε στα τρία (όχι στα τέσ­
σερα) σημεία του ορίζοντα τις 
προσδοκίες των παικτών του 
Εργοτέλη για ένα Θετικό απο­
τέλεσμα στην Μυτιλήνη και έ­
τσι μετά το τέλος του αγώνα 
Αιολικού - Εργοτέλη βρήκε την 
τοπική ομάδα νικήτρια με 3-1.

Αδικο είναι το αποτέλεσμα 
αυτό για την ομάδα της πόλης 
μας για δύο λόγους, πρώτον 
προηγήθηκε στο σκορ και 
δεύτερο δημιούργησε πολλές 
ευκαιρίες και μία από αυτές 
κατέληξε στο δοκάρι του κα­
λαμπάκα.
Ο Εργοτέλης γενικά έπαιξε πο­
λύ καλά πιστοποιόντας την α­
νοδική πορεία του, όμως, 
έχασε την ευκαιρία να πετύχει 
την τέταρτη συνεχόμενη νίκη 
του.

Η μόνη δικαιολογία σ' αυτό, 
μπορούμε να πούμε, είναι ότι 
αγωνιζόταν με πολλές ελλεί- 
υεις λόγω τραυματισμών και 
τιμωριών. Η ομάδα του κ. πα- 
παγιαννάκη προηγήθηκε στο 
20' με τον Γιώργο πετράκη. Εί­

χε προηγηθεί σουτ του Γιαννή 
και ασθενής απόκρουση του 
τερματοφύλακα. Επίσης στο α' 
ημίχρονο ο Φρουδαράκης είχε 
δοκάρι.
Στο β ημίχρονο ο Αιολικός ξε­
κίνησε με τέσσερ ις επιθετι-

κούς οι οποίοι στα πρώτα 
πέντε λεπτά πέτυχαν δύο 
γκολ.
Στο 48 και 50’ με τους Κούσπ 
και Αμπελικιώτη, αντίστοιχα. 
Το γκολ του Αμπελικιώτη μπή­
κε από θέση οφ-σάιτ. ενώ στο 
τρίτο, Πού μπήκε στο 7TfWnp 
τον Καλαμιδιώτη, ευθύνεται 
κατά ένα μεγάλο ποσοστό ο 
Χαλκιαδάκης.

Από τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
οι Πασσάς, Χατζηπαναγιώτου 
και Γιαννής.
Μέτρια ήταν η διαιτησία του κ. 
Λεωνίδα.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, 
Μαύρης, Πασσάς, Δούκας, Νΐό- 
πλίάς, Χατζηπαναγιώτου, πα- 
λάμάς,. Γιαννής, Αναγνωστό- 
πουλος (46' Αναστασάκης), 
Φρουδαράκης, Γ. πετράκης.

ΣΖτο γήπεδο ΕργοτέΛπ

Η ΜΙΝΩΙΚΗ ΚΕΡΔΙΣΕ
ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ Κ. ΜΕ 2-1
Με δύο γκολ που πέτυχε στο 20' 
και στο 47' ο Τζαμούσης η Μινω- 
ϊκή κέρδισε την Κυριακή στο γή­
πεδο του Εργοτέλη τον Απόλλων 
Καλυθίων με 2-1, για το πρωτά­
θλημα της Δ' Εθνικής.
Ο Απόλλωνος πέτυχε το γκολ 

στο 43'.
Η νίκη αυτή της ομάδας της Φορ­
τέτσας κρίνεται δίκαιη αφού σ’ 
όλο το παιχνίδι είχε την υπερο­
χή και έχασε αρκετές ευκαιρίες.

Από την γηπεδόύχο ξεχώρι σαν

οι Σεκέρης, Τζαμούσης και Κεφα- 
λογιάννης.
Καλή ήταν η διαιτησία του κ. Κα- 

λαϊτζάκη.
Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σεκέρης, 

Τζωρτζακάκης, Παρτάλης, Γενι- 
τσαρίδης, Βάβουλας, Δουμάνης, 
Τζαμούσης, Κέφαλογιάννης, 
Μαρκάκης (75' Γιαπιτζόγλου), 
Πατεράκης.

ΣΤΟ ΒΟΛΕΪ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ 
ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΑΟ 1-0
Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ πέτυχε με­

γάλη νίκη (1-0) επί του πρωτοπό­
ρου του πρωταθλήματος Ερασι­
τέχνη Παναθηναϊκού, την Κυρια­
κή το πρωί στο γήπεδο του Ερ- 
γοτέλη.
ΤΟ γκολ της σπουδαίας νίκης της 
ομάδας του Αλέκου Ναλμπάντη 
πέτυχε ο Αντ. Μαρινάκης, δύο λε­
πτά πριν από την λήξη.
ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Καρνής.
ΕΡΑΣ. ΟΦΗ: Αγαπάκης, Χνά- 

ρης, Αρβανιτάκης, Καλαφάτης, 
Καβουσανός, Μαρινάκης, Πίτσος, 
Ζαχαριουδάκης, Κατσαρός, Σφα- 
κιανάκης (Φιαγκουσάκης), Μπαγ- 
κέρης (Τζανής).

ΟΜΟΓΕΝΗΣ 
«ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΕ» 
ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
Ο Ομογενής ποδοσφαιριστής 

από την Αυστραλία Μιχ. 
Ζαρδικιώτης «δοκιμάστηκε» 
χθες από τον ΟΦΗ και άφησε 
καλές εντυπώσεις.
Στο μεταξύ οι 

ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν χθες το 
απόγευμα υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ. 
Απούσιαζαν ο Τσίμπος που 
έχει πρόβλημα στο γόνατο και 
ο Περσίας που πήγε με άδεια 
στην Αθήνα.

ΑΘΛΕΣΗ ΚΑΙ ΠΑΓΧΑΝΙΑΚΟΣ 
ΙΣΟΒΑΘΜΙΣΑΝ ΜΕ 11 Β.

Ισοβαθμιών συνέχεια στο Πρω­
τάθλημα Βόλεϊ Κρήτης. Μετά των 
Παίδων στο οποίο π λήξη της τε­
λικής φάσης βρήκε στην κορυφή 
τρείς ομάδες (Άθλεση, ΟΑΧ, 
Παγχανιακός) ήρθε η σειρά των 
Κορασίδων. Έτσι μετά τα αποτε­
λέσματα του Σαββατοκύριακου- 
ήταν η τελευταία αγωνιστική της 
τελικής φάσης για τις θέσεις 1-4- 
στην πρώτη θέση ισοβαθμούν 
Παγχανιακός και Άθλεση. Ομως 
γι’ αυτές τις δύο ισοβαθμίες η Τ.Ε 
Κρήτης στην σημερινή της συνε­
δρίαση θα αποφασίσει πότε θα γί­
νουν οι αγώνες μπαράζ για να 
βγούν οι πρωταθλητές.

ΕΠΙΣΗΣ ισοβαθμία-δυο αγωνι­
στικές πριν την λήξη-έχουμε και 
στο Πρωτάθλημα Ανδρών αφού ο 
Κύδωνας στο εξ’ αναβολής παιχνί­
δι νίκησε το Αρκάδι 3-0 σετ και 
«έπιασε» την ΓΕΗ στην κορυφή. 
Στο ίδιο πρωτάθλημα έγιναν και 
άλλα δυο εξ’ αναβολής παιχνίδια.

Εξάλλου το Σαββατοκύριακο 
είχαμε και αγώνες της τελικής φά­
σης των Πρωταθλημάτων 
Εφήβων-Νεανίδων.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα εί­
ναι παρακάτω:

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Άθλεση-Αρκάδι 3-0 (15-0, 

15-0, 15-5).
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Κοκοτσά- 

κης και Παπαδογιάννης.
Κύδων-Άθλεση 0-3 (5-15 

4-15, 7-15).
Αρκάδι-Παγχανιακός 0-3. Για 

τις θέσεις 5-7 ο ΟΑΧ κέρδισε τον

Κένταυρο 3-1.
ΑΝΔΡΩΝ

Αρκάδι-Γιούχτας 3-2
Αρκάδι-ΟΦΗ 3-1
Αρκάδι-Κύδων 0-3 

ΕΦΗΒΩΝ
Κύδων-ΓΕΗ 3-2 (13-15, 

17-15, 15-16, 17-15, 10-15)
ΟΑΧ-Γιούχτας3-0 (15-1,15-5, 

15-13). Στο πρωτάθλημα αυτό την 
ερχόμενη αγωνιστική θα παίξουν 
ΟΑΧ-ΓΕΗ και Κύδων-Γιούχτας 
και οι ομάδες που θα νικήσουν 
θα παίξουν στον τελικό.

ΝΕΑΝΙΔΩΝ
Αρκάδι-’Αθλεση 3-0 (15-5, 

15-3, 15-10).
Κύδων-ΓΕΗ 0-3 (14-16,4-15, 

12-15).
Στην ερχόμενη αγωνιστική θα 

παίξουν Αρκάδι-Κύδων και ΓΕΗ- 
Άθλεση. Οι ομάδες που θα κερ­
δίσουν θα παίξουν στον τελικό.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
ΑΝΔΡΩΝ

ΓΕΗ 
Κύδων 
Αρκάδι 
ΟΦΗ 
Άθλεση 
Γιούχτας 
Παγχανιακός 
Σητειακός

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
Παγχανιακός 
Άθλεση 
Αρκάδι 
Κύδων

23
23
22
20
15
14
13
0

11
11
8
6

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

χαν πάρει θέση στον αγωνιστικό 
χώρο, με τις ακόλουθες 
συνθόεις.
ΟΦΗ: Λαφτσής, Πατεμτζής, 

Γκουλής, Τσίμπος, Ανδριανίδης, 
Ίσης, Περσίας, Βέρα, Χαραλαμ- 
πίδης (61' Βλαστός), Νιόπλιας 
(46' Βάβουλας), I. Μαρινάκης.
ΠΑΟ: Σαργκάνης, Χατζηαθανα- 
σίου, Πατσιαβούρας, Ρότσα (80' 
Αντωνίου), Βαμβακούλας, Μπα- 
τσινίλας, Σαραβάκος, Χριστοδού­
λου, Καλαντζής, Βλάχος, 
Γεωργαμλής.
Η ΠΡΩΤΗ αξιόλογη φάση έγινε 

από την πλευρά των φιλοξενου- 
μένων στο 5ο λεπτό. Ο Καλαν­
τζής από αριστερά βρήκε τον 
Ρότσα μέσα στην περιοχή του 
ΟΦΗ. Αυτός σούταρε δυνατά, αλ­
λά ο Λαφτσής με ετοιμότητα α- 
πέκρουσε.

ΣΤΟ 12’ ο Μαρινάκης μπήκε 
στην περιοχή του Παναθηναϊκού,

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ πάτησε στην κο­
ρυφή του βαθμολογικού πίνακα 
και όλα δείχνουν πλέον ότι βρί­
σκεται πολύ κοντά στην άνοδο. 
Η ομάδα του Κώστα Παπαθεοφά- 
νους κέρδισε την Κυριακή στην 
Αλικαρνασσό τον Άρη Νίκαιας 
με 4-0, ο Ατρόμητος Αθ. έχασε 
στο Ναύπλιο και η ΕΑΡ «άρπαξε» 
ισοπαλία στο τελευταίο λεπτό 
από την Καλαμάτα.
ΟΠΩΣ δείχνει και το σκορ ο Η­
ρόδοτος δεν δυσκολεύτηκε να 
πάρει την νίκη, από ένα αντίπα­
λο που από καιρό έχει αποχαιρε- 
τήσει την Γ’ Εθνική και αγωνίζε­
ται πλέον για την τιμή των 
όπλων.
ΟΙ γηπεδούχοι εκτός από τα τέρ-

ματα που πέτυχαν, έχασαν και 
αρκετές αξιόλογες ευκαιρίες για

ΜΑΣ 
ΕΙΠΑΝ 

ΤΗ 
ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

• ΠΑΛΑΙΑ επώνυμα στε­
λέχη του Ηροδότου 8α 
βοηθήσουν οικονομικά 
την ομάδα της Αλικαρ­
νασσού, προκειμένου να 
επιλύσει το πρόβλημα αυ­
τό, πόυ έχει γίνει μεγαλύ­
τερο τώρα που πέρασε 
στην κορυφή του βαθμο­
λογικού πίνακα. Χθες 
βράδυ έγινε μια πρώτη 
συνάντηση παλαιών πα­
ραγόντων του Ηροδότου, 
που έδειξαν ότι είναι απο­
φασισμένοι «να βάλουν - 
και πάλι - το χέρι στην 
τσέπη», προκειμένου να 
συγκεντρωθεί ένα σοβα­
ρό χρηματικό ποσόν.

ένα ευρύτερο σκορ.
ΟΙ φιλοξενούμενοι έπαιξαν κα-

θαρό ποδόσφαιρο και μάλιστα 
«ανοιχτό», χωρίς να παρατάξουν 
συμπαγή άμυνα.
ΤΟ σκορ για τον Ηρόδοτο άνοι­
ξε στο 14ο λεπτό με κεφαλιά του 
Κουτσάκη, μετά από σέντρα του 
Κοιλιάρα.
ΜΕ την έναρξη της επανάληψης 

ο Χατζηνικολάου «έκοψε» την 
μπάλα με το χέρι, μέσα στην πε­

ριοχή της ομάδας του, μετά από 

σουτ του Καρυώτη και το πέναλ­
τυ που έδωσε ο διαιτητής το με­
τέτρεψε σε γκολ ο Πρωτογερά- 
κης (46'), ανεβάζοντας τον δείκτη

του σκορ σε 2-0.
ΣΤΟ 72' ο Καρυώτης κτύπησε 

φάουλ και ο Καμίτσης με κεφα­
λιά έγραψε το 3-0.
ΔΥΟ λεπτά πριν από την λήξη ο 
Λάμπρου (88’) με πλασαριστό 
σουτ διαμόρφωσε το τελικό απο­
τέλεσμα (4-0), από μεταβίβαση 
του Μαρταβατζή.
ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ από τον Ηρόδοτο οι 
Πρωτογεράκης, Καρυωτάκης και 

από τον Άρη οι Πανοηλίας και 
Χατζηνικολάου.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Ματ- 
ζάβαλης. ■ ·
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Σεκέ­

ρης, Ασλάνης, Μανιός (56' Ιωση-
φίδης), Πρωτογεράκης,
Κουτσάκης, Καμίτσης (73' Μαρ- 
ταβατζής), Καρυωτάκης, Καρυώ- 
της, Κοιλιάρας, Λάμπρου, 
ΑΡΗΣ: Κανέλλος (60' Χορδής), X. 
Λαγός, Χατζηνικολάου (77' Τα- 
τσούρης), Χαλέζης, Σταυρόπου- 
λος, Ρούφος, Σχοινάς, Α. Λαγός, 
Πανοηλίας, Ε. Λαγός, Κυπραίος.

ΑΦΕΣ
ΑΥΤΟΙΣ....
• ΑΦΕΣ αυτοίς, ου 

γαρ οίδασι τι ποιούσ-ι. 
Αυτή είναι η απάντησή 
μας σε ορισμένα πικρόχο­
λα σχόλια, που είδαν το 
φως της δημοσιότητας τις 
τελευταίες ημέρες. Όσον 
αφορά την δημοσιογραφι­
κή δεοντολογία, καλύτε­
ρα ας μην μιλάμε γι’ αυτή, 
αφού αρκετά έχει... ταλαι­
πωρηθεί.

από πλάγια θέση, για να γίνει 
...σάντουιτς από τους Βαμβακού- 
λα και Βλάχο, αλλά ο διαιτητής 
άφησε την φάση να εξελειχθεί.

Ο ΒΕΡΑ ΑΝΟΙΓΕΙ
ΤΟ ΣΚΟΡ (1-0)

ΣΤΟ 14ο λεπτό ο ΟΦΗ προηγή­
θηκε στο σκορ. Ο Ίσης, από το 
κέντρο, έδωσε την μπάλα στον 
Περσία, λίγο έξω από περιοχή 
των φιλοξενουμένων. Αυτός έκα­
νε μία έξυπνη «τρύπα» στον Βέ­
ρα, που μπήκε στην περιοχή, από 
πλάγια θέση και με ένα «φαλτσα­
ριστό» σουτ έστειλε την μπάλα 

συνέχεια στη σελ. 8

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Δεν θα πω 
πολλά πράγματα, γιατί οι παί­
κτες μου κι εγώ είμαστε απογοη­
τευμένοι από τον κόσμο. Αυτό 
μόνο στο Ηράκλειο συμβαίνει. 
Δεν βρεθήκαμε σε καλή μέρα, η 
ήττα ήταν κοντά, αλλά τελικά 
κερδίσαμε. Τις τελευταίες εβδο­
μάδες δεν είχαμε τύχη, αλλά σή­
μερα (την Κυριακή) είχαμε. Η 
ομάδα χρειάζεται την συμπαρά­
σταση του κόσμου όταν δεν πά­
ει καλά, γιατί είναι εύκολο να 
φωνάζουν όταν πηγαίνει καλά. 
Με την νίκη μας αυτή είμαστε 
κοντά στην Ευρώπη. Το άγχος 
δεν μας αφήνει να απίξομε καλό 
ποδόσφαιρο. Αν τελικά πάμε 
στην Ευρώπη θα είναι μεγάλη ε- 
πιτυχά».
• ΜΠΕΚΣΤΟΝ (ΠΑΟ): «Ο ΟΦΗ 
σημείωσε δυο γκολ και εμείς ένα 
και έτσι κέρδισε ο ΟΦΗ. Στο α' 
ημίχρονο δεν πήγαμε καλά, ενώ 
στο β' είχαμε αρκετές καλές 
στιγμές, κάναμε τρεις ευκαιρίες 
ενώ υπάρχει και η περίπτωση ε­
νός πέναλτυ που δεν δόθηκε. 
Από το πρωτάθλημα είναι δύσκο­
λο να βγούμε στην Ευρώπη. Συγ­
χαρητήρια στον ΟΦΗ για την 
νίκη του.

Η μπάλα α- 
ν α πα ύ ε τα ι 
στα δίχτυα 
μετά το γκόλ 
του Βάβουλα.

Στην Βιομηχανική περιοχή

ΕΓΙΝΕ Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΓΙΑ ΜΟΤΟΣΥΚΑΕΤΕΣ
Την Κυριακή 3-4-1988 Ο Α.Ο. ΚΡΗ­

ΤΗΣ με την συμπαράσταση της RO- 
thmans διοργάνωσε αγώνα 
ΝΤΡΑΓΚΣΤΕΡ για μοτοσυκλέτες, 
στην Βιομηχανική περιοχή Ηρα­
κλείου. Υπήρχαν 31 συμμετοχές απ’ 
όλη την Ελλάδα και η κατάταξη 
κατά κατηγορία ήταν η ακόλουθη·.

κατηγορία 51-125Κ. εκ.
— Βογιατζής Βαγγέλης, εξουσιο­

δοτημένο SERVIS SUZUKI 14.39
- Λαμπρινός Στράτας CAGIVA - 

ΔΙΑΚΑΚΗΣ 14.79
- Κουρουπάκης Μ. CAGIVA - ΔΙΑ- 
ΚΑΚΗΣ 15.23
- καλοπίτας Ευθ. CAGIVA 16.32 
- SECRETO TORNADO 16.79 
- Καραδήμα Ελένη YAMAHA 16.90

Κατηγορία 25ΐ-400κ. εκ.
— Ζαχαρίου Αριστ. μοτο λακης 

11.95
— Βογιατζής Βαγγέλης 

ΑΔΑΜΑΚΗΣ-RACING 12.38

— Χανδράκης Γιώργος servis ΑΝ­
ΤΩΝΗΣ 12.47
— Ιντζίδης Απόστολος ΜΟΤΟ ΑΛ­

ΚΗΣ 12.56
- Κάλλιας ΝΙΚ. ΛΕΜΟΛ 12.58
— Κωνσταντίνου Νίκος servis αν- 
ΤΩΝΗΣ 12.65
— Κουρουπάκης Μαν. TORNADO 

12.72
— Μαστοράκης Γιώργος YAMAHA 
13.00

— Τριανταφυλλάκης Γιώργος 
ΜΟΤΟ SERVIS ΓΙΩΡΓΟΣ 13.23

Αθανάσογλου Κώστας ΜΟΤΟ 
SERVIS ΑΝΤΩΝΗΣ 13.26
— Παπουτσιδάκης Δημήτρης LOG­
GIA 13.77
— Καλοπίτας Ευθύμιος YAMAHA

14.19
— Καραδήμα Ελένη KAWASAKI 

14.68
κατηγορία 401-750 κ. εκ.

— Βογιατζής Βαγγέλης εξουσιοδο­

τημένο SERVIS SUZUKI 10.73
— Γκόσιος Γιώργος galas 11.81
— Κιτσώνης Γιώργος SUZUK112.08
- Τσαντούλας Νίκος ΛΕΜΟΛ 12.13

— Τριανταφυλλάκης Γιώργος
ΜΟΤΟ SERVIS ΓΙΩΡΓΟΣ 12.29
- Ράπτης Κων/νος KAWASAKI

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
Τ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Έξι αγώνες έγιναν το Σαββατο­
κύριακο για το τοπικό Πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορίας. Αναλυτικά
τα αποτελέσματα ήταν: 
Κεραυνός-Ρόκα 
Ροδιά-ΠΟΗ 
Μπεντεβή-Βασιλειές 
Γ όρτυς-Μητρόπολη 
Πέρι-Πιτσίδια 
Ξωπατέρας-Φανερωμένη

3-2
8-0
0-0
7-0
3-3
0-2

12.50
κατηγορία 751 και άνω κ.εκ.
- Βεντούρας Παύλος Suzuki 

10.78
- Γκόσιος Γιώργος galas 10.93
- Βογιατζής Βαγγέλης tornado 

ΔΙΑΚΑΚΗΣ 11.07
- Σοφουλάκης Ακης YAMAHA 

11.53
- Διγενής Στάθης ΜΟΤΟ SERVIS 

ΔΙΓΕΝΗΣ 11.60
— Ορφανουδάκης Νίκος servis 

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 12.36

ΕΠΕΣΕ Η ΑΥΛΑΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

Ασπίδα και Ολυμπιακός X 
στην Α' κατηγορία

Με πρωταθλητές την Ασπίδα και 
τον Ολυμπιακό Χερ. στον α’ και 
β' όμιλο, αντίστοιχα, τελείωσε εν 
μέρη!! το Σαββατοκύριακο το το­
πικό πρωτάθλημα Β' κατηγορίας. 
Οι δύο αυτές ομάδες ανέρχονται 
στην Α' κατηγορία.
Την δεύτερη, προνομιούχο, θέ­

ση στους δύο ομίλους πήραν οι 
ΑΟΚΑ και Διαγόρας που θα παί­
ξουν αγώνα μπαράζ για την άνο­
δό τους. Στον υποβιβασμό 
οδηγήθηκαν Δαμάστα, Ηρακλής 
και ΠΑΟΚ από τον α' όμιλο και

Πύργος-Ραύκος 
Μοίρες-Ζαρός

Ερμής, Γαρίπα, Γιούχτας από τον Η ρακλής
β'·
Επίσης πρέπει να πούμε ότι δύο 
αγώνες, Ζαρός-Πύργος και 
Μοίρες-Ζαρός, δεν έχουν γίνει 
και η ΕΠΣΗ αυτή την εβδομάδα 
Θα τους ορίσει.
Αναλυτικά τα αποτελέσματα του 
Σαββατοκύριακου είναι τα πα­
ρακάτω:
Αστραπή-ΑΟΚΑ
Δαμάστα-Ολυμπιακός Ηρ.
Ασπίδα-ΠΑΟΚ 
Ηρακλής-Κόρακας 
Διαγόρας-Δόξα 
Ερμής-Δαίδαλος 
Δωριέας-Γ ιούκτας 
Δειλινά-ΟΦΑ

1-3
1-2
1-1

2-0 α.α.
2-1

0-2 α.α.

Γαρίπα-Ολυμπιακός Χερ. 
Τεφέλι-Θέρισσος

4-0
2-0
2-2
3-0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
Α’ Όμιλος 
Ασπίδα 
ΑΟΚΑ 
Ραύκος 
Ολυμπιακός Ηρ. 
Κόρακας 
Μοίρες 
Αστραπή 
Ζαρός 
Πύργος 
ΠΑΟΚ

1-1 
δεν έγινε.

Δαμάστα

30
29
28
27
24
22
20
20
19
19
13
6

Ο Ζαρός έχει δύο αγώνες λι-
γότερους και οι Πύργος, 
από ένα.
Β’ Όμιλος
Ολυμπιακός Χερ. 
Διαγόρας 
Δόξα
Δαίδαλος 
ΟΦΑ
Θέρισσος 
Τεφέλι 
Δειλινά 
Δωριέας 
Γ ιούχτας 
Γ αρίπα 
Ερμής

Μοίρες

35
32
27
27
21
20
21
20
17
15
15
7
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Αίτημα των εργαζομένων της περιοχής Στις εκδηλώσεις «κυρθειαδ?»

Να ιδρυθεί πολυϊατρείο 
στις Αγίες παρασκιές

Τα αγροτικά Ιατρεία υπολειτουργούν
Την έντονη διαμαρτυρία τους 
για την έλλειυη πρωτοβάθμιας 
ιατρικής περίθαλμης, και για 
την ανυπαρξία πολιτικής για 
την προστασία της παιδικής η­
λικίας, εκφράζουν με ανακοί­
νωσή τους τα εργατικά σωμα­
τεία της περιοχής πεζών που 
μαζί με το σωματείο σταφυλο- 
συσκευαστών αντιπροσωπεύ­
ουν πάνω από 2.500 ενεργά 
μέλη.
Τα σωματεία τονίζουν ότι ειδι­
κά τα Σαββατοκύριακα παρου­
σιάζεται παντελώς έλλειμη 
ιατρικής περίθαλμης αφού 
στα τέσσερα αγροτικά ιατρεία 
της περιοχής δεν υπάρχει εφη- 
μερεύων ιατρός. Στην ανακοί­
νωση αναφέρεται μεταξύ 
άλλων:
«Είναι γνωστό ότι κατοικούμε 
σε μια πυκνοκατοικημένη πε­
ριοχή της ενδοχώρας του νο­
μού Ηρακλείου, με βιομηχανι­
κές και βιοτεχνικές εγκαταστά­
σεις, με δύσκολες καλλιέρ­
γειες που απαιτούν καθημερι­
νή φροντίδα με μηχανικά μέσα 
και γεωργικά φάρμακα. Παρ' 
όλα αυτά όμως έχουμε μείνει 
χωρίς στοιχειώδη έστω ιατρική 
κάλυμη.
Τα τέσσερα αγροτικά ιατρεία 
Πεζών, Αγ. Παρασκιών, Αλα- 
γνίου και Μεταξοχωρίου υπο-

λειτουργούν και δεν υπάρ­
χουν εφπμερεύοντες γιατροί 
τα Σαββατοκύριακα. Οι αρμό­
διοι στους οποίους έχουμε α­
πευθυνθεί επικαλούνται ότι 
μας καλύπτει το Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο, αλλά τις μέρες εφη­
μερίας η κατάσταση και σ’ 
αυτό είναι δραματική. Τα φαι­
νόμενα καθημερινών τραυμα­
τισμών και δηλητηριάσεων 
θέτουν σε κίνδυνο την υγεία 
και τη ζωή των κατοίκων. Τα ό­
ρια έχουν εξαντληθεί, γι’ αυτό 
επανερχόμαστε και ζητούμε 
την άμεση ίδρυση ενός πο- 
λυϊατρείου στιο Αν. παρασκιές

όπου υπάρχει κτιριακή υποδο­
μή. Το πολυϊατρείο πρέπει να 
λειτουργεί σε 24ωρη βάση με 
παθολογικό, μαιευτικό, οδον­
τιατρικό τμήμα, με κρεββάτια 
νοσηλείας για παθολογικές 
περιπτώσεις και πρώτες 
βοήθειες».
Αξίζει να σημειωθεί ότι σοβα­
ρά προβλήματα ιατρικής περί- 
θαλυης παρουσιάζονται σ’ όλη 
την ύπαιθρο του νομού, αφού 
το Κέντρο Υγείας δεν λειτουρ­
γούν, όπως προβλεπόταν από 
τον αρχικό τους σχεδίασμά, 
λόγω έλλειυης ιατρικού προ­
σωπικού.

Ωρες μικρές
τελική του κατέσχυση, πάνω 
στους μικρόμυχους σταυρωτές 
του. Τη φράση αυτή, δεν μπο­
ρούσε βέβαια να την πει ο λαός 
μας όταν έβλεπε να καταχτάται 
ο τόπος του από τους Ρωμαίους 
ή όταν βυθιζόταν στο έρεβος της 
τούρκικης σκλαβιάς. Δεν ήθελε 
ούτε να βασανιστεί, ούτε να 
σταυρωθεί, ούτε και να πεθάνει, 
σε καμιά από τις όσες περιπέ­
τειες πέρασε από την εποχή του

Σε συναγερμό η αστυνομία

Εξαρση ζωοκλοπών 
λόγω του Πάσχα

Εξαρση της ζωοκλοπής παρου­
σιάζεται τις τελευταίες μέρες στο 
Ηράκλειο. Ήδη στην αστυνομία έ­
χουν καταγγελθεί τρεις ζωοκλο­
πές που έγιναν το 
Σαββατοκύριακο, ενώ είναι γνω­
στό ότι οι περισσότερες περιπτώ­
σεις ζωοκλοπών δεν 
καταγγέλονται, αλλά οι παθόντες 
προσπαθούν να βρουν τα ζώα βά­
ζοντας μεσάζοντες. Οι τελευταίες 
ζωοκλοπές σχετίζονται με τις μέ­
ρες των εορτών του Πάσχα, αφού 
υπάρχει μεγάλη κατανάλωση 
κρέατος.
Το βράδυ της Κυριακής άγνωστοι 
έκλεμαν από την αγροτική τοπο­
θεσία «Άη Γιώργης» της κοινότη­
τας Μορωνίου, 62 αρνιά και 
πρόβατα του Αντώνη Τερζάκη του 
Μιχ. 44 χρονών. Εξάλλου την πε­
ρασμένη βδομάδα κλάπηκαν 34 
αρνιά φετεινής παραγωγής και 
τρία κριάρια, από τον περιφραγ­
μένο βοσκότοπο του Στ. Φραγκια- 
δάκη, που βρίσκεται στην

αγροτική τοποθεσία «Παλιόμυ- 
λος» της κοινότητας Βαλί. Τέλος 

προχθές τα ξημερώματα άγνωστοι 
έκλεμαν από τη θέση «Γαλανός 
Χάρακας» της κοινότητας Πηγαϊ- 
δακίων 24 αρνιά, που ανήκαν 
στον 52χρονο εισπράκτορα του 
ΚΤΕΛ Κων/νο Σφακιανάκη.
Στο μεταξύ η αστυνομία συνεχί­

ζει τις «επισκέμεις» σε ποιμνιο­
στάσια και κάνει ελέγχους σε 
αυτοκίνητα, αλλά με ελάχιστα α­
ποτελέσματα. Την περασμένη 
βδομάδα άνδρες του Αστυνομι­
κού Τμήματος Μοιρών, έκανα έ­
λεγχο σε δύο ποιμνιοστάσια στα 
Βορίζια.
Το ένα ήταν του Μύρωνα Χαρα- 
λαμπάκη 47 χρονών, όπου βρέ­
θηκε ένας κριός που δεν ήταν 
γραμμένος στη κτηνοτροφική δή­
λωση, και στο άλλο του Βασίλη 
Λεονταράκη 36 χρ., βρέθηκαν 9 
πρόβατα που δεν ήτα ν δηλωμέ­
να. Τα ζώα κατασχέθηκαν ενώ οι 
δύο κτηνοτρόφοι συνελήφθησαν.

Ξέρξη, ως την εισβολή των να­
ζί. Δεν ήθελε, μα και δεν μπό­
ρεσε να ξεφύγει την ιστορική του 
μοίρα. Και το χειρότερο, δεν 
μπορούσε να υποσχεθεί τοίπι πά­
λιν μικρόν και όμεσθημε», όσο 
κι αν πιστεύει στην συνέχεια του,

μέσα στο χρόνο. Δεν μπορούσε 
να το πει γιατί δεν είναι θεο]5, αλ­
λά ένα ανανεούμενο σύνολο πε­
ρίεργων και ανήσυχων 
ανθρώπων. Δεν τα είπε ποτέ. Ό­
μως τόκανε κάθε τόσο πράξη. 
Πλήθος οι εθνικοί ξεπεσμοί και 
τα πάθη. Πλήθος οι αναστάσεις 
του όμως ύστερα από κάθε τέ­
τοιο θάνατο. Δεν είναι θεός ο 
λαός μας, γίνεται όμως ισόθεος, 
όταν του το επιβάλλουν οι κατα­
στάσεις. Και εκεί που πεθαίνει, 
εκεί ξυπνά, ανασταίνεται και α­
νατινάζει την κοινή λογική, και 
συνεχίζει την ζωή και την πορεία 
του μέσα στο χρόνο με πληγές 
και με τραγούδι.
Εβδομάδα των παθών και πάλι. 
Ο νυμφίος μέσα στη νύχτα ελπί­
δα. Κι ύστερα ο άνθρωπος που 
με το φως του προκαλεί τους 
φωτοσβέστες κι ύστερα, το μαρ­
τύριο και ο Κρανίου Τόπος... Ώ­
ρες πικρές και μικρές για θεούς 
και ανθρώπους...

Σ. Σταυρακάκης

ΑΥΣΤΗΡΕΣ 
ΠΟΙΝΕΣ 

ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ 
ΦΩΤΟΒΟΛΙΔΩΝ

Από την εισαγγελεία ανακοινώ­
θηκε ότι φέτος το Πάσχα θα εί­
ναι πολύ αυστηρές οι 
προβλεπόμενες ποινές για ό­
σους θα χρησιμοποιήσουν πιστό­
λια φωτοβολίδων, κροτίδες, 
βεγγαλικά κ.ά.

ΠΙΑΝΟ RESTAURANT
ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ

•Φοινικιά — Τηλέφωνο 259586
• Ολη την μ.εβδομαδα Θα παραμείνει ανοικτό 

ΜΕ ΘΑΛΑΣΣΙΝΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ
Την Κυριακή του πάσχα ανοικτό απο το πρωί με Πασχαλινό μενού.

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Δεν 9α παραταδεί
Η Παιδική χορωδία 

εντυπώσιασε στην ιεράπετρα
Τυχεροί ήταν όσοι παρακολού- 

δησαν τη συναυλία των Παιδικών 
χορωδιών Ηρακλείου και Ιεράπε- 
τρας που έγινε στην αίδουσα του 
Μουσικού Συλλόγου Ιεράπετρας, 
την Κυριακή 3 Απριλίου.
Δύο αγγελικά παιδικά συγκροτή­

ματα σε μια σπάνια μουσική άμιλ­
λα υπό τη διεύδυνση άξιων 
μουσικών δασκάλων όπως είναι 
οι κυρίες Κατερίνα Τσαγκαράκη 
Διευδύντρια της Παιδικής Χορω­
δίας Ηρακλείου και Σουζάνα 
Χαλκιά της Παιδικής Χορωδίας 
του Μουσικού Συλλόγου Ιεράπε­
τρας, χάρησαν στους Γεραπετρί- 
τες μια μουσική πανδαισία.
Το συγκρότημα του Μουσικού 

Συλλόγου Ιεράπετρας με παιδιά 
από 8 μέχρι 15 χρόνων, είναι δη­
μιούργημα της καδηγήτριας της 
μουσικής κ. Χαλκιά και έχει εμ­
φανιστεί σε πολλές συναυλίες στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων «Κύρ- 
βεια 87», «Κορνάρεια 87» και σε 
διάφορες άλλες εκδηλώσεις στον 
Άγιο Νικόλαο και τη Νεάπολη, 
παρουσίασε μια σειρά τραγου- 
διών με ξεχωριστή επιτυχία, δείγ­
ματα μιας υπεύδυνης διδασκαλί­
ας και μεγάλης προσπάθειας των 
παιδιών της. Σε ένα από αυτά, τα 
συνοδέυσε στο πιάνο ο γνωστός 
λυρικός καλλιτέχνης κ. Γιώργος 
Ψαρουδάκης και στα άλλα παιδιά 
της χορωδίας με φλάουτο, ντέφι, 
κιθάρα κλπ.

Η παιδική χορωδία του Δήμου 
μας εντυπώσιασε με το πρόγραμ­
μά της, με τραγούδια κλασσικά 
και σύγχρονα σε πολύ δύσκολες 
ερμηνείες. Ακούστηκαν έργα Μά­
τσα ρτ, Χάντελ, Μπαχ, Γκουνό, 
Σούμπερτ, Δημοτικά, Μίκη Θεο- 
δωράκη, Γιώργου Κουρουπού, 
Καλομοίρη, Καλούτση, Ρίκας Δε- 
ληγιαννάκη και Ροσσίνι.
Ιδιαίτερα εντυπώσιασε το τραγού­

δι «Λήδα-Πεταλίδα» της Ρίκας 
Δεληγιαννάκη. Τη χορωδία μας 
συνοδέυσε στο πιάνο ο θαυμά­
σιος μουσικός Γιώργος Κα- 
λούτσης.
Μετά τη συναυλία ο Δήμος Ιερά­
πετρας παρέθεσε γεύμα στις δύ ο 
χορωδίες και στους συνοδούς των 
σε κέντρο της πόλης στο οποίο ε- 
πεκράτησε μια κεφάτη ατμόσφαι­
ρα και η γνωστή Γεραπετρίτικη 
φιλοξενία.
Τη χορωδία μας είχε προσκαλέ- 

σει στην Ιεράπετρα ο τοπικός μου­
σικός Σύλλογος (Δημοτικό 
Ίδρυμα) ο οποίος με πολύ αγά­
πη και ζεστασιά δημιούργησε το 
κατάλληλο κλίμα για την επιτυχία 
της εκδήλωσης.
Οι δύο χορωδίες θα συνεργα­

στούν ξανά σύντομα για μια συ­
ναυλία στο Ηράκλειο.

Νίκος Σεγρεδάκης

το σχολικό
Διευκρινίζει το Υπουργείο

Σχετικά με το θόρυβο πόυ έχει 
δημιουργηθεί γύρω από την ημε­
ρομηνία λήξης των μαθημάτων 
των δημοτικών σχολείων, το Υ­
πουργείο Παιδείας, ανακοίνωσε 
ότι «η ημερομηνία αυτή, όπως και 
οι άλλες καθορίστηκε κατά το πε- 
ρυσινό σχολικό έτος 1986-87». 
Ειδικότερα υπενθυμίζεται ότι τα 
μαθήματα στα δημοτικά σχολεία 
λήγουν φέτος στις 20 Ιουνίου, 
στα γυμνάσια στις 9 Ιουνίου και 
στα Λύκεια 22 Μαΐου. Επίσης, υ­
πενθυμίζεται ότι για την ημερο­
μηνία λήξης των μαθημάτων στα 
δημοτικά σχολεία, αντέδρασε η 
διδασκαλική ομοσπονδία Ελλά­
δας (ΔΟΕ) η οποία υπεστήριξε ότι 
την περασμένη χρονιά ο υπουρ­
γός είχε παρατείνει κατά 10 μέ­
ρες τη λήξη των μαθημάτων στα 
δημοτικά σχολεία (από τις 10 Ιου­
νίου στις 20 Ιουνίου), κι αυτό επει­
δή είχε χαθεί χρόνος λόγω των 
απεργιών των εκπαιδευτικών. Ω­
στόσο, ισχυρίστηκε η ΔΟΕ, ο υ­
πουργός είχε δεσμευθεί ότι 
αυτό θα γινόταν μόνο κατά το 
σχολικό έτος 1986-87.

Η σχετική ανακοίνωση του Υ­
πουργείου Παιδείας, υπογραμμί­
ζει ακόμη ότι «είχε πράγματι 
διευκρινισθεί, κατά το περυσινό 
σχολικό έτος, από πλευράς υ­
πουργείου, ότι ο οριστικός καθο­
ρισμός της ημερομηνίας λήξης 
των μαθημάτων των δημοτικών 
σχολείων θα προέκυπτε μέσα

από διάλογο του Υπουργείου και 
της ΔΟΕ, και στο πλαίσιο των συ­
ζητήσεων για το περιεχόμενο 
του προβλεπόμενου στο Ν. 
1566/85 προεδρικού διατάγματος 
σχετικά με την διάρκεια του σχο­
λικού έτους.
Αντίστοιχες διαδικασίες διαλό­

γου έχουν προβλεφθεί και μετα­
ξύ Υπουργείου και Ομοσπονδίας 
λειτουργών μέσης εκπαίδευσης 
(ΟΛΜΕ) για τον καθορισμό της 
διάρκειας του σχολικού έτους, 
άρα και για τον καθορισμό της η­
μερομηνίας λήξης των μαθημά­
των και για τα γυμνάσια και για 
τα λύκεια.
Όπως είναι γνωστό μέχρι σήμε-

έτος
ρα ο διάλογος αυτός δεν έχει αρ­
χίσει παρ’ όλο που το Υπουργείο 
έχει απευθύνει από τις 16.2.88 τό­
σο στην ΔΟΕ όσο και στην ΟΛΜΕ 
πρόσκληση συμμετοχής στις εν 
λόγω διαδικασίες διαλόγου μέ­
σω των μικτών επιτροπών. Κατά 
συνέπεια το Υπουργείο δεν μπο­
ρεί να κατανοήσει τον θόρυβο 
που έχει δημιουργηθεί γύρω από 
το συγκεκριμένο θέμα, την στιγ­
μή που η ΔΟΕ είχε όλη την ευκαι­
ρία να το συζητήσει με το 
Υπουργείο εγκαίρως - και με τις 
προβλεπόμενες διαδικασίες δια­
λόγου - και οπωσδήποτε πριν κα­
θοριστούν οι σχετικές ημερομη­
νίες για το φετινό σχολικό έτος.

χρηματιατηριον ΑΘΗΝΩΝ
Κλείσιμο 4-4-88

Προσπάθεια
εκτόνωσης

Συνέχεια από τη σελ. 1

τητα. Επίσης στη Β' ορθοπεδική 
κλινική εγκρίθηκαν 2 χρόνια για 
ειδικότητα, και στην Παιδοχει- 
ρουργική ενάμιση χρόνος.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

Παράλληλα με το Βενιζέλειο υ­
πάρχουν αρκετά προβλήματα για 
τη λειτουργία του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου. Ήδη ορισμέ­
να άρχισαν να επιλύονται με 
σοβαρότερο απ’ όλα τη δημιουρ­
γία Τριμελούς Επιτροπής η οποία 
θα στελεχωθεί και με άλλα άτο­
μα για την παραλαβή των Παν.Νο- 
σοκομείων Ηρακλείου, Πάτρας 
και Ιωαννίνων. Στην επιτροπή με­
τέχουν οι κ.κ Γλάρος καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
Παλληκαράκης καθηγητής ιατρι­
κής Φυσικής, και ένας καθηγητής- 
ιατρός απο το νοσοκομείο «Αγιος 
Σάββας».

Ένα άλλο θετικό στοιχείο είναι 
ότι η ΔΕΠΑΝΟΜ, έκανε γνωστό 
στο υπουργείο πως μπορεί να λει­
τουργήσει το νοσοκομείο Ηρα­
κλείου για έξι μήνες, διαθέτοντας 
το τεχνικό προσωπικό που απαι­
τείται. Στο μεταξύ προχθές πραγ­
ματοποιήθηκε στο υπουργείο 
Υγείας, σύσκεμη των Διοικητικών 
Συμβουλίων των τριών Παν.Νοσο- 
κομείων. Στη σύσκεμη εξετάστη-

καν απο κοινού τα προβλήματα, 
και εκεί έγινε γνωστό ότι εγκρίθη- 
καν 468 θέσεις νοσηλευτικού και 
λοιπού προσωπικού για το νοσο­
κομείο Πατρών, ενώ αναμένεται η 
έγκριση 350 θέσεων για το νοσο­
κομείο Ηρακλείου.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
Το Πανεπιστημιακό νοσοκο­

μείο Ηρακλείου, θα επισκεφθεί

αύβίό στις ι μ.μ, η επιτροπή υ­
γείας του συμβουλίου ανασυγκρό­
τησης Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ. 
προκειμένου να δεί την πορεία 
των εργασιών αποπεράτωσης του 
νοσοκομείου. Η επίσκεμη αυτή 
γίνεται-όπως μας είπε χδές ο κ. 
Τζωράκης-προκειμένου η επιτρο­
πή να έχει μια σφαιρική ενημέρω­
ση, και να κάνει προτάσεις για τη 
λειτουργία του Πανεπιστημιακού.

Γενικής..........................  
Εθνικής.........................  
Ελλάδος........................ 
ΕΤΕΒΑ (πρ)....................
Εμπορικής...............
Εργασίας.......................
Κρήτης .......................... 
Κτηματικής.................  
Ιονικής..........................  
ΐνίακεΰ. Θράκης.........  
Πίστεως........................ 
Αστήρ............................ 
Εθν. Ασφάλεια..........  
Φοίνιξ............................  
Ήλιος.............................  
Επενδ. Εργασίας.......  
Επενδ. Χαρτοφ............ 
Επενδ. Αναπτ...............  
Επενδ. Πίστ................... 
Διερευνητές................  
ΑΕΜΕΤ - ΕΗΣ................  
Αιγαίο............................. 
Ανατόλια......................  
Αριστον (κοιν.)............  
Αριστον (πρ.).............. 
Βόμβυξ (κοιν.).............  
Βόμβυξ (πρ.)................  
Γέπα...............................  
Δημητριάδη.................. 
Εριοφ/κή......................  
ΕΤΜA (KOIV.).................. 
ΕΤΜΑ (πρ.) .....................  
Καμσίζογλου (κοιν.)... 
Καμσίζογλου (πρ.).....  
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 
Λέκκας (κοιν.).............. 
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 
Μακ. Κλωστ. (πρ.)....... 
Νηματ/ρική..................  
πειρ. πατρ. (κοιν.)...... 
3 Αλφα (κοιν.).............  
3 Αλφα (πρ.)................. 
ΕΛΦΙΚΟ............................

.. 2750 
.15550
23500 

... 8000 

...5175
19000 
12200

.17800 

.17000 

...4600 

.11300 

...1200 

...1450 

.... 780 
....285 
...2350 
..3425 
..2800 
.. 2700 
..3250 
....225 
...1150 
....240 
....430 
....930 
.... 800 
.... 760 
....135 
.... 580 
..1120 
...3450 
...3325 
..3150 
..3100 
17700 
..2200 
.. 4200 
..4150 
..1450 
....800 
....600 
....600 
. 2200

Φίντξεπορτ.................
Αθην. Πλαστ.............. 
Λιπάσματα.................  
Παπουτσάνης..........  
πετζετάκης...............  
χρωπει..................  
Κεραμ. Αλλατίνη..... 
Ηρακλής..................... 
Τιτάν.............................  
Χαλκίδας.................... 
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)... 
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ . 
Βίομετάλ (κοιν.).......  
Βίομετάλ (πρ.)..........  
Βίοσώλ (κοιν.)........... 
Βιοσώλ (πρ.)..............  
Βιοχάλκο.................... 
Ιζόλα (κοιν.)............... 
Ιζόλα (πρ.)..................  
Λεβεντέρης (κοιν.).... 
Λεβεντέρης (πρ.)......  
Μπουτάρης................  
Μέτκα (κοιν.).............  
Μέτκα (πρ.)................  
Ράδιο Αθήναι (πρ.)... 
Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 
Καμπάς........................  
Παυλίδης....................  
Μύλοι Αγ. Γεωργίου. 
καρέλια.......................  
Β I Σ (κοιν.).................. 
Β I Σ (πρ.).....................  
Αθηναία.......................  
Διαμαντής (κοιν.)...... 
Διαμαντής (πρ.).........  
Ζάμπα ...........................  
Ιπποτούρ.....................  
Κατράντζος ................. 
κλαουδάτος...............  
Λαμπρόπουλοι(κοιν,) 
Λαμπρόπουλοι (πρ.). 
Ξυλεμπόρια (κοιν.)... 
Ξυλεμπόρια (πρ.)......

.... 830 
....260 
...2720 
.... 700 
..1150 
.... 170 
....180 
.... 660 
..1800 
....220 
11800 
12000 
.... 295 
.... 300 
....390 
....370 
30000 
....200 
...200 
.. 1475 
..1425 
..2710 
....535 
....535 
....750 
...800 
. 1670 
..2790 
.1250 
. 5900 
..2000 
..1750 
..4300 
..1230 
. 1250 
.1200 
... 290 
...280 
....700 
..1400 
. 1420 
..1200 
..1175

Με φθηνές τιμές, ποικιλία & εξυπηρέτηση ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

IJO ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΑΡΝΙ ΣΑΣ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΚΠΛΗΞΗ Γ

από το Σ/Μ ΚΡΕΑΤΩΝ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
Παπανδρέου & Δρακοντοπούλου γωνία

Πολλές ευχές για ένα ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

χαΑκιαόακπ
αγοράζεις με εμπιστοσύνη

Ε υ γ ε ν ε ί ς
Συνέχεια από τη σελ. 1

φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Κων/νου Μουρτζάκη για το σωμα­
τείο Φίλοι του παιδιού.

-Η Οικογ. Γρηγορίου Μουρτζά­
κη κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
15.000 στη μνήμη του αδελφού 
και θείου τους Κων/νου Μουρτζά­
κη για το σωματείο Φίλοι του 
παιδιού.

-Η κ. Ελένη Εμμ. Βασιλάκη και 
τα παιδιά της κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 20.000 στη μνήμη 
του αγαπημένου τους συζύγου και 
πατέρα Εμμ. Γ.Βασιλάκη με τη 
συμπλήρωση 3 μηνών απο του 
θανάτου του όπως διατεθούν 
1)δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν Πανα­
γίας Χρυσοπηγής 2) δρχ. 5.000 
για την αναστήλωση του Ι.Ν Αγίου 
Τίτου 3)δρχ. 5.000 για το σύλλο­
γο Μητέρων και Φίλων αναπήρων 
και ανιάτων.

■Η κ. Σοφία Κοτσιφάκη κατέθε-

Δωρεές
σε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη του συζύγου της Εμ- 
μαν.Κοτσιφάκη και του ανημιού 
της Σπύρου Πρωϊμάκη για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδος.

-Ο κ. Κων/νος Κτιστάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Στυλιανής Κτιστάκη για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας.

-Η Οικογ. Γεωργίου Ζουριδάκη 
ιατρού κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Εμμ. Χατ- 
ζηδάκη ιατρού για τον Ι.Ν Ευαγ­
γελισμού Τυλίσσου.

-Η κ. Ζαννέτ Κωνστανπνίδου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της αδελφής της 
Φαίδρας Βλάσση και αντί τριμή­
νου μνημοσύνου για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

-Ο Α.Χ.Θ. κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 4.000 στη μνήμη 
γονέων και αδελφών του για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.

TRAVEL

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΤΉΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 24.500 36 000 ΝΥΟΡΚΗ 39.000 68.000
ΠΑΡΙΣΙ 24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 50.000 84.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 21.700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 47.000 72.00C
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 50.000 84.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.500 35.000 ΜΑΤΑΜΙ 55.000 90.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 45.000 77.500
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 26.900 48.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 50 000 83.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29 000 48.000 Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 57.000 93.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 35.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 53000 88.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23.500 36.000 ΝΤΙΤΡΟΤΤ 49.000 83.500
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27 000 44.000 ΣΙΑΤΛ 60.009 97.000
ΜΟΝΑΧΟ 20.500 34.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 49.000 72.000
ΒΙΕΝΝΗ 16.300 28.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.000 68.000
ΖΥΡΙΧΗ 20.100 32.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
ΡΩΜΗ 17.000 28.500 ΡΙΟ 88.000 152.000
ΜΙΛΑΝΟ 18.900 32.000 ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 29.000 43.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 75.000 132.000

CONS
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 ■ Τηλ. 031/238 910
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ■ ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Ε. ΠΑΝ ΑΠΟΤΑΚΗ (ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΥ)
Το γραφείο μας αναλαμβάνει υπεύθυνα πόσης φύσεως

ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ & ΦΟΡΟΛΟΠΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
• Οργανώσεις Λογιστηρίων
• Τήρηση βιβλίων Α', Β-, Γ’ Κατηγορίας
• Σύνταξη Οικονομικών Μελετών
• Συστάσεις και λύσεις Εταιρειών Ο.Ε., ΕΠΕ, & Α.Ε.
• Σύμβουλοι επιχειρήσεων

ΔΟΥΚΟΣ ΜΠΟΦΟΡ & ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 58

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ.: 284.063 - 284.208 

(Πίσω από το Μουσείο Ηρακλείου)

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστικού Γρα­
φείου ΑΠ. κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
τηλέφ.: 220.068

—Ο τρόπος— 
διενέργειας 
προσφορών

Απο τη Διευϋυνοη Εμπορίου Η­
ρακλείου ανακοινώνεται ότι σύμ­
φωνα με απόφαση της Νομάρχου 
δεν επιτρέπεται η διενέργεια 
προσφορών για το ίδιο είδος αν 
δεν περάσουν δύο μήνες από τη 
λήψη της τελευταίας προ­
σφοράς.

ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 
ΚΑΙ ΤΗΝ 

Μ.ΕΒΔΟΜΑΔΑ
Κανονικά θα ισχύσει και για 

την Μεγάλη Εβδομάδα το σύστη­
μα της εκ περιτροπής Κυκλοφο­
ρίας των αυτοκινήτων στο 
Κέντρο της πόλης. Μοναδική ε­
ξαίρεση θα αποτελέσει το Σαβ­
βατοκύριακο του Πάσχα.

Σούπερ - Μάρκετ

«ΑΤΛΑΣ»
Οδός Αστερουσίων & Κονδυλάκη γωνία

Προσφορές μας:
Φντίνη 2,5 κιλά
Φυτίνη 800 νΡαμ-
Αλεύρι 1 κιλό
Αυγά φρέσκα (το τεμ.)
Μακαρόνια (Κορώνα) 1 κιλό
Ούζο Μαυράκη 640 γραμ..

Και πολλά άλλα 
σε πολύ Χαμηλές τιμές.

Καλό Πάσχα

Suzuki
Άλλη αίσθηση!

Δρχ. 625
Δρχ. 212

65
Δρχ.15

Δρχ. 160
Δρχ. 220

Η οικονομική λύση 
στο ανοικτό αυτοκίνητο.

Ειδικοί όροι πώλησης 
για τα γραφεία ενοικιάσεως 

αυτοκινήτων.

ΜΕ ΕΓΚΡΙ 
ΤΥΠΟΥΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Δημ. Σταδίου 1 & Θησέως, Καλλιθέα 

τηλ. 9236555,9232142.
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△προψήφισμα 
για τη νέα 
συμφωνία

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας Πα- 
πανδρέου προήδρευσε χθες σε 
σύσκεψη στο Καστρί στην οποία 

. συζητήθηκαν θέμ<?%ν όψει του ε­
πόμενου γύρου των συνομιλιών 
για την νέα Ελληνοαμερικανική 
αμυντική σχέση μετά τον Δεκέυ- 
βριο 1988.
Ο επόμενος γύρος θα γίνει το 

δεύτερο ΙΟήμερο του Απριλίου. 
Στη σύσκεψη πήραν μέρος ο Αν­
τιπρόεδρος της Κυβέρνησης και 
υπουργός Εθνικής Άμυνας I. Χα- 
ραλαμπόπουλος, ο υπουργός Ε­
ξωτερικών κ. Παπούλιας, ο 
αρχηγός του ΓΕΕΘΑ Πτέραρχος 
Ν. Κουρής, ο Έλληνας αντιπρό­
σωπος στο ΝΑΤΟ Χρ. Ζαχαρά- 
κης, ο αρχηγός του στόλου Χρ. 
Λυμπέρης και ο υπαρχηγός του 
ΓΕΑ Σταυρακάκης.
Σχετική ανακοίνωση έκανε ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος I. Ρουμ-

πότης που απαντώντας 
ερωτήσεις είπε τα εξής:

Εξακολουθεί να ισχύει η δή­
λωση ότι για να υπάρξει νέα συμ­
φωνία για τις βάσεις πρέπει να

σε

ικανοποιούνται τα ύψιστα εθνικά 
συμφέροντα της χώρας.
— Υπάρχει η συμφωνία του 1983 

που τερματίζεται τον Δεκέμβριο 
1988. Μετά, οι Αμερικάνοι θα έ­
χουν 17 μήνες στη διάθεσή τους 
για να αποσύρουν τις εγκαταστά­
σεις από το ελληνικό έδαφος.

Επειτα από αίτημα των ΗΠΑ η 
Ελληνική Κυβέρνηση δέχθηκε να 
γίνει συζήτηση για τον καθορι­
σμό της νέας Ελληνοαμερικανι- 
κής αμυντικής σχέσης.
Αν υπάρξει συμφωνία, αυτή προ­
τού μονογραφηθεί θα τεθεί υπό­
ψη του Ελληνικού λαού με 
δημοψήφισμα.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΦΕΡΜΑ ΜΠΗΤΣ
Το ξενοδοχείο Φέρμα Μππτς στο Φέρμα Ιεράπε- 

τρας σας προσκαλεί για ένα αξέχαστο Πάσχα στο 
ξενοδοχειακό συγκρότημα Φέρμα Μπητς.

Το ξενοδοχείο μας διαθέτει άνετα δωμάτια, ε­
στιατόριο, ταβέρνα, 3 snack bar, disco, πισίνες, τέν- 
νις, παιδική χαρά.

Τη βραδιά της Ανάστασης μετά την εκκλησία - 
που βρίσκεται στην είσοδο του ξενοδοχείου - θα 
υπάρχει μαγειρίτσα και πλούσιος μπουφές.

Ανήμερα της Ανάστασης σουβλιστά αρνιά και 
μπουφές στη μαγευτική ταβέρνα μας.

Τιμή έκπληξη 2.500 δρχ. καν άτομο με ημιδιατρο­
φή. Παιδιά στο δωμάτιο των γονέων 1.500 δρχ. 
Τηλ. 0842/61352, 61355, 61356.

Κ.Κ.Ε.
ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Συνάδελφοι εργαζόμενοι, συναγωνιστές στην προσπάθεια για κα-
λύτερη ζωή και δίκαιη κοινωνία.

Με την έναρξη της τουριστι­
κής περιόδου ευχόμαστε σε ό­
λους υγεία και μπόλικο κουράγιο 
μπροστά στα παλιά και νέα προ­
βλήματα του κλάδου μας.

Μέσα απο αυτή την ανακοίνω­
ση δίνουμε το πρώτο αγωνιστικό 
παρόν μαζί με όλους εσάς, μαζί 
με κάθε εργαζόμενο στην εξαρ­
τημένη και ευαίσθητη οικονομία 
του νησιού μας. Η ευαισθησία και 
η εξάρτηση είναι αποτέλεσμα 
των επιλογών των μεγάλων του­
ριστικών γραφείων της Ευρωπαϊ­
κής οικονομικής κοινότητας και 
της ύπαρξης των αμερικάνικων 
βάσεων στο νησί μας που είναι 
διαρκής απειλή για την ειρήνη.

Ας θυμηθούμε τα γεγονότα 
τηςΆιβύης. Θεωρούμε αναγκαίο 
να κοιτάξουμε την αλήθεια με α­
νοικτό το νού για να συνεχίσου- 
με το μονοπάτι που οδηγεί στη 
λύση των προβλημάτων.

Η συναίνεση στην εκμετάλλευ­
ση δεν έχει μέλλον. Η παθητική 
αποδοχή αντεργατικών μέτρων 
είναι βήματα πρός τα πίσω.

Ο πληθωρισμός εξανεμίζει 
τους μισθούς. Δεν αγοράζουμε 
τα ίδια αγαθά που αγοράζαμε πέ­
ρυσι, πρόπερσι με το φετεινό χι­
λιάρικο. Η Α.Τ.Α και το 
διορθωτικό δεν δίνει ούτε τα μι­
σό απο αυτά που μας τσεπώσα­
νε στα δύο χρόνια που πάγωσαν 
οι μισθοί. Το πάγωμα των μισθών 
απέδωσε μόνο για τις μεγάλες ε­
πιχειρήσεις και το χειρότερο απο 
όλα είναι ότι δεν έγιναν επενδύ­
σεις. Η ανεργία μας απειλεί και 
το καλοκαίρι. Η κάλυψη θέσεων 
εργασίας απο εργαζόμενους των 
χωρών της Ε.Ο.Κ. θα έχει συνέ­
πειες στους Έλληνες εργαζόμε­
νους. Ο χειμώνας είναι οδυνηρός 
για όλους μας. Τα ψίχουλα του Ο- 
ΑΕΔ δεν καλύβουν ούτε το ενοί­
κιο. Εργαζόμαστε το καλοκαίρι 
και το χειμώνα η π^ειοψηφία ζη­
τάει δανεικά.

Πληρώνουμε το μισό μισθό για 
ενοίκιο, δεν υπάρχει μέριμνα για 
τις εργαζόμενες μητέρες. Δεν υ­
πάρχουν παιδικοί σταθμοί. Οι ε­
παγγελματικές ασθένειες μας 
θερίζουν. Λίγοι θα γλυτώσουν τη 
δισκοπάθεια την Φλεβίτιδα, τους

κιρσούς, τα αναπνευστικά προ­
βλήματα. Ποιός θα προλάβει να 
πάρει σύνταξη στα 60 και στα 65.

Οι επιχειρήσεις κερδίζουν, ε­
μείς χάνομε.

Οι εργοδότες έχουν αποθρα- 
συνθεί με την ανοχή της Κυβέρ-
νησης. Παρουσιάζονται
φαινόμενα αποδεκατισμού του 
παλιού προσωπικού και όσων α­
ναπτύσσουν συνδικαλιστική δρά­
ση. Η πολιτεία αδρανεί και είναι 
συνυπεύθυνη. Η Κυβέρνηση δί­
νει μόνο υποσχέσεις.

Όμως οι υποσχέσεις φαίνον­
ται πως είναι τουλάχιστον υπο­
κριτικές και μόνο απο την 
υποδομή (δρόμοι, καθαρές παρα­
λίες, αποχέτευση, ύδρευση 
κ.λ.π), μια υποδομή που θα μπο­
ρούσε να ανήκει σε καθυστερη­
μένη χώρα.

Ποιός απο μας συναγωνιστές 
εργαζόμενοι δεν έχει γνωρίσει 
την κακή διατροφή, την τρομο­
κρατία, την εντατικοποίηση, την 
απάνθρωπη κόπωση την προσβο­
λή της προσωπικότητας την έλ­
λειψη δημοκρατίας στους 
χώρους δουλειάς.

Οι εξαιρέσεις είναι λίγες.
Δεν είναι όμως λύση η απογοή­

τευση ούτε ο ατομικισμός μόνο 
ούτε η περιθωριοποίηση.

Σας καλούμε να πυκνώσετε τις 
γραμμές των σωματείων του κλά­
δου σας να απαιτήσετε λύσεις τέ­
τοιες που να δίνουν κουράγιο και 
ανάσα ζωής σε όλους μας. Αντι- 
σταθείτε στην εκμετάλλευση. 
Διεκδικείστε το μερίδιο που σας 
ανήκει στη ζωή.

Εμείς σας υποσχόμαστε ότι θα 
είμαστε δίπλα σας, μαζί σας, στα 
μικρά και μεγάλα προβλήματα.

Εμπρός λοιπόν ν’ ανθίσουν 
ένα εκατομμύριο λουλούδια, οι 
εργάτες αγωνίζονται με ευπρέ­
πεια για το χαμόγελο και την ελ­
πίδα, ανοίγοντας ένα παράθυρο 
στο μέλλον.

Κ.Κ.Ε 
Κομματική Οργάνωση 
Επισιτισμού Τουρισμού 

Ηρακλείου

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ
Ξενοδοχεία-Πανσιόν-Εμπόρους

Η γνωστή Κλωστοϋφαντουργική βιομηχανία σε:
_______ λευκά είδη — μοκέτες

Μεταφορά Δικηγορικού 
Γ ραφείου

Το Δικκηγορικό Γραφείο 
ΕΜΜ. ΞΑΝΘΑΚΗ 

μεταφέρθει άνωθεν των κα­
ταστημάτων ΜΑΡΟΥΔΑ. Εί­
σοδος εκ της οπίσθιας 
πλευράς, αυτών, οδός Κα- 
γιαμπή 28 4ος όροφος. Προ­
σωρινό τηλέφωνο 287.930

I. ΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Α.Ε
Μεγάλη ποικιλία-άριστη ποιότητα

Αντιπροσωπεύεται αποκλειστικά στην Κρήτη 
__________ απο την Εταιρία___________

| ΚΩΝ. ΖΟΥΡΑΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε
Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως και Ικάρου γωνία, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ: 242-048, 222-976
Μεγάλη παρακαταθήκη 

Εξυπηρέτηση — Τιμές Αθηνών
Επισκεφθειτε μας για το συμφέρον σας!!!

η σωστή κίνηση και
Kafio πασχα

ΖΑΧΑΡΗ 98 ΔΡΧ.

ΜΕΡΙΤΟ σιδερωμ.
265 Δρχ.

Καλαμάρια ΒΟΝΟ 

425 GR. 149 Δρχ.
Σαμπουάν Wellapon

311 δρχ.

Liliane αποσμηπίφ 
350 Δρχ.

Τοματάκια ΛΑΓΚΑΔΑ 
Kgr.68ApX.

ΛΙΚΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ 
665 Δρχ.

DIANA Ρ.Υ. διπλό 
SUPER V£0 87 Δρχ.

ΚΑΣΤΡΟ
Λ. Κνωσσού 142-Τηλ. 237.549

ΦΥΤΙΝΗ 800GR.
215 ΔΡΧ.

Ρετσίνα Boutari 3 lit 
476 Δρχ.

ΚΑΣΤΡΟ
Γ. Παπανδρέου 10 - Τηλ. 224.268

και πολλές άλλες προσφορές 
από 51 ■ 5 έως 9 · 4 |

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ

ΚΑΣΤΡΟ
Θερίσσου και Κονδυλάκη

ΚΑΣΤΡΟ
ΤΡΙΑ «ΚΑΣΤΡΑ» ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ 

ΤΗ ΔΡΑΧΜΗ ΣΟΥ

ΠΕΤΑΞΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΑΡΟ ΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ Τ01959

Ο πρώτος
στα ίχνη

του Δαίδαλου Ο Νικ. Λυραντωνακης υποστη­
ρίζει σήμερα ότι μπορεί να κα­
τασκευάσει τον «άνθρωπο 
πουλί».

Η ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΔΑΙΜΟΝΙΟΥ ΚΡΗΤΙΚΟΥ
Αν το πρόγραμμα του σύγχρο­

νου Δαίδαλου που με την πτήση 
από Ηράκλειο στη Σαντορίνη 
στοχεύει να καταρρίψει το προη­
γούμενο ρεκόρ απόστασης που 
ήταν 57 χιλιόμετρα, προκαλεί το 
ενδιαφέρον της παγκόσμιας Κοι­
νής Γνώμης, ένα ανάλογο εγχεί­
ρημα ενός νεαρού Κρητικού 
(Χανιώτη) που έγινε πριν 49 χρό­
νια θεωρήθηκε ως πρόκληση 
στους άγνωστους τότε αιθέρες. 
6.9.1939. Η μικρή τότε κοινωνία 
των Χανίων αναστατώνεται κα­
θώς στην πόλη έχει διαδοθεί ότι 
ένας νεαρά^ο Νίκος Λυραντωνά- 
κης από την Κίσαμο θα πετάξει 
με δικά τουφτερά πάνω από την 
θάλασσα από τον Φάρο του Λι­
μανιού.
Ήταν τρελός ή μήπως βρήκε το 
μεγάλο μυστικό που θα έδινε την 
δυνατότητα στον άνθρωπο να 
πετάει όπως το πουλί;
Η πόλη είχε σηκωθεί κυριολεκτι­
κά στο πόδι. Στο λιμάνι όπου θα 
γινόταν το τολμηρό για την επο­
χή εγχείρημα, είχαν συγκεντρω­
θεί χιλιάδες κόσμου. Από ένα 
μοναδικό σήμερα φύλλο της εφη­
μερίδας «ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ» των 
Χανίων αντιγράφουμε: 
«Χιλιάδες κόσμου, κάτοικοι των 
Χανίων είχον συγκεντρωθεί σή­
μερον δια να παρακολουθήσουν 
το πείραμα του νεαρού ομοχώ­
ριου των Νικ. Λυραντωνάκη. Ού- 
τος επρόκειτο να πετάξει 
υπεράνω της θαλάσσης, μετά ό­
μως από ένα δραματικό βόλ- 
πλανέ ηλιεύθη επί των κυμάτων

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Το γραφείο μας αναλαμβάνει την πώληση:
• Αστικών ακινήτων
• Οικοπέδων εντός και εκτός σχεδίου
• Οικοπέδων παραθαλάσσιων περιοχής Ν. Ηρακλείου 

μέχρι και Αγίου Νικολάου
• Ξενοδοχείων, Βιομηχανιών και Επιχειρήσεων
• Αγροκτημάτων, αγριάδων και βοσκοτόπων

ΔΟΥΚΟΣ ΜΠΟΦΟΡ & ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ 58

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ.: Γραφείου 284.063 - 284.208 Οικίας 224.319
(Πίσω από το Μουσείο Ηρακλείου)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Ελάτε να γιορτάσετε
το Πάσχα

σ' ένα όμορφο και φιλόξενο Ξενοδοχείο

στο Ρέθυμνο

To «MAY HOTEL»
σας περιμένει 

κάνοντας μια ειδική προσφορά 
2.000 Δρχ. το άτομο, με πρωινό.

Κρατήσεις στο Τηλ.:
0831/23094

Κα Παπαδάκη.

MUM· Μ

ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ 
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΑΙΔΙΚΑ 

ΤΣΑΝΤΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ
Όλα τα δερμάτινα είδη και είδη ταξιδιού 

διαλεγμένα με πολύ γούστο.

ΤΙΜΕΣ ΣΩΣΤΕΣ

■tteinil 
Ι·1#ϊ.

Σημείωση: Στο κατάστημα της Αγ. Μηνά 26, προ­
σφορές σε παπούτσια και τσάντες, χειμερινά και 
καλοκαιρινά.

0 σύγχρονος Δαίδαλος με την συσκευή του Λυραντωνάκη.

όπου μετά γδούπου 
τέπεσεν...».

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥΛΙ 
ΣΤΟΥΣ ΑΙΘΕΡΕΣ

κα-

Πώς όμως ο νεαρός Λυραντωνά­
κης έφτασε να θέλει να γίνει που­
λί; Ο ίδιος σήμερα λέει στην «Π». 
Από μικρό παιδί είχα πάθος με 

τα αγωνίσματα, αλλά και με τις 
εφευρέσεις. Τότε διάβασα την ι­
στορία του «Δαίδαλου και Ίκα­
ρου». Γιατί σκέφτηκα να μην 
μπορώ να πετάξω και εγώ; Άρ­
χισα λοιπόν να πιάνω διάφορα 
πουλιά στα οποία μετρούσα το ά­
νοιγμα στις φτερούγες αλλά και 
τις νευρώσεις του πουλιού μέσα. 
Στόχος μου ήταν να φτιάξω φτε­
ρά και να μπορώ να τα κινώ. 
Την πρώτη μου προσπάθεια την 
έκανα με πισόχαρτο και αντέγρα­
ψα τη νυχτερίδα. Έβλεπα όμως 
ότι δεν ήταν κατάλληλο το πισό­
χαρτο. Έτσι αναγκάστηκα και έ­
γραψα επιστολή στον Μεταξά ο 
οποίος αργότερα έδωσε εντολή 
και μπήκα στη Σιβιτανίδειο 
σχολή.
Εκεί με βοήθησε πολύ το γεγο­

νός ότι υπήρχαν αεροπλάνα δια­
φόρων τύπων καθώς και συν­
εργείο κατασκευής ανεμοπτέ­
ρων της ομάδας της Βασιλικής α­
ερολέσχης με αεροναυπηγό τον 
Γεώργιο Πέσκε. Εκεί παρακολού­
θησα και μαθήματα αεροδυ­
ναμικής.
Τότε έκανα και το πρώτο σχέδιο 
το οποίο μάλιστα έστειλα και 
στην Βασιλική αερολέσχη για να 
το δουν. Στη συνέχεια το σχέδιο 
αυτό που ήταν ο «άνθρωπος που­
λί» πήγε στο αρχηγείο αεροπο­
ρίας. Το μελέτησε μάλιστα ο 
ίδιος ο αρχηγός ο αντιπτέρχος 
0 ικονομάκος ο οποίος και έδωσε 
εντολή να μου δώσουν δωρεάν 
ότι υλικά θα χρειαζόμουν από το 
εργοστάσιο αεροπλάνων του Φα­
λήρου. Χρησιμοποίησα ράβδους 
από ντουραλουμίνιο και ύφασμα 
αλεξιπτώτου. Έτσι έφτιαξα την 
συσκευή μου που την προσάρμο­
σα σ’ ένα δερμάτινο γιλέκο που 
φορούσα. Στη συσκευή αυτή ακο­
λούθησα το σύστημα της α- 
κρίδος.
Την πρώτη δοκιμή την έκανα 

από την σχολή τεχνικών της αε-

ροπορίας στο Φάληρο πετώντας 
πάνω από την θάλασσα με επιτυ­
χία το 1938.
Π έταξα από το κτίριο της αερο­
πορίας ύψους πέντε μέτρων και 
διήνυσα απόσταση 20-30 μέτρων. 
Βέβαια αυτή ήταν μια πρώτη δο­
κιμαστική πτήση χωρίς προηγού­
μενα να έχω γυμναστεί αλλά και 
χωρίς να έχω σύγχρονα τεχνικά 
μέσα στη διάθεσή μου για την 
συσκευή μου.
Την δεύτερη πτήση αποφάσισα 
να την κάνω από τον Φάρο των 
Χανίων (χρειαζόμουνα ένα ψηλό 
μέρος για να πετάξω από κει για­
τί στο μεταξύ είχα κτυπήσει στο 
πόδι μου και δεν μπορούσα να 
τρέξω για να σηκωθώ στη συ­
νέχεια).
Πράγματι ήρθα στα Χανιά και με 

την κατασκευή μου αυτή πήγα 
στο Φάρο στο Λιμάνι για να πε­
τάξω. Όμως ο αέρας ήταν αντί­
θετος. Στο μεταξύ όμως είχαν

συγκεντρωθεί χιλιάδες κόσμου 
για να με δουν. Ο κόσμος φώνα­
ζε να πετάξω. Ήρθε στρατός α­
στυνομία κλπ. Έτσι αναγκάστη­
κα να το τολμήσω παρά το γεγο­
νός ότι έβλεπα πως ο άνεμος δεν 
με βοηθούσε. Τί να κάνω όμως; 
Πράγματι πέταξα αλλά χωρίς ε­
πιτυχία λόγω του ανέμου. Ωστό­
σο αυτή η κατασκευή ήταν 
πραγματικά πιστό αντίγραφο του 
Δαίδαλου αφού τα φτερά ήταν 
προσαρμοσμένα στο σώμα μου. 
Όμως λόγω των μικρών δυνατο­
τήτων που υπήρχαν τότε δεν 
μπόρεσα να συνεχίσω τα πειρά- 
ματά μου με την συσκευή αυτή, 
την οποία είχαν αποδεχθεί και α­
εροναυπηγοί.
Η συσκευή αυτή φέρει στο πλαί­
σιο των μικρών νευρώσεων και 
δοκών μια μικρή έλι κα για την 
προώθηση και κινείται με δύο μο­
χλούς δεξιά και αριστερά με τα 
χέρια».
Ο Λυραντωνάκης ωστόσο δεν 

εγκατέλειψε τις προσπάθειές 
του. Ασχολήθηκε με τις εφευρέ­
σεις του. Κατασκεύασε ένα πτη­
τικό μηχάνημα, ένα αμφίβιο 
αυτοκίνητο, μια συσκευή χελιδο­
νόψαρου ένα μηχάνημα για το 
μάζεμα των ελιών χωρίς όμως 
και να μπορέσει ποτέ και να τις 
εκμεταλλευτεί εμπορικά αφού ό­
πως λέει δεν είχε τους ανθρώ­
πους να τον βοηθήσουν.
Ωστόσο σήμερα ισχυρίζεται ότι 
είναι σε θέση να υποδείξει τον 
τρόπο που ο άνθρωπος μπορεί 
να πετάξει όπως ακριβώς ο Δαί­
δαλος με φτερά προσαρμοσμένα 
στο σώμα του».

Valmont
The Swiss 

Clinical Beauty Treatment

Σταθερή ανανέωση και αναζωογόνηση 
των κυττάρων του δέρματος 

με την καθημερινή περιποίηση 
της Clinique Valmont.

Η ειδικευμένη αισθητικός της Clinique Valmont 
θα βρίσκεται στο κατάστημα καλλυντικών 

VOTRE 
Ιδης 27-Ηράκλειο 

από 4/4 μέχρι 9/4 
για να σας συμβουλεύσει ΔΩΡΕΑΝ 

και να σας προσφέρει μια ειδική περιποίηση. 
Με κάθε αγορά ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

και ένα ΔΩΡΟ για σας.

σούπερ μαρκετ
.ΙΚΑΡΟΣ 

και καλό πάσχα!
φυ.τινη ΘΟΟγ
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• Όποιος δεν υωνίζει από τα ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΙΚΑΡΟΣ» νομί- 
ζει ότι δεν χάνει τίποτα.
• Όποιος μωνίζει από τα ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ «ΙΚΑΡΟΣ» ξέρει ότι 

κερδίζει πολλά.



Μ. Τρίτη 5 Απριλίου 1988

ΠΑΤΡις

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεσσάρι 107μ2 στη Ρομαν­
τική γωνώ. Ελεύθερο, καινούργιο.
Τηλ. 286.471 - 286.563
(Π306) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα στην 
οδό Δωδεκανήσου 11 (πάροδος Ιερω- 
νυμάκη) με πρόσοψη 3,50μ., βάθος 7μ 
και εμβαδό 25τ.μ. κατάλληλο για κά­
θε χρήση και σε τιμή ευκαιρίας από 
τον ιδιοκτήτη. Πληρ. τηλ. 282.059 (9-1)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 251.015

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αμερικάνικο 
FORD MERCOURY σε καλή τιμή. Τηλ 
220.357

(Π511) 1-5
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π185)

(Π521) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις Αγ­
γλικών για την καφετέρια BON­
BON στο Λ. Χερσονήσου. Τηλ. 0841/ 
22.730 (απογευματινές), 0841/ 237.25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εμφανίσιμη κοπέλλα για να 
εργασθή σε καφετέρια τηλ. 237477

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
Παπαναστασίου 141. Τηλ. 238.709

1-10

Ζ-575 1-4 (Ε853) 1-10

π.μ.
(Π586) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών στη Λ. 
Κνωσού 7, με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω αναχωρήσεως. Πληρ. τηλ.
284.078
(Π585) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόξ Βάγκεν, 
κατσαρίδα σε άριστη κατάσταση και 
πολύ λογική τιμή. Επίσης πωλείται 
μηχανάκι HONDA MB 50 κυβικά σε ά­
ριστη κατάσταση, τιμή 75.000 και κι­
νητήρας ASCONA επισκευασμένος 
μαζί με σασμάν 35.000 δρχ. Πληροφ. 
Φανοποιείο, Νίκος Καρούζος, Ηρα­
κλή Κορώνη Μαγαρα, 50 μέτρα από 
το μπόουλινκ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. Ικάρου 
35 (Πόρος). Τηλ. 256.988 - 257.434

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού 500τ.μ. το καθένα στην Καλλι­
θέα. Τηλ. 222.665

(πρωινές) κ. Τσαγκαράκη. 
(Ζ453) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για αποθήκη σιδή­
ρων οικοδομής. Πληροφορίες τηλ. 
223.676 6-8 μ.μ.

(Π386) 1-10

(Π552) 1-3

Αυτή είναι ευκαιρία!!!
Σε τιμή έκπληξη πωλούνται οικόπε­

δο 6 στρεμμάτων (ολόκληρο ή τεμα­
χισμένο) στη Φοινικιά 150μ. 
παραπλεύρως του οικισμού, με 
700τ.μ. κτισμένους χώρους κατάλλη­
λους για αποθήκες, βιοτεχνία και για 
κάθε επαγγελματική εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνείστε στο 223.320 - 221.253 ή 
επισκεφθείτε μας στην Πλ. Κορνάρου 
35 κ. Τρούλη.

(Π510) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 20τ.μ. ράφια στρατζαριστά 
κομπλέ, μία ζυγαριά 10 κιλών αυτόμα­
τη ανοξείδωτη ελαφρώς μεταχειρι­
σμένη. Τηλ. 239.617 9πμ.-2μ.μ. και 
5-9μ.μ.
(Π502) 1-5

(Π584) 1-7

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 180, 200, 
300 κ.λ.π. τ.μ στη Γιόφυρο, πίσω από 
τα παλαιά KATE μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 284.140 εργάσι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα γεννημένα δύ- 
φορα στις Μαλάδες. Τηλ. 250.372

μες ώρες 
(Π295) 1-15

(Π583) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή­
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π 582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εξαδιανεμήτου 
στο 9ο χιλιόμετρο της Εθνικής 
Ηρακλείου-Μοιρών αγρόκτημα 12 
στρεμμάτων πρώην αμπέλι σουλτανί 
με νεόφυτο από 1400 κλήματα αμερι­
κάνικο. Με πρόσοψη στην Εθνική οδό 
150 μ. και 180 σε ποταμό που τρέχει 
μέχρι τον Ιούνιο. Τηλ. 257.656 τον κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταμιακή μηχανή με 1000 α- 
θροιστές, 4 πωλητές, κρατά αποθήκη, 
είναι προγραμματιζόμενη. Τηλ. 
230.834 (βράδυ) 238.139 (βράδυ), 
283.150 (υπόλοιπες ώρες).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο στους Κουνάβους 
με 100 ελαιόδεντρα. Τηλ. 741.461 από 
4-9μμ.

ΖΗΤΕΐΐΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να ε­
πιβλέπει μικρό παιδί. Ώρες απασχό­
λησης 15.00-22.00. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληρ. τηλ. 257.673
(Ζ525) 1-5

Ζ-574 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 125 
τ.μ. περίπου, καινούργιο, επί της, \ 62 
Μαρτύρων 370 (περ. Ξηροποτάμου). 
Πληρ. 250.713 κ. Μιχ. Λαμπράκη ,

(Π216) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 ■ 283 363 
<Π65) .. ,.το

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριν το μεγάλο Λάκο οι­
κόπεδα από 200μ2 με 4.500 το μ2. Τηλ.
286.471 - 286.563
(Π314) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος αποθήκη δυτικά 
του Γιόφυρο πιο πάνω από το γκαράζ 
της Φολκς Βάγκεν, εμβαδού 180τ.μ. 
επί γωνιακού οικοπέδου 400τ.μ. με α­
σφαλτοστρωμένο δρόμο και πανορα­
μική θέα, σε πολύ καλή τιμή από τον 
ιδιοκτήτη. Πληροφ. τηλ. 282.059 (9-1) 
πρωί.
<Π520) 1-5

(Π550) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος που να γνωρί­
ζει Αγγλικά-Γερμανικά και λαντζέρισ­
σα για εργασία στην Αγ. Πελαγία. 
Τηλ. 221.531 κ. Γιάννη
(Ζ524) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο στη Χερσό­
νησο υπάλληλος υποδοχής (κοπέλα). 
Πληροφορίες τηλ. 223.676 6-8 μ.μ

(Ε902) 1-5

Ζ-573 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια και γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση, T.V., ηλιόθερμα σε φοιτη­
τές μόνον αγόρια. Τηλ. 223.020 ■

Το κομμωτήριο DINO & BILLY ζητά 
κομμώτριες πεπειραμένες στο πιστο­
λάκι, βοηθούς και μανικιουρίστρια. 
Πληρ. Αγ. Παρασκευής και Ιπποκρά- 
τους 2. Τηλ. 0897/22.173 από 10-12 
π.μ. Λιμ. Χερσονήσου.
(Ζ597) 1-6

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δυνατόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατοτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόντων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβας, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 - 251.390

226.528 · 227.817
(Ε775) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο τριάρι στη 
Θέρισσο. Οδός Στράβωνος 16. Πληρ.
εντός. 
(Ε898) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 375 τ.μ. 
κοντά στο Πανεπιστήμιο (στο 
δρόμο πρός Φορτέτσα). Τηλ. 
282045 ώρες καταστημάτων.

(Ζ266) 1-10
(Ε-515) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη για να 
εργασθεί σε καφετέρια, βραδινές ώ­
ρες στην περιοχή Αγ. Πελαγίας. Τηλ. 
289.404 από 8-11π.μ., 5-8μμ.
(Ζ596) 1-4
Από Ανώνυμη Βιομηχανική Εταιρεία 
στη ΒΙΠΕ Ηρακλείου ζητούνται: 
α) Βοηθός συντηρητού με κατάλλη­

λο πτυχίο και γνώσεις τόρνου.
β) Εργάτης Χημείου μέχρι 35 ετών. 

Πληροφ. στα τηλέφωνα 225.071,072, 
073 ΙΟπ.μ. - 2μμ, καθημερινά.

Από το Ελληνικό πρακτορείο διανο­
μής ξένου τύπου Ε.Π.Ε ζητείται οδη­
γός κάτοχος επαγγελματικού', 
διπλώματος για νυχτερινή εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 289.840 08.00-14.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής. Τηλ.

(Ζ538) 1-3

225.760 
(Ζ520) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να εργασθεί στη πι­
τσαρία Ντι Λίζια να γνωρίζει λίγη μα­
γειρική, καθώς και ένας σερβιτόρος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Χερσόνησο βίλα 
5 δωματίων (με 3 λουτρά) με πρόσο­
ψη στη θάλασσα. Τηλ. 253.342 - 
283.603 ■ 230.285 από 5-10μ.μ.
(Ε921) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα ε- 
πιφανείας 60τ.μ. με πατάρι και W.C. 
στην οδό Ανθέων 24. Πληροφ. 
223.437 εργάσιμες ώρες κ. Γεώργιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικη φρυτέζα ε­
παγγελματική με τριφασικό ρεύμα, 
καπάκι, τέλειας τεχνολογίας, διαστά- 
σεως 1X0,50, κατάλληλη για ξενοδο­
χείο, βιοτεχνία, ντόντατς, 
λουκουμάδες, πατάτες τσιπς κ.λ.π. Ε­
πίσης πωλείται απορροφητήρας με 
μοτέρ τριφασικό, 0,75 (ππ. Τα παρα­
πάνω είδη είναι ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα. Τιμή προσιτή. Τηλ. 226.831 κ.

Ανδρέα. 
(Π587) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κέντρο διασκε- 
δάσεως SELINA κοντά στα Λινοπερά- 
ματα. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
251.415 
(Π445) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος υπάρχουσας 
οικοδομής 90τ.μ. στην οδό Σκουλά- 
δων 32 περιοχή Αγ. Τριάδος σε πολύ 
συμφέρουσα τιμή. Τηλέφ. 243.202 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π559) ^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 72,5τ.μ. σε οικοδομή 
επί της οδού Βιάννου. Τηλ. 284.402 
από 6-8μ.μ. κ. Ανδρουλάκη.

(Ζ595) 1-4

Τηλ. 226.519 
(Ζ492) 1-5

Λευτέρη. 
(Π581) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ. CRETA BEACH 
ανεξάρτητο οικόπεδο από 250-500τ.μ. 
Απέχει 150 μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280.341

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ESCORD 1600 μοντ. '85. 
Πολλά έξτρα αξεσουάρ. Γερμανικές 
προδιαγραφές. Πληροφ. τηλ. 233.424 
35.000 χιλιόμετρα.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες εξοπλισμός καφέ 
-μπαρ. Τηλ. 821.357

(Π514) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού 
με προϋπηρεσία για αντιπροσωπείες 
παιχνιδιών και εποχιακών. Τηλ.
225.403
(Ζ594) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνητο μισού 
τόνου μεταχειρισμένο, κατά προτίμη­
ση Χουντάυ. Πληρ. τηλ. 257.436

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
DISC JOKEY. Τηλ. 222.286 από 11-4 
και 241.488 από 5-10μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα στο 
κόμβο Γιόφυρο επί της Εθν. ο­
δού κατάλληλη για οιανδήπο- 
τε χρήση. Τηλ. 288.102

Φουκαράκη. 
(Ε910) 1-5

(Ζ491) 1-5
(Ε978) 1-6

(Π414) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχανήμα­
τα καθώς και πάγγος, νταβίδια σφιγ­
κτήρες μικροεργαλεία και ότι άλλο 
χρειάζεται να λειτουργήσει ένα πλή­
ρες ξυλουργικό εργαστήριο. Πληρ. 
τηλ. 226.056 εργάσιμες ώρες.
(Π513) 1-4

(Ζ593) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζουσα Γερ- 
μανικά - Αγγλικά για κατάστημα ει­
δών λαϊκής τέχνης. Τηλ. 242.526
(Ζ592) 1-4

(Π 580) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κρεωπολείου. 
Τιμή ευκαιρίας και αυτοκίνητο Μι- 
τσουμπίση, φορτηγάκι 1600 κυβικά, 
μοντ, ’83 L 200. Τηλ. 250.002

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρνας μα­
ζί με το ακίνητο 500 τ.μ. το οικόπεδο, 
καλυμένος χώρος 200τ.μ. σε τιμή ευ­
καιρίας. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 250.593 
(Π 288) 1-12

(Π579) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός σε όμορφη 
τοποθεσία στο Κορακοβούνι (1000μ. 
περίπου από την Αγία Ειρήνη Χρυσο- 
βαλάντου) εκτάσεως 2.500τμ. με οικο­
δομική άδεια αν ζητηθεί. Τιμή ανά τ.μ. 
1200 δρχ. Τηλ. 252.318

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ακαδημία παλαιά οι­
κία σε οικόπεδο 300μ2 με πρόσοψη 17 
μέτρα. Συντελεστής 1,8. Τηλ. 286.471

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές ευκαιρίας: α) 
φορτηγάκι GADY VOLKSWAGEN- 
μοντ. ’84, σε άριστη κατάσταση με κα- 
σετόφωνο και ζαντολάστιχα με 
πολλές ευκολίες, τιμή 700.000 δρχ. β) 
Ράδιο SHARP ψηφιακό 3 μπάντες τι­
μή 25.000 δρχ. και γ) Κασετόφωνο AI­
WA 2 μοτέρ αυτόματο, 35.000 δρχ. 
Τηλ. 226.936 καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα πε­
ριοχή Αμμουδάρα. Πληροφ. τηλ.
251.251
(Ζ606) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργασθεί σε 
GELATERIA - FAST FOOD στην οδό 
Δαιδάλου 26. Τηλ. 241.344
(Ζ604) 1-4

■ 243.538 
(Π307)

(Π558) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη λαντζέρισσα 
για την πιτσαρία «Ταρτούφο». Ωράριο 
βραδινό. Τηλ. 238.971 μετά τις 5μμ.
(Ζ603) 1-2

1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εργασία στα 
Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.535 από 10-12
(πρωινές) 
(Ζ490) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ ξενοδο­
χείου στην Ελούντα. Εργασία ημερή­
σια. Εξασφαλισμένη στέγη. Τηλ.
223.901
(Ζ489) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτοι Λυκείου ή Α­
νωτάτης Σχολής προκειμένου να ερ- 
γασθούν σε Ανώνυμη Εταιρεία. Θα 
προτιμηθούν οι γνωρίζοντες τα αγ­
γλικά. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. 286421.

(Ζ 434) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
σερβιτόρες για Πιάνο- 
Restaurant πολυτελείας. Τηλ.
253.814 ■ 259.586
(Ζ468) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120τ.μ. στη θέ­
ση Γιόφυρο (εκτός μηχανουργείου).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2ος όροφος 
140 τ.μ., για όλο το χρόνο έναντι 
ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ» με 3 υπονο- 
δωμάτεια και με κεντρική θέρμαν­
ση (καλοριφέρ). Τηλ. 234.660
(Ε931) 1-5

Τηλ. 251.511 ■ 251.592 
(Ε977) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε πο­
λυκατοικία επί της οδού Λυσσού. Πε­
ριοχή Μιχαήλ Αρχαγγέλου, καθώς 
επίσης και 1 ξεχωοιστό δωμάτιο. 
Πληρ. τηλ. 241.704

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. 62 Μαρτύρων 
(πάροδος Μελετίου Μεταξάκη 2) 
γκαρσονιέρα σε ρετιρέ με 20μ. μπαλ­
κόνι και σανίδια πάνω κάτω για μαθη­
τές ή εργαζόμενους. Τηλ. 250.048 - 
256.628

(Ε976) 1-5
1-5

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA μοντέλο ’80, 
950 CC σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
750.000 δρχ. Τηλ. 244.326

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία διαμερίσματα πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδημίας. Δε­
κτά δάνεια. Ευκαιρία. Τηλ. 286.471 ■
243.538
(Π 308) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI χρώ­
ματος μαύρη, μοντέλο GS 750Ε. Σε ά­
ψογη κατάσταση και αρκετά 
αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος και 
μικρές ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 761.146 κ. Πάνος

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ «ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»

ΖΗΤΑ

(Π578) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην Λ. Γε- 
ωργ. Παπανδρέου, παλαιά, ευκαιρία.

(Π557) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τμ., 80μ απ’ 
την ακτή και εντός οικισμού Γουρνών. 
Δυνατότητα για άμεση οικοδόμηση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 228.375 κ. Κοσμά 
και από 5-9μμ.

Τηλ. 286.471 - 286.563 
(Π309) 1-15

(Π577) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Δαιδάλου 
40μ2 μεσιτικό Φιτσοδασκαλάκη Νικη- 
ταρά. Τηλ. 286.471 · 286.563
(Π310) 1-15

Λόγω αποχωρήσεως μας από το Η­
ράκλειο πουλάμε επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία σε 
κεντρικό σημείο της πόλης. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 124μ2 ισόγειο, 
κατασκευής 1970, στην οδό Περατσά- 
κη. Ευκαιρία. Τηλ. 286.563 ■ 286.471

U5.889 - 255.029
ΧΠ515)

(Π311) 1-15

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλης Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995
(Π539) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανουργικός τόρνος 
μάρκα TIGER μήκος 1,25 πόντά ως 
πόντα σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
741.450 από 5-7.30 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο υπερυψωμένο 
100μ2, με ξεχωριστή αποθήκη στο υ­
πόγειο, γωνιακό, ελεύθερο γύρω- 
γύρω, πολυτελούς κατασκευής, ετοι­
μοπαράδοτο στην καλύτερη περιοχή 
του Αγ. Ιωάννης (όπισθεν Παγκρη- 
τίου). Τιμή 13.500.000 δρχ. Πωλείται 
και ο αέρας ξεχωριστά. Επίσης ημιυ­
πόγειο 75μ2 πολυτελούς κατασκευής 
με αποθήκη ξεχωριστά. Τιμή 
7.500.000 δρχ. Τηλ. 285.516 - 244.472, 
ώρες καταστημάτων κ. Γιάννη

, (Π328) 1-10

(Π437) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα οδός 
Γερωνυμάκη 7, α" όροφος, 
προσόψεως 98 τ.μ. Τηλ. 
233.268 όλη μέρα κ. Κο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο (αλλαντικών κρεά­
των, φούρνος, γύρος, κουζίνα επαγ­
γελματική, πριονοκορδέλα. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής. 1) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στο 4ο όροφο 2) 
140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά, 
αποθήκη, στον β όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ. 283.934 ■

283.788
(Π519) 1-5

283.134
(Π326) 1-10

ρασοϊδή. 
(Π551) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ ΜΙΝΙΤΑΥΡΟ 60 με 
διπλά διαφορικά-υδραυλικό τιμόνι σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230.131

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 233τ.μ. στο Πόρο 
οδός Ποσειδώνος 18 και Ζάκρου. 
Πληροφ. τηλ. 01/ 324.84.36

(Π517) 1-5
(Π475) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το πρώην θερινό σινε- 
μά «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ» Λ. Ικάρου 700τ.μ & 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο τέρμα των 
Λεωφορείων Γιόφυρο (Δυτικά) από 
200μ. και άνω. Τηλ. 289.823 και

Στο Λιμ. Χερσονήσου ενοικιάζεται 
διαμέρισμα 3 δωματίων και με βοηθη­
τικούς χώρους για μόνιμη κατοικία.
Τηλ. 253.805 (βραδινές ώρες) 
(Ε919)

284.967 
(Ε975) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι έναν­
τι Γιόφυρο. Τηλ. 250.764
(Ε974) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο υπό­
γειο με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους όπισθεν στο Καπετανάκειο, 
οδός Αρχιμήδους 11. Τηλ. 288.825. 
Τιμή 14.000 δρχ.
(Ε973) 1-1

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι στου Κοκ­
κίνι Χάνι. Τηλ. 283.187 κ. Αλέκο ή κ. 
Ελένη Συντιχάκη από 5-7μ.μ.
(Ε934) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 1 
δυάρι και ένα τριάρι, παραθαλάσσια 
200p-w’ τη θάλασσα στην περ. Πα- 
λαιοκάστρου. Τηλ. 243.429 από
6-10μ.μ. 
(Ε941) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 1,2 
μοντ. Οκτώβριο ’85 με 
25.000km, σε άριστη κατάστα­
ση. Διαθέτει ηλεκτρικά τζά­
μια, ηχεία PIONEER. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 282.868

Πωλείται αλωνιστικό συγκρότημα 
με τρακτέρ SAME 110 HR μηχανή 
ΛΥΜΠΕΡ και αυτόμ. πρέσσα SAIMM. 
Πολλά ανταλλακτικά. Τηλ. 0891/

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυχτικού θα­
λάμου και αυτοματισμοί σε καινουρ­
γή κατάσταση. Τηλ. 285.202

51.241 ή 230.131
(Π 516)

(Γιαννίκου 2) 
(Π474) 1-6

1-5

από 3-8μμ. 
(Π554) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADDET σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’79, με πολλά έξτρα. 
Τηλ. 221.537 από 3-5 απόγευμα κ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER 
TIGRONE HP 48 με φρέζα και 
υνί σχεδόν καινούργιο. Τηλ.

Κώστα. 
(Π563) 1-10

234.510
(Π556) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπόλα Αμερικάνικη 
Πληρ. τηλ. 227415 οδός Ιερωνυμάκη 
77 Πατέλλες.
Π-564 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 κούκλες και 2 κούκλοι 
για βιτρίνα σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 285.489 ώρες καταστημάτων.
(Π323) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗ λόγω διάλυσης 
επιχ/σεως πωλούνται σε καλή τιμή: 
Ανταλακτικά αυτοκινήτων μηχανές 
και σασμάν συν ένα MERSEDES 813 
μοντ. 1980 και ένα 407 μοντελ. 1979. 
Τηλ. 0897/22393 ■ 22522 ■ 081/229.218.
(Π478) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο αναδασμού 4 
στρεμμάτων περιοχή Μοιρών Μεσσα- 
ράς, δύο χιλιόμετρα περίπου έξω από 
τις Μοίρες προς Πόμπια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 081/253.015 - 253.036.
(Π477) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικροφωνικά 
BABY LEM και αγροτεμάχιον 2 στρ. 
με 15 ρίζες ελιές μέσα στην περ. Ελιά. 
Τηλ. 224.680.
(Π476) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγία 
Πελαγία 500 μ. πάνω από την Ε­
θνική Οδό, 6 στρέμματα, ωραία 
θέα κατάλληλο για εξοχικό σπίτι. 
Τηλ. 287.143 απόγευμα 257.735.
(Π497)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στην κα­
λύτερη περιοχή του Ηρακλείου 
(Μασταμπάς) με μόνιμη πελατεία, 
και πολλά κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 241553 ώρες 2.30-4 και από 
τις 10-12 μ.μ. Μόνο σοβαρές προ-
τάσεις.

(Π 321) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU ζέμπρα 
μοντ. ’82 επαγγελματικό ή αγροτικό.
Τηλ. 244.125. 
(Π 484) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 
τ.μ. εντός οικισμού Αγία Μαρίνα (τσα­
λικάκι) τηλ. 288.463 και 250.924.
(Π483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 λόγω αναχωρή­
σεως. Μόνο με 400.000. Γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 229.101.
(Π562) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος κατοικία 200 τ.μ 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.521 από 8-2μμ. κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου. 01/ 777.0135 από 8-2μμ. κ. 
Νικ. Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300CC 
αγροτικό, ατρακάριστο, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός πάσης φύσεως έ­
λεγχος. Τηλ. 225.327 - 208373
(Π439) 1-4
muielTAI αυτοκίνητο επιβατικό 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ 
280.374.
(Π586) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση κομμωτηρίου.
Τηλ. 253.559 - 251.915
(Π377) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρτοκλίβανος Γερ- 
μανικός 4 εστιών, 1 αρτοθήκη, 
2 βιτρίνες και 1 καυστήρας ι­
ταλικός με ντεπόζιτο μαζούτ. 
Τηλέφ. 232.058 ώρες κατα­
στημάτων, κ. Μηνά Καφούση.
(Π427) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 250, 300, 
400, 500 τ.μ. διαμπερή με πρόσο­
ψη σε δρόμους πλάτους 5 μ. δια- 
γωνιαία και αυτοτελή στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, 200 μ. νότια 
της Εθνικής Οδού. Ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 286.583 · 242.734
(Π499) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB «54» κεντρι­
κή περιοχή Πόρου. Κασσέτες γραμ­
μένες διαφόρων εταιριών, εξαιρετικά 
επιλεγμένες «Θ50» θέματα, σε πολύ 
λογική τιμή. Δεκτή ή ανταλλαγή και 
με αυτοκίνητο ανάλογης αξίας. Τηλ.
221.205 
(Π509) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
με εξασφαλισμένη πελατεία λόγω υ­
γείας. Πληροφορίες τηλ. 225.536 και
258.711.
(Π501) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 305 μοντ. ’81 σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 239.253 ■ 230.161
(Π560) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 - 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ακόπεδο εντός σχεδίου 
οικοδομής 247τ.μ. στην Κηπούπολη 
σε πολύ καλή θέση. Τιμή λογική. Τηλ. 
243.202 ώρες καταστημάτων.
(Π555) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUD1100 μοντέλο ’67, και­
νούργιο, χρώματος άσπρου με αξε- 
σουάρ αξίας 500.000 δρχ. Τηλ.
234.587
(Π553) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 608 κλούβα.
Τηλ. 260.703
(Π454) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως σε νέα πολυκα­
τοικία, διαμέρισμα 3άρι 80τ.μ. 
στον Β’ όροφο. Πληροφ. τηλ. 
286.584 μεσημεριανές ώρες
2-5.
(Π206) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10
ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχάς.

• (Π471) 1-65
ΠΩΛΟΥι/τα.12 ραδιοκασσετόφωνα 
αυτ/του SHARP και SAISHO DIGITAL 
αμεταχείριστα σε καλή τιμή. Τηλ.
238.917 
(Π470) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στην 
οδό Καστρινάκη. Πληροφ. τηλ.
9581.339 ■ 4136.166
(Π507) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μπιλιάρδα αμερικάνι­
κα και ένα ποδοσφαιράκι. Πληροφ. 
τηλ. 257.983
(Π506) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 60τ.μ. 
σαλοτραπεζαρία, κουζίνα χωλ και 
ένα υπνοδωμάτιο και W.C. Τιμή 
4.000.000 τηλ. 286.454 - 237.927
(Π505) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συνεχόμενα γραφεία 
50τ.μ. όλο μαζί α' και β' ορόφου κα­
τάλληλα για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Έβανς 77 το κάθε ένα 
5.000.000 τηλ. 286.454
(Π504) 1-4

άτομα που πιστεύουν στην προσαχπικη τους ικανότητα, δεν 
φοβούνται τη σκληρή δουλειά και θέλουν να αμείβονται α­
νάλογα με τις προσπάθειές τους. Στα άτομα που έχουν τα 
προσόντα αυτά μαζί με τα απολυτήρια Στρατού και Λυκείου, 
προσφέρουμε εργασία με εξαιρετικές δυνατότητες καριέρας 
και εισοδήματος.

Πληροφορίες: Κύριον Καλαϊτζάκη Έκτωρ.Τηλ. 227815.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για ταβέρνα 
τηλ. 237.556 - 236.017.
(Ζ591) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από VIDEO CLUB 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, η­
λικίας 21-26 ετών. Πληρ. Γερασίμου 
Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός ή 
κουφωματατζής για μόνιμη απασχό­
ληση. Πληροφ. τηλ. 284.521 
(Ζ522) 1-6

(Ζ602) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 από 10-1 μ.μ. 
και 4-2 254.922 οικίας (βράδυ), .

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στην καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ» 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου «Μεν- 
τιτεράνεια» Πληροφ. εντός από 6μμ.
(Ζ480) 1-10

(Ζ601) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων στην Καινούργια Πόρτα Λ. Χρυ­
σοστόμου 2η πάροδος Αθανασίου 
Διάκου 14. Κατάλληλο για φοιτήτριες 
ή εργαζόμενες. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια 
κοπέλα για συγκατοίκηση. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο κα­
τάλληλο και για φοιτητές στην Αγ. 
Τριάδα. Τηλ. 250.872
(Ε938) 1-4

281.130
(Ε972) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο παραθα­
λάσσιο δυάρι στο Κολυμβητήριο.
Τηλ. 253.749 ■ 232.692 
(Ε971) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά.
Τηλ. 258.055 
(Ε970) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήρεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. μηνιαίως. Τηλ. 236.267
(Ε969) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στο 
Γ' όροφο στη Γιόφυρο. Πληροφ. τηλ. 
250.037 και στο 0893/41.159 μετά τις
5μ.μ. 
(Ε906) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ισό­
γειος με τηλέφωνο, γκαράζ και κήπο, 
στην περιοχή ραδιοφωνικού Σταθμού 
(Ξηροπόταμος). Απέχει από τη θάλασ­
σα 80μ. Πληροφ. τηλ. 252.079
(Ε949) .1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 1ου ορό­
φου επιπλωμένη. Μυστρά 34 Μασταμ­
πά. Τηλ. 252.637 3μ.μ.
(Ε946) 1-4

Από σοβαρή εμπορική εται­
ρία ηλεκτρολογικού υλικού 
ζητείται υπάλληλος πωλητής 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Η προϋπηρεσία και ά­
δεια οδήγησης αυτ/του θα 
ληφθούν υπ’ όψιν. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μία κοπέλα για εργασία 
στην καφετέρια PUB πολυτελείας Ε- 
LYSEE. Μισθός ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες στο κα­
τάστημα ή στο τηλ. 288.815 από 
6-12μ.μ. παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. οδός 
Καπ. Χαραλάμπη 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων ο­
δός Αναλήψεως 127. Τηλ. 227.641
(Ε968) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και δωμάτιο ε­
πιπλωμένο οδός Νεοφ. Πεδιώτου 10.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
80μ2 πλησίον Μεϊντάνι οδός Βουρβά- 
χων 4 (μεταξύ Αστυνομικού Τμήματος 
Τροχαίας και οδού Ψαρομηλίγκων). 
Τηλ. 236.303 - 281.156 · 236.986

(Ζ479) 1-10

253.888 
(Ζ605) 1-4

Από τη ΣΥΝ ΒΙΟΔΕΡΜ ζητεί­
ται πεπειραμένος γαζωτής ή 
γαζώτρια στο Ηράκλειο. Τηλ. 
256.956 8-4 L{..
(Ζ529) 1-4

Τηλ. 280.136 
(Ε967)

(Ε945) 1-3

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11) τριάρι διαμέρισμα 
με τηλέφωνο μόνο για καλοκαιρινή 
σεζόν και 2) Γκαρσονιέρα τηλ.256.905

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα (χωλ, 
κουζίνα, δωμάτιο, W.C.) στην οδό Ε- 
πτανήσου 4, Ρομαντική Γωνιά. Πλη­
ροφ. τηλ. 238.218

- 260.524
(Ε966)

(Ε882) 1-6
1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την κουζίνα κα- 
φετέριας Πλ. Ελευθερίας. Πληρ. τηλ.
221.613 
(Ζ600) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων για 
εστιατόριο πολυτελείας στη Χερσό­
νησο να ομιλούν λίγα Αγγλικά και να 
είναι ευγενικοί. Τηλ. 0897/22.804 κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης για διανομή 
και πώληση ειδών διατροφής απόφοι­
τος Λυκείου με άδεια οδηγήσεως και 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις με 
μισθό και ποσοστά. Πληροφ. 9-2.30 
και τηλ. 250.769 κ. Σ. Πετράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 · 281.015

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες κοντά στη θάλασσα στην 
περιοχή Κοκκίνι Χάνι. Τηλ. 244.226 (ώ­
ρες Καταστημάτων).233.057 (λοιπές

<Ε619) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. Β' 
ορόφου στην οδό Παρασκευοπούλου 
και Καλλιπόλεως στο Ατσαλένιο. Τηλ.

ώρες) 
(Ε925) 1-10

(Ζ565) 1-2
237.230 
(Ε923) 1-5

Μάκη 
(Ζ599) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ­
ρισσα στη Σταλίδα. Ταβέρνα Βαφειά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για να εργασθεί σε καφετέρια στην 
Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 225.739

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτια. Τηλ. 221.158

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 διαμέρισμα (υ­
πνοδωμάτιο, κουζίνα, λουτρό, σαλο­
τραπεζαρία, χωλ) στην περ. 
Ακαδημίας στην οδό Δαμασκηνού 14. 
Τιμή 30.000 δρχ. Τηλ. 253.089 από

(Ζ564) 1-2
(Ε954) 1-5

8π.μ.-5μμ. 
(Ε942) 1-4

δης Χρήστος. 
0897/31.604 
(Ζ598)

Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σε κεντρικό κατάστημα 
ειδών δώρων. Πληρ. ώρες κα­
ταστημάτων. Τηλ. 237.712

1-6

1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον χρόνο σας και κερ­
δίστε πολλά χρήματα προωθώντας 
τα είδη μας με νέο επαναστατικό τρό­
πο. Πελατεία εξασφαλισμένη από την 
εταιρία. Υψηλές αποδοχές, ποσοστά 
και μισθό κατόπιν συμφωνίας. Διά ε­
νημέρωση τηλεφωνήστε τις εργάσι­
μες ώρες στο 229.175

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 100 μ. 
από το Πανεπιστήμιο, μόνο για φοι­
τητές. Τηλ. 282045 ώρες κατα­
στημάτων.

ίΕ408ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη μονοκατοικία 
με κήπο στο προάστιο Πόρο. Πληρο­
φορίες τηλ. 288.663.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
3.1/2 πολυτελούς κατασκευής με κεν­
τρική θέρμανση, ασανσέρ, ευρύχωρη 
κουζίνα κλπ. στην οδό Ανωπόλως 16 
(έξοδος Παλαιός θερινής ΗΛΕ- 
ΚΤΡΑΣ). Πληροφ. τηλ. 285.294
(Ε951) 1-6

(Ζ563) 1-5

(Ε958) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στο 
Παλαιό Ατσαλένιο. Τηλ. 232.077

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Ατσαλένιο 
στην οδό Διγενή 5 μ. καινούργια κα­
τασκευής. Τηλ. 232.835 · 257.726.

(Ε953) 1-3

ΥΔΡΟΘΕΡΜ Ε.Π.Ε. 
DAIKIN AIR CONDITIONERS

ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΗ
Αν είστε μέχρι 35 ετών με σπουδές ή εμπειρία στον 

τομέα του κλιματισμού, σας προσκαλούμε να κάνετε 
καριέρρα σε μια δυναμικά αναπτυσσόμενη εταιρία.

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε στην ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΕΠΕ 
στα τηλέφωνα: 235220, ή 235298.

Επιθυμητά προσόντα είναι η γνώση της αγγλικής 
και το δίπλωμα οδήγησης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για ταβέρνα στην περιοχή Αμ­
μουδάρα. Πληροφορ. τηλ. 251.251 ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός ηλε­
κτρολόγου. Τηλ. 251.356
(Ζ570) 1-6

(Ε959) 1-2
Από τη Γ. και Β. Φυρογένης ΑΒΕΕ λε- 
ωφ. Κνωσού 256 ζητούνται 2 υπάλλη­
λοι. Τηλ. 234.203.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο περιφραγ­
μένο στο Λιμάνι Χερσονήσου επί της 
28ης Οκτωβρίου κατάλληλο για πάρ- 
κιγκ μοτοποδηλάτων. Πληρ. 250.704 
πρωινές ώρες.
(Ε928) 1-5

(Ε960) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Καρτερά Ηρακλείου τηλ. 282.005 ■
220.079. 
(Ε961) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο τηλ. 282.870.
(Ε962) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στην 
οδό Παναγ. Νικώσίου 45. Τηλ. 250.965
■ 250.881. 
(Ε963) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όιαμεριομα τριάρι πο­
λυτελούς κατασκευής, οδός Θενών

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Τηλ. 281 517 
(Ε926) ‘

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες και 
1 δυάρι στην οδό Ιερολοχιτών 30 (Μα- 
σταμπάςνΤηλέφ. 0891/22460
(Ε913) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ ΚΑΤΟΙΚΙΑ στην Θεσ/νίκη 
105. τ.μ. με ηλιόθερμο και ατομικό κα­
λοριφέρ και τηλ. και ζητώ ανάλογη 
κατοικία στο Ηράκλειο να ανταλάξου- 
με. Τηλ. 224988 Ηράκλειο.

43. Τηλ. 253.472 ή 288.189
Ε-957

(Ε912) 1-5

1-6

227.264
(Ζ534) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες από την καφε­
τέρια PUB «Νυκτολούλουδο» οδός Α- 
ναπαύσεως 13 Ν. Αλικαρνασσός. 
Πληρ. εντός από 6-9 καθημερινώς κ.
Βασίλη. 
(Ζ530) 1-6
Γνωστό VIDEO CLUB στο Ηράκλειο 

με μεγάλη και σταθερή πελατεία ΖΗ­
ΤΑ συνεταίρο για επέκταση της επι­
χείρησης. Τηλ. 225.142 από 1-2π.μ. και 
5.30-7μ.μ. κ. Κώστα. Μόνο σοβαρές

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα για να προ­
σέχει ένα κοριτσάκι 2,5 χρονών τις 
πρωινές ώρες 8.30-2.30μ.μ. Πληροφ. 
τηλ·. 255.879 το Σάββατο από 
2.30μμ-9μμ κ. Κυριακή. — Δ 
(Ζ570) Γ 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για Καφετέρια-Μπαρ με γνώσεις Γερ- 
μανικής και Αγγλικής γλώσσας. Ηλι­
κία έως 30 ετών. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 761.277 ή 761.509 ξε· 
νοδ. ERATO

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ενό^ 
δωματίου, στην Λ. Ακαδημίας στάση 
Κορώνη, Δημιτσάνας 9. Τηλ. 258.269
(Ε956) 1-2

(Ζ569) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με όλα τα 
έπιπλα καφενείου (καρέκλες, ψυγείο 
κ.λ.π) εφαπτόμενο της Νέας Εθνικής 
οδού στο ύψος «Κορακοβουνίου». 
Τούτο ως τον Μάρτιο λειτουργούσε 
ως ψησταριά με νόμιμη άδεια. Λόγω 
της μεγάλης του αυλής προσφέρεται 
και ως γκαράζ αυτ/των βαφείο κ.λ.π.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θάλασσα 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κόκκινη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφορίες τηλ.
259.706 ■ 761.522.
(Ε884) 1-10

προτάσεις. 
(Ζ533) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
επιδιορθώσεις. Πληρ. δίπλα απ’ το 
θεραπευτήριο ΙΚΑ. Κριτοβουλίδου

Από σοβαρή εταιρεία καθαρισμού ζη­
τείται οδηγός που να διαθέτει και 
κλούβα. Παρέχεται πλήρης ιατρο­
φαρμακευτική περίθαλψη. Τηλ.

Τηλ. 250.440 - 250.289 
(Ε955)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητή ή εργα­
ζόμενους καινούργια δωμάτια με δι­
κό τους λουτρό με κεντρική 
θέρμανση χωρίς κοινόχρηστα, στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ.

1-8
232.432. 
(Ε964) 1-2

21.
(Ζ528) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γερμα- 
νικής για τουριστικό (χρυσοχοείο) επί 
της 25ης Αυγουστου 28. Πληρ. εντός 
κ. Γιώργο.
(Ζ527) 1-5

287.300 9-1.30
(Ζ568) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέρισ­
σα στα Valkania. Τηλ. 286.338
(Ζ567) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργαστήριο ζα­
χαροπλαστικής. Τηλ. 234.587

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι 
Χερσονήσου 20μ. σε πάροδο 
του παραλιακού δρόμου Α­
γίας Παρασκευής μαγαζί 87 
τετρ. με συνεχόμενο οικόπε­
δο 138τ.μ. κατάλληλο για τα­
βέρνα ή για οτιδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Τηλ.
227.701 · 227.147 ■ 226.876

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ημιτελές 
με πατάρι 85 τ.μ. κοντά στο Αγ. Μη­
νά οδός Ταξιάρχου Μαρκοπούλου.
Τηλ. 253.557 
(Ε965) 1-3

(Ζ566) 1-3
(Ε893) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τμ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ­
ρα Κατσαμπά), Τηλ. 256.628 · 250.048
(Ε824) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι διαμέρισμα 
στην οδό Ματάλου 18 (Θέρισσος), χω­
ρίς έπιπλα. Τιμή 27.000 δρχ. κατάλλη­
λο για φοιτήτριες ή οικογένεια. Τηλ. 
220.115 ■ 257.305 (ώρες κατα-
στημάτων). 
(Ε908) 1-5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΒΓΑ αναπαραγωγής για πέρδικες. 
Γόνιμα εγγυημένα. Εκτροφείο Νικη­
φόρου Ροζάκη. Τηλ. 233.845 και
224.825 
(Δ499) 1-10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανήκων 
στην Μαρίνα Σπανάκη. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
22927 ή νατό παραδώσει στο Τμή­
μα Ασφάλειας Ηρακλείου.

• 1-1

ΧΑΘΗΚΕ γάτα Σιάμ χρώμα μπεζ- 
καφέ και άσπρο στα πίσω νύχια 
ποδιών από την Αβέρωφ μέχρι το 
εστιατόριο Ιωνία. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο
231.462. 
(Δ498) 1-2

ΧΑΘΗΚΕ Ζελατίνη ηρνπεριί/χε αστυ­
νομική ταυτότητα, απόδειξη 320.000 
και διάφορα άλλα που ανήκουν στον 
Μαγνησαλή Ευάγγελο. Παρακαλεί- 
τε ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στα 
τηλ. 232.808 ■ 283.627 ■ 280.743 -
280.653.
(Δ497) 1-2

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αναλαμβάνει να κρατάει 
σπίτι της παιδιά κατά τις νυκτερινές 
ώρες στην περ. Αγ. Ιωάννη. Τηλ.
233.741
(Δ492) 1-2

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
πικ άπ, STEREO και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 ή 253.745
(Δ486) 1-10

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ
Από έμπειρο πτυχιούχο Αμε- 
ρικ. και Καναδικού Παν/μίου 
με μεταφραστική δραστηριό­
τητα σ’ όλες τις επιστήμες, ει- 
σαγωγές/εξαγωγές, 
εμπορική αλληλογραφία, με- 
ταφρ. εγχειριδίων ηλεκτρονι­
κών μηχανών, κομπιούτερς. 
Τηλ. 239.373 και 285.582 κ. Γ.
Τριαλώνη 
(Δ483) 1-7

Χάθηκε σκυλάκι ράτσας κόκερ, χρώ­
ματος κεραμιδί στην περιοχή Μεσαμ- 
πελιές (Αϊ Γιάννη). Το σκυλί είναι 
άρρωστο κι έχει ανάγκη από φάρμα­
κα. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 280.375 και θ’ α-
μειφθεί. 
(Δ495) 1-10

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ φ
Τριήμερο Πάσχα στο 

ΧΑΝΔΡΗΣ ΜΑΛΕΜΕ ΜΠΗΤΣ 
(Ημιδιατροφή και Πασχαλινό 
δείπνο, μεταφορά και εκδρο­
μή στον Ομαλό). Δρχ. 10.500 
Προγράμματα ■ συμμετοχές 
κ. ΚΟΡΩΝΗ 287.333 LION 
TOURS 283.640
(Δ496) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ και έμπειρο συνερ­
γείο 5 κτιστών αναλαμβάνει τα κτισί­
ματα τούβλων, μπλόκ σε (μονοκατοι­
κίες, πολυκατοικίες, ξενοδοχεία) εν­
τός και εκτός της περιοχής Ηρα­
κλείου. Παραδόσεις ταχύτατες, 
εργασία επ ιμελημένη, άμεση εξυπη- 
ρέτησις, τιμές λογικές. Πληροφορίες 
κύριο Αλέξη τηλ. 237.084 ώρες 3-6 και 
9-12 μ.μ. Συνεργαζόμεθα με τεχνικά
γραφεία. 
(Δ487) 1-10

Μονώσεις ταρατσών, οικιών και ξενο­
δοχείων

ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ
Τηλ. 237.416 από 6-8μ.μ. 
(Δ489) 1-10
Τεχνικό Γραφείο αναλαμβάνει κατα­
σκευές ιδιωτικών έργων (οπλισμένο 
σκυρόδεμα τοιχοποιίες κ.λ.π) Τηλ.
Τ228.745 ώρες 6-9
(Δ493) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Αριστούχος Μαθηματικός προετοιμά­
ζει τους μαθητές για τις εξετάσεις. Τι­
μές A’, Β’ Λυκείου 1000 δρχ. Δέσμες 
1.300 δρχ. Τηλ. 232.757 κ. Νίκο
(Μ844) 1-6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από πε­
πειραμένη καθηγήτρια σε μαθητές 
Λυκείου, Γυμνασίου στην Φυσική, Μα­
θηματικά, Χημεία. Τιμές λογικές. Τηλ.
222.733
(Μ842) 1-5
Έναντι 2.000 δρχ. παραδίδονται μα­

θήματα Φυσικής και Μαθηματικών σε 
μαθητές Δέσμης. Τηλ. 282.349 ώρες 
γραφείου.
(Μ843) 1-5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Ακαδη­
μίας και φοιτήτρια της Φιλοσοφικής 
σχολής, παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά του Δημοτικού Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Πληρ. τηλ. 226.545 ώρες 5-8μ.μ. 
(Μ838)
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ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν επιτρέ­
πεται να γίνεται κριτική κύριε επί­
τροπε, δι’ εκείνους οι οποίοι αγωνι- 
ούν διά τας τύχας της πατρίδος μας. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Οι ίδιοι προεκάλεσαν 
τας αγωνίας των με τας παραφροσύ- 
νας, με τας απρονοησίας των.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εξετράπη 
τε, κύριε επίτροπε και δεν είναι ορ­
θόν να....
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Σεις κατηγορούμενε, 
με την στάσιν σας αποδίδετε μικράν 
σημασίαν εις την δίκην. Ημείς κα- 
τεγνώσαμεν ευθύς εξ αρχής την ση­
μασίαν της και δ’ αυτό 
προσπαθούμεν να ανεύρωμεν όλα τα 
στοιχεία τα οποία πρόκειται να απο- 
καλύψουν το μυστήριον της συμφο­
ράς του μετώπου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Κύριε επί­
τροπε, σας παρακαλώ να ακούσετε 
διά μίαν ακόμη φοράν την διατύπω- 
σιν της σκέψεώς μου επί του τρόπου 
της διεξαγωγής της δίκης και της 
κακής τροπής την οποίαν τείνει να 
λάβη αύτη. Ο κίνδυνος είναι μέγας. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Επί τέλους ας εμφα- 
νισθή αυτός ο κίνδυνος και κατόπιν 
τον αντιμετωπίζομεν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα είναι πο­
λύ αργά τότε, κύριε επίτροπε.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Με ενθουσιάζει ο τρό­
πος με τον οποίον προβαίνετε, στρα­
τηγέ μου, χωρίς να το θελήσετε εις 
αποκαλύψεις σημαντικωτάτας διά 
την δίκην.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Επικαλού­
μαι και πάλιν κύριοι στρατοδίκαι, 
την αντίληψιν υμών επί των συνε­
πειών αι οποίάι είναι δυνατόν να προ- 
κύψουν αν η δίκη εκτραπή της γραμ­
μής του κατηγορητηρίου. Ετόνισα 
ότι αποδέχομαι την ευθύνην διά το 
ρήγμα του μετώπου και πληροφορώ 
το δικαστήριον ότι η υποχώρησις του 
νοτίου μετώπου εγένετο μόνον όταν 
αντελήφθησαν ότι η ιδική μου γραμ­
μή υπεχώρησεν εις μέγα βάθος. Σας 
τονίζω επίσης ότι είμαι βέβαιος ότι 
ο φόνος του συνταγματάρχου με βα­
ρύνει απολύτως. Οι μάρτυρες οι ο­
ποίοι θα παρελάσουν εντεύθεν θα 
σας είπουν εν πάση λεπτομερεία τα 
όσα συνέβησαν. Η ματαίωσις του 
σχεδίου του επιτελείου οφείλεται α- 
ποκλειστικώς και μόνον εις εμέ. Μη 
αναζητήτε άλλους υπευθύνους. Το 
κατηγορητήριου ομιλεί σαφώς και α- 
περιφράστως επ’ αυτού. Θα είναι 
προτιμώτερον κύριοι δικασταί, να 
θεωρηθώ εγώ ως μοναδικός υπεύθυ­
νος δι’ όλα τα στοιχεία τα αναφερό- 
μενα εις το κατηγορητήριον παρά να 
γίνη ανάμιξις και άλλων προσώπων 
ισταμένων εις τας υψηλοτέρας βαθ­
μίδας της στρατιωτικής ιεραρχίας. 
Κατά την συνέχισιν της διαδικασίας 
δεν πρόκειται να επιχειρήσω να κά­
μω έστω και την παραμικρόν νύξιν 
διά τα ζητήματα, τα οποία θα έδιδον 
αφορμήν εις αμφιβολίας του κυρίου 
επιτρόπου περί της αλήθειας των κα- 
τατιθεμένων υπό των μαρτύρων. Υπό 
την προϋπόθεσιν ταύτην, κύριοι 
στρατοδίκαι σας παρακαλώ να συ- 
νεχίσετε το έργον σας, βέβαιοι όντε

ότι εκτελείτε πλήρως το καθήκον 
σας έναντι της μαχομένης πατρίδος. 
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Κύριε πρόεδρε, τον 
λόγον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα παρεκάλουν τον 
κύριον επίτροπον να μη αναλώσω- 
μεν τον χρόνον εις συζητήσεις επί αν­
τικειμένου το οποίον εξηντλήθη ήδη. 
Ο κατηγορούμενος επιμένει εις τας 
απόψεις του κατά τρόπον αληθώς 
έμμονον. Σεις εξ αντιθέτου επιμένε­
τε εις την εξακρίβωσιν στοιχείων, διά 
τα οποία ο κατηγορούμενος τηρεί 
σιωπήν. Ας αφήσωμεν λοιπόν την 
διαδικασία να μας καθοδηγήση εις 
την έρευναν των στοιχείων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν πρέπει κύριε πρό­
εδρε, να μείνη εις το δικαστήριον η 
εντύπωσις ότι ασκούντες ενταύθα το 
έργον της δικαιοσύνης παραλείπο- 
μεν το καθήκον μας εν τη ανευρέσει 
της αλήθειας. Εις αυτό το σημείον 
τείνει η προσπάθειά μου κύριε πρό­
εδρε και κύριοι στρατοδίκαι, ανε­
ξαρτήτως του τρόπου με τον οποίον 
ο κατηγορούμενος προσπαθεί να 
συγκαλύψη τα, ασυγκάλυπτα. Συμ- 
μορφούμαι όμως με την σύστασιν 
του κ. Προέδρου και αναμένω τα δε­
δομένα της διαδικασίας διά να κα­
θορίσω την στάσιν μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φαντάζομαι ότι δεν υ­
πάρχει άλλη ερώτησις προς τον μάρ­
τυρα υπολοχαγόν. Ο μάρτυς δύναται 
ν’ απέλθη.

Αποχωρεί ο υπολοχαγός και μαζί 
με αυτόν και ο προϊστάμενός του. 
Τους παρακολουθώ κατευθυνομέ- 
νους προς την έξοδον. Ο συνταγμα­
τάρχης κάτι ψιθυρίζει προς τον 
υπολοχαγόν ο οποίος του απαντά α­
μέσως και του κινεί την χείρα απει- 
λητικώς. Φαίνεται ότι έχουν διαφω­
νήσει.

Κατατοπίζω τον πρόεδρον επί της 
παρατηρήσεώς μου και του συνιστώ 
ότι θα είναι σκόπιμον να διευκρινί- 
σωμεν τί συμβαίνει εν προκειμένω.

— Δεν με ενδιαφέρουν, κύριε Πα­
λιέ, αι ιδιωτικής φύσεως συνομιλίαι 
των μαρτύρων. Εφ’ όσον κατ’ αντι- 
παράστασιν ο συνταγματάρχης δεν 
ημφισβήτησε την κατάθεσιν ο υπο­
λοχαγός είναι εν τάξει και ο συνταγ­
ματάρχης μειωμένος απέναντι του 
δικαστηρίου.

— Πολύ φοβούμαι ότι ο κ. συνταγ­
ματάρχης δεν θα σεβασθή την μυστι­
κότητα της διαδικασίας και θα τρο- 
μοκρατήση τους άλλους μάρτυρας.

— Δεν το φαντάζομαι. Αυτό άλ­
λως τε θα το αντιληφθώμεν κατά την 
εξέτασιν των λοιπών μαρτύρων.

Μετά την διαλογικήν αυτήν συζή- 
τησιν εσυνεχίσθη η διαδικασία.

τητος του μάρτυρας και καλείται να 
αναφέρη λεπτομερώς τί αντελήφθη 
κατά την σύμπτυξιν.
ΜΑΡΤΥΣ: Την νύκτα της λήψεως 
της διαταγής προς εξόρμησιν εκλή- 
θην υπό του στρατηγού Λ. μαζί με ό­
λους τους άλλους αρχηγούς της 
στρατιάς και ελάβαμεν γνώσιν των 
λεπτομερειακών οδηγιών του επιτε­
λείου προς κινητοποίησιν. Ο στρα­
τηγός ουδέν άλλο προσέθεσε πλην 
της ανακοινώσεως της διαταγής. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ήτο δηλαδή σύμφω­
νος ο στρατηγός με την διαταγήν του 
επιτελείου.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ηδύνατο να έχη καμ- 
μίαν αντίρρησιν κύριε πρόεδρε, εις 
τα διαταγάς του επιτελείου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ηδύνατο να έχη 
αντίρρησιν ή δεν έπρεπε μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Συμφώνως με τους στρα­
τιωτικούς κανονισμούς δεν έπρεπε 
να έχη αντίρρησιν. Απλώς παρατή- 
ρησιν ηδύνατο να κάμη αλλά χωρίς 
να διαφωνήση.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αι συνθήκαι υπό τας 
οποίας την εποχήν εκείνην επρόκει- 
το να εκτελεσθή η διαταγή επέτρε- 
πον εις τον στρατηγόν να έχη αλλοί- 
αν γνώμην;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν υπάρχει τοιαύτη πε- 
ρίπτωσις, κύριε πρόεδρε. Η διαταγή 
είναι διαταγή και πρέπει να εκτελή- 
ται άνευ ουδεμιάς αντιρρήσεως έστω 
και αν οι λαμβάνοντες αυτήν διαφω­
νούν επ’ αυτής.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η προσωπική σας 
γνώμη είναι αυτή, κύριε μάρτυς; Αυ­
τό έχει καλώς κατά τους στρατιω­
τικούς κανονισμούς. Αν υποτεθή 
όμως ότι ο υπεύθυνος της εκτελέσε- 
ως της διαταγής αναλαμβάνει την 
ευθύνη μόνος; Συνεχίζεται

ΤΙ ΕΠΝΕΝ 
ΕΙΣ ΤΟ ΜΕΤΩΠΟΝ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να κληθή ο μάρτυς 
συνταγματάρχης Ζανιόλ.

Ο αξιωματικός της φρουράς κα 
λεί τον μάρτυρα ο οποίος αναμένει 
εις τον προθάλαμον.

Γίνεται η διαπίστωσις της ταυτό

Π ΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜ ΕΝ A 

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ■ ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΜΙΩΤΗΣ
«Συνάντηση» είναι ο τίτλος του δί- '■ 

σκου που κυκλοφόρησε αυτές πς 
μέρες από τη MARGO και περιέ­
χει 12 Κρητικά τραγούδια, δη­
μιουργίες του Νίκου Σταυρακάκη 
και του Γιώργου Κουμιώτη.
Ο Νίκος Σταυρακάκης, από τους

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ
Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο 

διοικητικό συμβούλιο του συλλό­
γου φυσικοθεραπευτών Κρήτης 
ως εξής:
Πρόεδρος: Τάσος Αντωναράκης. 
Αντιπρόεδρος: Σταύρος Λα- 
γουδάκης.
Γεν. Γραμματέας: Μαν. Χαλ- 
κιαδάκης.
Ταμίας: Έφη Μπομπολάκη.
Δημόσιες Σχέσεις: Ρούλα Χαρα- 
λαμπάκη.

πιο καταξιωμένους καλλιτέχνες 
της Κρήτης - μας έχει παρουσιά­
σει ήδη δείγματα δουλειάς του σε 
πολλά προσωπικά LP - σ’αυτό το 
δίσκο «συναντιέται» για πρώτη 
φορά δισκογραφικά μ' έναν άλλο 
σπουδαίο κρητικό καλλιτέχνη, τον 
Γιώργο Κουμιώτη.
Και οι δύο συντελεστές του δί­

σκου ερμηνεύουν τα τραγούδια,

ενώ ο Νίκος Σταυρακάκης παίζει 
λύρα, ενώ ο Γιώργος Κουμιώτης 
λαούτο. Επίσης στην κιδάρα είναι 
ο Ν. Σαμπασιώτης και μαντολίνο 
παίζει ο Δημήτρης Σκουλάς.
Μερικοί τίτλοι από τα τραγούδια 
που περιλαμβάνονται στο δίσκο 
«Παράνομέ μου έρωτα», «του Θε­
ού παραπονιούμε», «Μέσα στον 
κήπο της καρδιάς», «Αν ήθελα α­
γάπα κι ο Θεός» κλπ.
Είναι μια παραγωγή του Γιάννη 

Κουφαλιτάκη και αποτελεί δίσκκο 
συλλογής που βοηθάει να διατη­
ρηθεί ζωντανή η μουσική μας πα­
ράδοση.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Συγχαρητήρια θερμά στη δίδα 

Μαριλέννα Αλεξ. Κανετάκη η ο­
ποία πήρε το πτυχίο της φιλοσο­
φικής Σχολής του αρχαιολογικού 
και ιστορικού τμήματος του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης με λίαν 
καλώς.
Της ευχόμαστε καλή σταδιο­

δρομία.
Οι θείοι - οι θείες 

Τα εξαδέλφια της

ΕΚΛΕΨΕ
ΤΗΝ ΤΣΑΝΤΑ 
23ΧΡΟΝΗΣ
Την τσάντα της Κωστάνθης κα- 
φετζάκη του Αλέξανδρου 23 
χρονών, που περιείχε 7.000 
δρχ. ένα χρυσό σταυρό και 
διάφορα προσωπικά της αντι­
κείμενα, έκλεμε άγνωστος άν- 
δρας ηλικίας 35 χρονών. Το 
περιστατικό έγινε το βράδυ 
της παρασκευής, στην οδό 
Μάχης Κρήτης.

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Άριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία 9α εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευδυντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισδό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-4-1988

Ν. Υόρκης 129,904 135,206
Δ. Γερμανίας 78,478 81,682
Γ αλλίας 23,189 24,135
Αγγλίας 245,451 255,469
Ελβετίας 95,666 99,570
Ολλανδίας 69,416 72,273
Ιταλίας 10,520 10,953
Δανίας 20,361 21,199
Αυστρίας 11,091 11,547
Σουηδίας 22,097 22,934
Νορβηγίας 20,705 21,557
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Υπολογίστε το Μέλλον
Επενδύστε τώρα στους 

Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές OLIVETTI
Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος της OLIVETTI στην Κρήτη, 
σας προφέρει την ευκαιρία να επενδύσετε 
στην εξελιγμένη τεχνολογία OLIVETTI, 
αποκτώντας τώρα τον προσωπικό 
υπολογιστή επαγγελματικών προδιαγραφών 
που χρειάζεστε.
Μαζί, θα αποκτήσετε και την απεριόριστη 
ευελιξία που θα σας επιτρέπει να 
υπολογίζετε με σιγουριά το μέλλον της 
επιχείρησής σας (είναι γνωστό σε όλους το 
πόσο αρμονικά ακολουθούν το μεγάλωμα 
των εργασιών σας όλα τα συστήματα 
OLIVETTI).
Ακόμη θα έχετε (ναι, εδώ στην Κρήτη) την 
έμπειρη και πρόθυμη υποστήριξη της

Ηλεκτρονικής Κρήτης σε ο,τιδήποτε έχει 
άμεση ή έμμεση σχέση με τις εφαρμογές 
της Πληροφορικής: βλέπετε, γνωρίζουμε 
άριστα όλεςτις ιδιαιτερότητες που 
παρουσιάζουν οι κάθε είδους 
επαγγελματικές δραστηριότητες στο Νησί 
μας!
Ελάτε, λοιπόν, στην έκθεσή μας και 
γνωρίστε από «πρώτο χέρι» τις εκπληκτικές 
δυνατότητες της νέας γενιάς υπολογιστών 
OLIVETTI και παράλληλα, να ενημερωθήτε 
για την τεράστια γκάμμα υπηρεσιών που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε, όχι μόνο 
πάνω στην πληροφορική αλλά και σε κάθε τι 
που αφορά την ακόμη καλύτερη οργάνωση 
της επιχείρησής σας!

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 
Π0 MHTPQO ΠΡΟΜΗβΕΥΤΟΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31»ις Δεκεμβρίου 1987
INFOKRETA Ε.Π Ε. Χρήσις 5η 1/1-31/12/87

ακΡΓΗΓίκο
ΠΑΓΙΑ 1037 1986 ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1 987 1986
ΕΠΙΠΛΑ-ΕΞΟΠΑΙΣΜΟΣ 3,025,234 2,640,251 ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2,600,000 2600000
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 1,362,993 1,662,241 943,309 1,696,942 ΤΑΚΤ.ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 126,042 105313
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 33,355 33,355 ΕΚΤΑΚΤ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 200,000
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 160,598
ΚΥΚΑΟΦΟΡΟΥΝΤΑ ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 14,630,246 7,951,522 ΠΕΛΑΤΕΣ 6,401,082
ΠΕΛΑΤΕΣ 2,435,764 . 2,712,793 ΠΙΣΤΩΤΕΣ 3,377,352 367,921
ΠΙΣΤΩΤΕΣ (Χρευστ) 3,136,255 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 1,078 343
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ(Χρεωστ) 1,534,566 1,513,373 ΧΡΕΩΣΤΕΣ 1,334,775
ΧΡΕΩΣΤΕΣ 1,043,679 143,342 ΓΡΑΜΜ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 1 .000,000
ΓΡΑΜΜ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 3,065,698 5,837,520 ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΒΡΑΧ ΥΠΟΧΡ. 9,563,253 7,266,328
ΕΙΣΠΡ.ΓΙΑ ΛΟΓΤΡΙΤΩΝ 156,239 156,239 ΠΡΟΣΩΡ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 5 .642.754 1 ,621 ,490
ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΥΠΟΧΡ .ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ 2,303,456 2,206,565
ΤΑΜΕΙΟ 863,832 665,503 ΑΣΦΑΛ.ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 253,315 381,239
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ 1 ,164,617 9,016 ΚΕΡΔΗ-ΖΗΜΙΕΣ 1 ,694,163 498,254

26,765,835 23,861 .860 26,765,335 ί' 23,861 ,360

Α Π Ο Τ Ε A Ε Σ Μ A Τ Α ΧΡΗΣΕΩΣ
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 419,684 326,424 ΜΙΚΤΟ ΚΕΡΔ. ΕΚ Π2Λ ΕΜΠ0Ρ* 3,262,744 13,793 562
ΔΑΠΑΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 5,410,508 4,928,316 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 1 ,606,692 616 551
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 873,997 792,769 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 4,223,454 " 215 323
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 1 ,253,400 2,230,734 ΤΟΚΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 1 ,342,393 335,362
ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 308,667 572,540
ΔΙΑΦΟΡΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 3.392.338 3,131,398 16,000,233 14.961 298ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ 2,637,026 2,407,433
ΕΚΤΑΚ ΖΗΜΙΕΣ 72,830
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 1,694,163 498,254 0 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ '

16.000,233 14,961,298

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Δ. Τ2ΕΡΜΠΚΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Ν. Σ9Χ&ΡΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΕΡΓΕΡΗΣ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Για την πρόσληψη ενός εργάτη 

- υδρονομέα.
Προκηρύσσεται η πρόσληψη ε­
νός εργάτη - υδρονομέα.
Ως ειδικό προσόν πρόσληψης 

απαιτείται το απολυτήριο του 
τριταξίου Γυμνασίου ή απολυτή­
ριο δημοτικού Σχολείου γΓ αυ­
τούς που έχουν αποφοιτήσει από 
αυτό πριν από το έτος 1980.
Οι αιτήσεις δηλώσεις των υπο­

ψηφίων με τα απαιτούμενα δι- 
καιολογητικά πρέπει να υποβλη­
θούν στην Κοινότητα σε προθε­
σμία δέκα (10) ημερών από την 
τελευταία δημοσίευση περίλη­
ψης της προκήρυξης στις εφημε­
ρίδες Πατρί· ς και Μεσόγειος 
Ηρακλείου.
Περισσότερες πληροφορίες πε- 
ριέχονται στην αριθ. 
510/30-3-1988 αναλυτική προκή­
ρυξη μας που βρίσκεται στην 
Κοινότητα μας και στην Νομαρ­
χία Ηρακλείου.
Πληροφορίες παρέχονται στην 

Κοινότητα και στην Νομαρχία Η­
ρακλείου.

Γέργερη 31-3-88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΜΑΝΙΑΔΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τους συν/χους του ΤΕΒΕ. 

Ύστερα απο αλλεπάληλες επαφές 
που είχαμε με το αρμόδιο υπουρ­
γείο και σαν μέλος της 1 Ιμελούς 
Διοικήσεως Αθηνών οφείλω να 
σας ενημερώσω ότι η εξαγγελθεί- 
σα αύξηση 20% δεν είναι ακόμα 
δεδομένη Έχουν προγραμματι­
στεί δύο συναντήσεις για Απρίλη 
Μάη με τους αρμόδιους φορείς 
και παράλληλα διαμαρτυρίες.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΩ ΑΡΧΑΝΩΝ
ΘΕΜΑ: Πρόσληψη τριών Εργατών εποχιακής απασχόλησης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

Έχοντας υπόψη
1. Τις διατάξεις του Ν. 1735/87 «Προσλήψεις στο Δημόσιο τομέα 

- Κοινωνικός έλεγχος στη Δημόσια Διοίκηση, Πολιτικά Δικαιώματα 
και άλλες διατάξεις»

2. Τις διατάξεις του άρθρ. 37 α/87 Π. Δ/τος
3. Την 22/25-2-1983 πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου
4. Την ΕΣ6201/23-3-1988 απόφαση της Νομαρχίας Ηρακλείου που 

ενέκρινε την αριθ. 10/1988 όμοια του Κ.Σ. για την πρόσληψη τριών 
(3) εργατών με σχέση εργασίας Ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρό­
νου από 15 Απριλίου μέχρι 15 Σ/βρίου 1988 (100) ημερών συνολικής 
απασχόλησης για την κάλυψη εποχιακών αναγκών της Κοινότητάς 
μας.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
Ότι προκειμένου η Κοινότητα μας να προβεί στην πρόσληψη 

τριών (3) εργατών με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου για την κάλυψη εποχιακών αναγκών χρονικού διαστήματος 
από 15 Απριλίου μέχρι 15 Σεπτεμβρίου 1988 για την λειτουργία και 
εποπτεία των ηλεκτροκινήτων αρδευτικών αντλητικών συγκροτη­
μάτων στη θέση Κάμπος και Καβούσι, για 100 ημέρες, συνολικής 
απασχόλησης.

Προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους όπως υποβάλλουν στην Κοι­
νότητά μας νόμιμα δικαιολογητικά.

Η πρόσληψη των παραπάνω εργατών θα γίνει σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1735/87.

Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρ. 37 α/1987 Π.Δ. τα παρακάτω προσόντα.

α) Απολυτήριο τίτλου σπουδών υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δη­
λαδή απολυτήριο τριταξίου Γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν 
αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) ή 
απολυτήριος τίτλος κατώτερης τεχνικής σχολής του Ν.Δ. 580/1970.

β) Να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος και να μην υπερβαίνουν 
το 64ο έτος της ηλικίας των.

γ) Να έχουν την Ελληνική Ιθαγένεια και να μην υπάρχει κώλυμα 
από ποινική καταδίκη, απαγόρευση, ή δικαστική αντίληψη.

Οι αιτήσεις των υποψηφίων μαζί με τον τίτλο σπουδών, πιστοποι­
ητικό οικογενειακής κατάστασης τυχόν αποδεικτικά στοιχεία επι- 
καλουμένης ιδιότητας τέκνο αναπήρου πολέμου, θύμα πολέμου, 
Πολυτέκνων, αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης κ.λ.π.

Πρέπει να υποβληθούν στην Κοινότητα μας εντός (10) δέκα ημε­
ρών από την τελευταία δημοσίευση περίληψης της παρούσης στον 
Τύπο μαζί με υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105/69 στην οποία ο υποψή­
φιος θα δηλώνει ότι δεν συντρέχει κώλυμα διορισμού στο πρόσω- 
πό του’ κάτω Αρχάνες 31-3-1988

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Αλέκος Καζαντζάκης

Επιοτολη του κ. Νεστορα Μοτσα
Με χαρά ξαναθρέθπκα 

στους χώρους της Κρήτης
Από τον κ. Νέστορα Μάτσα Συγ­

γραφέα - Σκηνοθέτη πήραμε το 
παρακάτω γράμμα.
Με μεγάλη χαρά ξαναβρέθηκαν

ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Η Ιονική και Λαϊκή Τράπεζα Ελλάδος Α.Ε. γνωστοποιεί ότι 
θα δέχεται μέχρι της 10ης Απριλίου 1988 σφραγισμένες προ­
σφορές για την πώληση του παρακάτω ακινήτου της: ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ - Ζωγράφου 9, Ισόγειο Κατάστημα 40 μ2 με 
συνεχόμενο διαμέρισμα επιφάνειας 74 μ2.

Οι προσφορές θα παραδίδονται στην Υπηρεσία Ακινήτων 
της Τράπεζας (Αθήνα, Χαρ. Τρικούπη 6-8-10, 4ος όροφος) ή 
στα κατά τόπους Υποκαταστήματα της ΙΛΤΕ από τον ίδιο τον 
ενδιαφερόμενο ή εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του, κλειστές 
και με την ένδειξη «ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ».

«Όλα τα έξοδα μεταβιβάσεως (φόροι, συμβολαιογραφικά) 
κλπ. βαρύνουν τους αγοραστές. Καμμιά υποχρέωση δεν α­
ναλαμβάνει η Τράπεζα για την πώληση του ακινήτου σε ο- 
ποιονδήποτε από τους υποψηφίους αγοραστές.

Επίσης δεν υπέχει καμμιά ευθύνη από τις διαπραγματεύ­
σεις απέναντι σε οποιονδήποτε από εκείνους που θα παρου- 
σιασθούν ως υποψήφιοι αγοραστές του ακινήτου.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να ζητούν οι ενδια­
φερόμενοι από την Υπηρεσία Ακινήτων της Τράπεζας (τηλ. 
3620214 και 3618314 - εσωτ. 168 & 170).

ΙΟΝΙΚΗ ΚΑΙ ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ · ΤΜΗΜΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

για πολλοστή φορά σε χώρους α­
γαπημένους της Κρήτης που 
προσπαθώ επί τόσες δεκαετίες 
να τους «κλείσω» στα Εθνογρα­
φικά μου ντοκυμανταίρ. Και με 
την ίδια χαρά συνεργάστηκα πά­
λι με το Λύκειο Ελληνίδων Ηρα­
κλείου σε μια εκδήλωση που είχε 
για στόχο της τη ζωντανή παρά­
δοση της Ρωμιοσύνης. Αυτή την 
παράδοση που με τόση πίστη και 
τόση αφοσίωση υπηρετεί, προ­
βάλλει και αποθησαυρίζει το Λύ­
κειο Ελληνίδων.

Με αυτή την ευκαιρία επισκέ- 
φθηκα πάλι το Μουσείο Ν. Κα- 
ζαντζάκη στους Βαρβάρους και 
μέσα από τα πολύτιμα εκθέματα 
του που είναι παρουσιασμένα κα­
τά τον αισθητικότερο τρόπο από 
τη «μουσική» καλαισθησία του

I ιώργου Ανεμογιάννη «ξανάζη­
σα» και «ξανάκουσα» τα πανα- 
θρώπινα μηνύματα του μεγάλου 
Κρητικού.
Λύκειο Ελληνίδων Ηρακλείου - 
Μουσείο Ν. Καζαντζάκη: Η διάρ­
κεια της πολύπλευρης Ελληνικής 
παράδοσης.

Νέστορας Μάτσας
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Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.
1-5

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
22&590 και 284.802

1-15

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά- 

'κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 · 
222.046

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ„ Σάββατο 
9-1.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ. 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε κα'ι λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

Δεν δάπρεπε κατ' ου- 
δένα τρόπο να α­
σχοληθώ με τους κυ­

ρίους που βρήκαν και 
πάλι την ευκαιρία να δη­
λητηριάσουν με τις α­
σχήμιες τους τις αγνές 
ψυχές των πραγματικών 
φιλάθλων του ΟΦΗ. 
Αναγκάζομαι όμως από 
πίκρα και απογοήτευση 
να ασχοληθώ για τελευ­
ταία όμως φορά με αυ­
τούς και να τους πως ότι 
είναι άνανδροι γιατί ξέ­
ρουν να κτυπούν πισω- 
πλατα. Όμως παρά τα 
βρώμικα κατά καιρούς 
κτυπήματά τους, δηλώνω 
ότι ο ΟΦΗ δα μείνει όρ­
θιος γιατί έχει ανδρώ- 
πους που τον λατρεύουν, 
γιατί έχει Διοίκηση με 
καδαρό πρόσωπο που 
μοναδικό της σκοπό έχει
το μεγαλείο του Σωματείου και γιατί έχει ποδο­
σφαιριστές που ιδρώνουν και τιμούν την φανέ­
λα που φορούν.
Για το «παίκτες πουλημένοι ο ΟΦΗ δεν πεδαί- 

νει» και όλα τα συναφή που εκτοξεύσατε με τό­
ση ευκολία για τον αγώνα της Κυριακής πρέπει 
να νιώδετε ντροπή και αηδία για τους εαυτούς 
σας, για το κατάντημά σας και την γύμνια σας. 
Αυτό το πουλημένοι, κύριοι ανήκει σε σας, που 
χρόνια τώρα ξέρετε να υπηρετείτε ξένα Σωματεία 
και συμφέροντα και να αντιστρατεύ ετε με ύπου­
λη, σιχαμερή και σατανική μεδοδολογία, τα συμ­
φέροντα του Ο.Φ.Η.
Μοναδικό σας μέλημα είναι να καταστρέψετε το

όμορφο κλίμα που επι­
κρατεί στην ομάδα μας 
που με κόπους και δυ- 
σίες έφτιαξαν οι μεγάλο- 
μέτοχοι και ο κόσμος 
της, γιατί γνωρίζετε πολύ 
καλά ότι μόνο έτσι δα ω- 
φεληδούν οι ομάδες 
που δουλοπρεπώς υπη­
ρετείτε, αντιπάλους του 
ΟΦΗ. Δεν θα τα καταφέ­
ρετε όμως γιατί κάποτε ο 
υπέροχος κόσμος του 
ΟΦΗ θα αντιληφθεί το 
βρώμικο παιχνίδι σας 
και θα σας τσακίσει, θα 
σας περιφρονήσει και 
θα σας επιστρέψει μια 
για πάντα τη λάσπη που 
χρόνια πετάτε με τόση α­
πλοχεριά.
Τελειώνοντας απευθύ­

νομαι σε όλους που 
πραγματικά αγαπούν τον 
ΟΦΗ και να τους πω: 
Μα τέλος πάντων πότε 

θα αντιληφθείτε το βρώμικο παιχνίδι που παίζουν 
ορισμένοι στην πλάτη όλων μας. Πότε τέλος πάν­
των θα αντιληφθείτε ότι έχετε ιερή υποχρέω­
ση να προστατεύσετε τον ΟΦΗ από αυτούς τους 
άνανδρους και ξενόφερτους υπονομευτές. Πότε 
θα αποφασίσετε να μην αντιμετωπίσετε παθητι­
κά το Σωματείο; Πότε θα βγήτε από το λήθαργο 
που βρίσκεσθε; Πρέπει αμέσως γιατί εάν δεν το 
κάνετε ο θεός ας βάλει για μια ακόμη φορά το 
χέρι του...

Γιάν. Παπαματδαιάκης 
Πρόεδρος της ΠΑΕΌΦΗ

Το Σάββατο στο Στάδιο Ελευθερίας

0 ΟΦΗ ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΕΣ
ΣΤΟ ΔΙΑΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ

ΣΤΟΥΣ Παγκρήτιους 
Διασυλλογικούς αγώ­
νες στίβου Παίδων 
και Κορασίδων που 
έγιναν το Σάββατο 
στο Στάδιο της 
Ελευθερίας, επρώτευ- 
σαν οι εξής: 
ΠΑΙΔΕΣ

80 μέτρα
1. Σμπώκος ΟΦΗ
2. Πάγκαλος ΑΟΛ
3. Βεριγάκης ΣΑΟ
150 μέτρα
1. Βασσάλος ΟΚΑ
2. Χριστινάκης ΚΥΔΩΝ
3. Λουκάκης ΚΥΔΩΝ
300 μέτρα
1. Κορνάρος ΛΙΒ.

9.00
9.1
9.1

18.4
18.7
18.8

37.5
2. Κουτσουκλάκης ΚΥΔ. 37.9
3. Λέοντάκης ΓΕΗ 39.1
600 μέτρα
1. Ραφαηλάκης ΑΟΛ 1,26,8
2. Γιοκαριδάκης ΟΚΑ 1,28,00
3. Σφακιανάκης ΟΦΗ 1,29,0
1000 μέτρα
1. Τζιράκης ΟΦΗ 2.36.5
2. Κουτουλάκης ΑΟΛ 2446
3. Χαϊτίδης ΛΙΒΥΚΟΣ 2,52,0
3000 μέτρα
1. Κουλουμπάκης ΚΥΔΩΝ 9.58.6
2. Κυριακάκης ΓΕΗ 10.00.2
3. Τσακμόπουλος ΟΦΑ 10.12.2
110 μ. εμπόδια
1. Παθιάκης ΣΑΟ 16,80
2. Βογιατζάκης ΓΕΗ 17.00
300 μ. εμπόδια
1. Καραϊσκάκης ΟΦΗ 45,1
2. Σπαθαράκης Βενιζ 45,7
3. Παπαδάκης ΓΕΗ 46.3
5000 μ. βάδην
1. Ρασιδάκης ΟΦΗ 27 54 6
2. Μαρνέλλος ΓΕΗ 28,42,00
3. Περάκης ΛΙΒ 29,09,40
4 χ 300 μέτρα
1. ΟΦΗ 2,46,4
2. ΛΙΒΥΚΟΣ 2,50,1
3. ΚΥΔΩΝ 2,54,1
Μήκος
1. Καπετανάκης Βενιζ. 6,02 μ.
2. Νικητάκης ΓΕΗ 6,02 μ.
3. Τσαντάκης ΣΑΟ 5,99 μ. 
Ύψος
1. Μπαρνιάς ΚΥΔ 1,85 μ.
2. Ασπραδάκης ΛΙΒ. 1,80 μ.
3. Μηλαθιανάκης ΟΦΗ 1,80 
Ακόντιο
1.
2.
3.

Μανιαδάκης ΛΙΒ 49,88 μ.
Σαβιολάκης ΓΕΗ 49,42
Σαραλιώτης ΟΦΗ 48,48

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ
ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 

κ. Γ.ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ
Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 

συγχαίρει θερμά τον προπονητή 
στίβου κ. Γ. Δραμουντάκη για την 
διάκριση που πήρε στη φωτογρα­
φία και του εύχεται να έχει πάν­
τα διακρίσεις.
Όπως είναι γνωστό ο κ. Δρα- 

μουντάνης πήρε το 2ο βραβείο 
στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό 
Φωτογραφίας.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Στον αγώνα ΟΦΗ - Παναθηναϊ­
κού κόπηκαν 11.856 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 8.379.500 δρχ.

Η ΠΑΙΔΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ ΕΚΑΝΕ

Βήμα για την πρόκριση

ΜΙΑ ακόμη νίκη πέ­
τυχε η ΓΕΗ στα προ­
κριματικά ανόδου 
στην Β' Εθνική μπά­
σκετ. Η Παιδική ομά­
δα του ΟΦΗ έκανε 
σημαντικό βήμα 
για την πρόκριση 
στους τελικούς του 
Πανελλήνιου πρωτα­
θλήματος. Στις Γυναί­
κες η ΓΕΗ ξεκίνησε 
με νίκη, ενώ στο 
Εφηβικό ο Εργοτέλης 
ήττα. Να δούμε 
αναλυτικά την κίνη­
ση.

ΠΟΙΟΣ άραγε από την παλιά φρουρά των στελεχών του 
ΠΑΣΟΚ θα τολμούόε να κτίζει αυθαίρετο για εκμετοΆ 
λευση και παράλληλα να παραμένει μέλος καθοδηγητι- 

κού οργάνου στο Νομό και να «μαχεται» για την 
ανασυγκρότηση; . , .

Αν αυτό δεν είναι εκφυλιστικό φαινόμενο τότε ποιο είναι; 
Εγώ στη θέση του θα είχα παραιτηθεί από προχθές αφού 

τώρα πια η παρανομία έχει τεθεί και υπ όψη των αρμοδίων 
υπηρεσιών οι οποίες είναι βέβαιο, δεν θα την ανεχθούν.

Δίσκος
1. Φουρναράκης Κ. 31,94 μ.
2. Παπαδοπετράκης ΛΙΒ. 29,52
3. Παπαδοπετράκης ΛΙΒ. 25,52 
Σφαίρα
1. Ποθουλάκης ΟΚΑ 12,77
2. Ανέφαλος ΟΦΗ 11,47
3. Τσαχάκης ΟΦΗ 11,36
Σφύρα
1. Τρυπάκης ΟΦΗ 26,80 μ.
2. Αναστασάκης ΟΚΑ 21,92 μ.
3. Καρακιτσάκης ΚΥΔ. 20,74 μ

Η ΓΕΗ ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΗΝ ΕΑΠ 82-62

JHN δεύτερη νίκη της πέτυ­
χε η ΓΕΗ στα πλαίσια των α­
γώνων μπαράζ της Γ' Εθνικής, 
που οδηγούν στην Β' Εθνική 
του μπάσκετ. Την Κυριακή το 
πρωΐ, στο κλειστό της πόλης 
μας, επιβλήθηκε της ΕΑ Πα- 
τρών με 82-62.

ΕΥΚΟΛΗ ήταν η νίκη της 
ΓΕΗ, όπως δείχνει και το σκόρ, 
παρά το γεγονός ότι ο Μ.Πε- 
τράκης αγωνίστηκε μόνο ένα 
λεπτό, ενώ ο Μαγγίνας έπαιξε 
μόνο ένα ημίχρονο γιατί έπαθε 
θλάση.

ΤΑ 5λεπτα: 7-4, 21-17, 35-22, 
45-27, 56-35, 68-44, 72-54, 82-62.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Σταμα- 
τόπουλος και Χατζηστεργίου.

ΓΕΗ (Ν.Τούλης): Σαατσά- 
κης 26, Μαγγίνας 3, Καλαϊτζά- 
κης 18, Διαλεκτάκης 17, 
Παππάς 4, Σ. και Μ.Καρλά- 
φτης, Αρχοντουλάκης 14, 
Μ.Πετράκης.

ΕΑΠ (Σαραντής): Καρπέτας 
14, Βερναδής, Σαββόπουλος 3, 
Σαραντής, Ανδρικάκης 2, 
Μαρκέζης 7, Φραγκισκάτος 5, 
Κοντίδης 18, Παΐσκος 1, Νικο- 
λετάκης 12.

Μια
απο τους
προηγούμε­
νους αγώνες

του ΟΦΗ

φάση ΝΑ υποθέσουμε ότι οι φόβοι που κάποιοι εξέφρασαν 
για μεθοδευμένο αποκλεισμό του Κανέλλου Κανελ- 
λόπουλου από την επίσημη πτήση του Δαίδαλου για την 

Σαντορίνη είναι κοντά στην πραγματικότητα;
Αποφεύγουμε προς το παρόν τέτοια σκέψη μια και θα 

ισοδυναμούσε με πρόκληση κατά της χώρας μας. Θα αρ- 
κεστούμε στην προσεκτική εκτίμηση όμως των κινήσεων.

ΗΤΑΝ το λιγότερο ελάχιστα σοβαρή η διαδικασία που 
η Νομαρχία έστειλε χθες στις εφημερίδες κάποιο συμ­
πέρασμα μετρήσεων που έκανε το ακτινολογικό τμήμα της 

ιατρικής Φυσικής και Ακτινοπροστασίας για τα απόβλητα 
του Ινστιτούτου Μοριακής Βιολογίας.

Κατά τα άλλα οι μετρήσεις παραγγέλθηκαν λέει από τη 
Νομαρχία. Και το αποτέλεσμα μας δόθηκε κυριολεκτικά 
στο πόδι και τηλεφωνικώς στις 7 το βράδυ.

Τέτοια αντιμετώπιση για ένα τόσο σοβαρό θέμα (η Σύγ­
κλητος συγκρότησε επιτροπή έρευνας του θέματος) δεν 
την φανταζόμαστε ποτέ.

Το ερώτημα της ημέρας: Τί θα γίνει με τους «πειρατές» 
που εμποδίζουν τον κόσμο να δει τηλεόραση;

Εκτός κι αν κανενός δεν ιδρώνει το αυτί.

Βαθμολογία
1. ΟΦΗ
2. Κύδων
3. Λυβικός
4. ΟΚΑ
5. ΓΕΗ

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ
80 μέτρα
1. Χριστήδου ΚΥΔΩΝ

64
57
41
35
32

10.4
2. Καφετζάκη ΣΑΟ 10.6
3. Γκρέκου ΓΕΗ 11.0
150 μέτρα
1. Βαλσαμίδου Λιβυκός 18.3
2. Τζαμούση Ηρ. 19.8
3. Γεωργογιαννάκη ΚΥΔΩΝ 20.1
300 μέτρα
Παρτσακουλάκη ΚΥΔ 42,2
Παυλιδάκη ΟΦΗ 42.8
Παπαδάκη ΚΥΔ 443

600 μέτρα
Σκουλά ΚΥΔΩΝ 1,42
Μπουρνέλη ΛΙΒ. 1,42,4 
Χαροκοπάκη ΚΥΔΩΝ 1,46,8

1000 μέτρα
Φραγκούλη ΛΙΒ. 3.09,3
Προεστράκη ΚΥΔ. 3,16,6
Παπαδάκη ΛΙΒ. 3.20.2

80 μ. εμπόδια
Κρεβετζάκη ΟΦΗ 14,8

Γιαλούση ΛΙΒ 15,4 
Κριθαράκη ΣΑΟ 15,7

200 μ. εμπόδια
1. Τζανετουλάκου Κ. 33,00
2. Σταματάκη Βενιζ. 34,4
3. Βροντάκη ΓΕΗ 36,7
3.000 μ. βάδην
Ταξιδαράκη ΛΙΒ. 16.31,9
Σταματάκη ΛΙΒ. 20,06,4

4 χ 300 μέτρα
1. ΛΙΒΥΚΟΣ 3141
2. ΑΡΚΑΔΙ 3,18,9
3. ΚΥΔΩΝ 3,22,5
Μήκος
1. Παττακού ΟΚΑ 4,83 μ.
2. Βογιατζή ΛΙΒΥΚΟΣ 4,56 μ.
3. Μπετεινάκη ΟΦΗ 4,40 μ.
Ύψος
1. Κονταξάκη Κ. 1,55 μ.
2. Αρχοντάκη Βενιζ. 1,45 μ.
3. Ζαχαριουδάκη ΛΙΒ. 1,35 μ. 
Δίσκος
1. Κολοκοτρώνη ΚΥΔ. 31,18 μ.
2. Γιακουμάκη ΟΚΑ 27,22 μ.
3. Βιγδινάκη ΟΚΑ 23,22 μ.
Σφαίρα
1. Κοτσιφάκη ΟΚΑ 12,34 μ.
2. Χατζηϊωάννου ΓΕΗ 11,42 μ.
3. Καφούση ΟΦΗ 11,23 μ.
Ακόντιο
1. Ρουτζίνσκι ΚΥΔ 37,27 μ.
2. Βάντζου ΓΕΗ 27,34 μ.
3. Κόκκινου ΕΑΡ 21,04 μ.

Βαθμολογία

ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ
ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΣΠΟΥΔΑΙΑ νίκη πέτυχε 
χθές το απόγευμα, στο Ολυμ­
πιακό Στάδιο της Αθήνας, η 
Παιδική ομάδα του ΟΦΗ στα 
προκριματικά για συμμετοχή 
στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα. 
Επιβλήθηκε του Παγχιακού με 
52-51 (32-17).

ΟΙ αθλητές του ΟΦΗ ήταν 
ταλαιπωρημένοι απο το ταξίδι 
(έφθασαν χθές το πρωΐ με πλοίο 
στην Αθήνα) και έτσι δεν μπό­
ρεσαν να «πιάσουν» την από-

1. Κύδων 71
2. Λιβυκός 52
3. ΟΚΑ 37
4. ΟΦΗ 18
5. ΓΕΗ 16
6. ΣΑΟ 16

Μς Πς

Αναχωρεί την Πέμπτη 

Ο Ηλίας παχουλάκης 
πάει στις Βρυξέλλες

Αναχωρεί την Πέμπτη για τις 
Βρυξέλλες με την Εθνική Ομά­
δα κολύμβησης ο ταλαντού­
χος αθλητής του κοη Ηλίας 
Παχουλάκης προκειμένου να 
λάβει μέρος σε πολυεθνική 
συνάντηση που θα γίνει εκεί 
στις 9 και 10 Απριλίου.

Ο παχουλάκης θα «πέσει» 
στα 100 μ.πρόσθιο στα 200 μ. 
μ.α και στις σκυταλοδρομίες. 
Πρέπει να πούμε ότι ο παχου­
λάκης φέτος πέφτει πρώτη 
φορά σε πισίνα 50 μ. και όπως 
μας τόνισε πιστεύει ότι θα κά­
νει μια καλή εμφάνιση ενώ δεν 
απέκλεισε το ενδεχόμενο να

κάνει νέο Πανελλήνιο ρεκόρ.
ΚΟΗ και ΕΓΟΗ 

στη Βουλγαρία

Στα πλαίσια της καλής συ­
νεργασίας που έχουν ξεκινή­
σει την χρονιά αυτή ο ΚΟΗ και 
ο ΕΓΟΗ θα ταξιδέψουν μαζί στις 
10 Απριλίου για το Ζαντάσκι 
της Βουλγαρίας. Σκοπός του 
ταξιδιού αυτού είναι να προε­
τοιμαστούν με τον καλύτερο 
τρόπο οι αθλητές-τριες και των 
δύο Σωματείων. Επίσης γίνεται 
και για ένα ακόμα επιπρόσθε­
το λόγο. Να συνδέσει τους πα­
ράγοντες, γονείς κάτι που 
τόσο πολύ έχει ανάγκη η Ηρα- 
κλειώτικη κολύμβηση.

δοση των δυνατοτήτων τους.
ΤΑ 5λεπτα: 9-2, 21-6, 27-10, 

32-17, 32-26, 37-36, 42-42, 52-51.
ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Παπαδο­

πούλας και Διαλυνάς (καλοί).
ΟΦΗ: Συκιανάκης 2, Αντω- 

νόπουλος 2, Πετρίδης 10, Ρα- 
μουτσάκης 12, Γεωργιάδης 14, 
Γιαννάκης 12, Μπριτζολάκης, 
Δ. Αντωνόπουλος.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
4 παίκτες της Παιδικής ομάδας 
του Παγχιακού που έπαιξαν 
χθές, αγωνίζονται στην Ανδρι­
κή ομάδα του Συλλόγου τους.

ΑΥΡΙΟ στις 4 μ.μ στο ΟΑ- 
ΚΑ, ο ΟΦΗ θα παίξει με το Α­
γρίνιο. Με νίκη ο ΟΦΗ θα 
περάσει στον τελικό.

ΝΙΚΗ ΤΗΣ ΓΕΗ 
ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

ΣΤΑ πλαίσια των προκριμα­
τικών ανόδου στην Α' Εθνική 
Γυναικών, η ΓΕΗ κέρδισε χθές

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Κ Ο Η
Ο Κ Ο Η ανακοινώνει στους φίλους της κολύμβησης ότι ξε­

κίνησε μαδήματα εκμάθησης στην μικρή πισίνα στις παρακά­
τω ώρες: 7.15μ.μ. - 8μ.μ. και 8μ.μ. - 8.45μ.μ. Πληροφορίες 
στα γραφεία του Ομίλου στο κολυμβητήριο. Τηλ. 256.666 από 
3μμ. ■ 7μμ. και 254.725 από 8π.μ. ■ 3π.μ. κ. Μηναδάκη (διατί­
θεται και λεωφορείο για την μεταφορά αθλητών).

• ΛΟΓΩ του Πάσχα δεν θα 
γίνουν την εβδομάδα αυτή αγώ­
νες ποδοσφαίρου των Εθνικών 
Πρωταθλημάτων.

®ΠΡΙΝ τον αγώνα ΟΦΗ- 
Παναθηναϊκού συνελήφθησαν, 
στην θύρα 5, οι Μ.Χατζηδάκης, ε­
τών 21, Ν.Τζορμπατζάκης, ετών 
17 και Ε.Μ, ετών 16, γιατί κρατού­
σαν απαγορευμένες κροτίδες. 
Παραπέμφθηκαν σε τακτική δι­
κάσιμο.

•ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για 
την Γερμανία ο διαιτητής FIFA 
κ.Γιώργος Κουκουλάκης, ο ο­
ποίος θα είναι επόπτης στον αυ­
ριανό ημιτελικό του Κυπέλλου 
ΟΥΕΦΑ, μεταξύ Λεβερκούζεν και 
Βέρμης.

στο ΟΑΚΑ με 86-20 την ομάδα 
της Λέσβου.

ΑΥΡΙΟ στις 2.30 μ.μ, η ΓΕΗ 
θα παίξει με την Ολυμπιάδα 
Πατρών.

ΕΧΑΣΕ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Η ΕΦΗΒΙΚΗ ομάδα του Ερ- 
γοτέλη έχασε (64-69) απο τον 
Κάδμο, στον πρώτο αγώνα της 
για τα προκριματικά συμμετο­
χής στο Πανελλήνιο Εφηβικό 
Πρωτάθλημα. Και ο αγώνας 
αυτός έγινε στο Ολυμπιακό 
Στάδιο.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Ο ΟΑΑΗ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ μπάσκετ Κορασί­
δων, με την επωνυμία «Άνοιξη

1988» διοργανώνει ο ΟΛΑ Ηρά­
κλειο απο 14-19 Απριλίου. Δη­
λώσεις συμμετοχής θα πρέπει 
να υποβληθούν μέχρι 13 Απρι­
λίου εγγράφως στα γραφεία του 
Ομίλου.

ΣΤΟ Τουρνουά θα πάρουν 
μέρος ομάδες με αθλήτριες που 
έχουν γεννηθεί το 1972 και μι­
κρότερες.

ΤΟ σύστημα διεξαγωγής του 
Τουρνουά θα είναι ανάλογο με 
τον αριθμό των ομάδων που θα 
συμμετάσχουν.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ θα γίνει στις 
13 Απριλίου και ώρα 4 μ.μ, στα 
γραφεία του ΟΑΑΗ Ηράκλειο.

ΟΣΟΙ θέλουν μπορούν να 
παίρνουν πληροφορίες απο το 
τηλέφωνο 226152.

ΟΦΗ · Παναθηναϊκός 2 · 1
συνέχεια από σελ. 3

στα δίχτυα, ξεγελώντας τον Σαρ- 
γκάνη, που δεν μπόρεσε να αν- 
τιδράσει.
ΣΤΟ 25' ο Βλάχος, μέσα από την 
περιοχή, σούταρε για ν’ απο­
κρούσει σε κόρνερ ο Λαφτσής.

Ο ΠΑΟ 1-1 
ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

ΣΤΟ 38' ο Παναθηναϊκός ισοφά­
ρισε (1-1). Ο Πατσιαβούρας, από 
θέση έξω δεξιά, έκανε σέντρα και 
ο Καλαντζής, αφού στοπάρησε 
την μπάλα με δυνατό σουτ πέτυ­
χε την ισοφάριση.

ΠΕΝΑΛΤΥ 
ΔΕΝ ΔΙΝΕΤΑΙ

ΣΤΟ 43' ο Καλαντζής άλλαξε την 
πορεία της μπάλας με το χέρι μέ­
σα στην περιοχή της ομάδας του,

αλλά ο κ. Μπάτρας έκλεισε τα 

μάτια και δεν έδωσε το πέναλτυ. 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ για τον ΠΑΟ χάθηκε 
στο 49ο λεπτό, όταν ο Χατζηαθα- 
νασίου έκανε μπάσιμο από θέση 
έξω αριστερά και έβγαλε τον Σα- 
ραβάκο, μέσα στην περιοχή, μό-

νο απέναντι στην εστία του ΟΦΗ. 
Ο τελευταίος καθυστέρησε να 
σουτάρει, για να τον προλάβει ο 
Γκουλής, που απομάκρυνε την 
μπάλα.
ΣΤΟ 56' ο Σαραβάκος μπήκε 

στην περιοχή του ΟΦΗ, από πλά­
για θέση και ο Ανδριανίδης τον 
μάρκαρε από πίσω ανατρέπον- 
τάς τον. Ο κ. Μπάτρας έδωσε ά­
ουτ, προφανώς γιατί είχε κλείσει 
τα μάτια και στην φάση του 43ου 
λεπτού.
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ΜΕΡΕΣ χαράς για πολλούς αυτές που έρχονται, αλλά 
και μέρες λύπης για μια σειρά συνανθρώπους, οι ο­
ποίοι αντιμετωπίζουν διάφορα προβλήματα. Ανάμεσά τους 

κι αυτοί που επιδοτούνται από την Πρόνοια.
Παλιότερα έπαιρναν κάθε μήνα ένα μικροποσό, τελευ­

ταία καθιερώθηκε η διμηνία και τώρα εορτές του ΠΑΣΧΑ 
οι περισσότεροι και ειδικά όσοι έχουν παιδιά, αντιμετωπί­
ζουν τρομακτικά προβλήματα. Βέβαια το γραφειοκρατι­
κό κράτος έχει χάσει την ευαισθησία του «υπακούοντας» 
στους κανονισμούς ως συνήθως.

X

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤΟ 58' χρεώθηκε με κίτρινη 
κάρτα ο Ανδριανίδης (συμπλήρω­
σε 3 και δεν θα παίξει με τον Ε­
θνικό), για επικίνδυνο παίξιμο. 
ΣΤΟ 62' ο Βέρα έβγαλε σέντρα 

από δεξιά, για να πέσει ο Σαρ- 
γκάνης στα πόδια του Βλαστού 
και να μπλοκάρει την μπάλα.
ΜΕ φοβερή ετοιμότητα ο Λα- 

φτσής απέκρουσε σε κόρνερ την 
μπάλα, μετά από κεφαλιά του 
Μπατσινίλα (63'), σε σέντρα - φά- 
ουλ του Ράτσα.

Ο ΟΦΗ ΧΑΝΕΙ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΤΟ 76' ο ΟΦΗ έχασε μοναδική 
ευκαιρία να διπλασιάσει τα τέρ­
ματα του. Ο Βλαστός, μέσα από 
την περιοχή, σούταρε για να α­
ποκρούσει ασθενώς ο Σαργκά- 
νης. Η μπάλα έφθασε στον Βέρα, 
που σούταρε προς το άδειο τέρ­
μα, αλλά-βρήκε το πόδι του Μα- 
ρινάκη και απομακρύνθηκε, για 
να την διώξει ακόμη πιο μακριά 
ο Βαμβακούλας.

ΤΟ ΝΙΚΗΤΗΡΙΟ 
ΓΚΟΛ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΤΟ ματς μπήκε στο τελευταίο λε­
πτό και όλα έδειχναν ότι η ισοπα­
λία θα σφράγιζε το αποτέλεσμα. 
Ο ΟΦΗ έκανε την τελευταία επί­
θεσή του και ο Βλαστός (90') κέρ­
δισε ένα φάουλ στο ύψος της 
μεγάλης περιοχής του ΠΑΟ και 
λίγο αριστερά. Ορισμένοι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ πήραν θέ­
ση γύρω από την μπάλα. Στήθηκε 
το τείχος των αμυνομένων και ο 
Τσίμπος έστρωσε την μπάλα δε­
ξιά στον Βάβουλα, ο οποίος σού­
ταρε δυνατά και συρτά, ο 
Σαργκάνης έπεσε αλλά δεν μπό­
ρεσε να κάνει τίποτα. Η στρογ­
γυλή θεά αναπαύθηκε στο βάθος 
της εστίας των φιλοξενουμένων 
και ο ΟΦΗ πρόσθεσε στο ενεργη­
τικό του δύο βαθμούς, που ίσως 
του ανοίξουν τον δρόμο για την 
Ευρώπη. Με την σέντοα που έκα­

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:
39796, Δρχ. 12.000.000
79693, Δρχ. 4.000.000
15609, Δρχ. 2.000.000

Από 500.000 Δρχ.:
6840 31736 55666 62553 69919

Από 200.000 Δρχ.:
2594 11602 22354 27693 34520 

44391 48769 5048Θ 66770 75226
Από 100.000 Δρχ.:

1152 5398 9714 14426 17843 
19475 24467 25921 29626 29803 
36253 37572 42048 45803 51760 
53773 57829 59501 61430 64987 
72182 78100

Από 70.000 Δρχ.:
3866 4647 8472 9103 10791 

12794 16461 20022 22935 23686 
25069 28895 30564 32938 35171 
40546 49191 49783 49807 54985 
57248 58720 60719 63474 64025

66149 70690 73674 74475 79840
Από 40.000 Δρχ.:
581 1763 3155 6149 7591 

12463 13615 15177 15738 15990 
17182 18594 21783 24988 25350 
26752 28144 31275 32457 33609 
35642 36804 38435 39786 41297 
42799 43570 45182 46754 47475 
48147 51279 52371 53062 54454 
56437 60288 61641 62312 64576 
65478 67691 68932 71471 72843 
75937 76688 77419 78151 79662

Από 1600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 6.

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ 
ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 1ος λαχνός του Λαϊκού Λα­

χείου, αριθμός 39796 που κέρδι­
σε 12.000.000 Δρχ. πουλήθηκε 
στην πόλη μας από το Πρακτο­
ρείο του κ. Μανόλη Καπνιστού.

I Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ | 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΗΜΕΡΑ
Σήμερα Μεγ. Τρίτη τα καταστήματα θα λειτουργήσουν ως 

εξής:
• Εμπορικά καταστήματα, καθαριστήρια, σιδερυκήρια, ο­

πτικά, φωτοοπτικά, καταστήματα χονδρικής πωλήσεως τρο­
φίμων και εγχωρίων προϊόντων, παντοπωλεία, λαχανοπωλεία, 
εδωδιμοπωλεία, αλλαντοπωλεία, SUPER MARKET, καταστή­
ματα τυποποιημένων - κατεψυγμένων προϊόντων (πρατήρια 
γάλακτος που πωλούν και είδη παντοπωλείου), καφεκοπτεία, 
καταστήματα πωλήσεως ξηρών καρπών,ζαχαρωδών προϊόν­
των και ποτοπωλεία 08.30 - 13.30 και 17.00 - 20.30.

• Κρεοπωλεία, πτηνοπωλεία 7.30 -14.00 και το απόγευμα 
κλειστά.

• Κομμωτήρια, Ινστιτούτα Αισθητικής 08.30 -13,30 και το 
απόγευμα κλειστά.

• Κουρεία 08.30 - 13.00 και 16,30 - 20.00.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσομε και δια του 

Τύπου όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε όλους όσους παρακολούθησαν την κη­
δεία του και όσους κατέθεσαν στέφανο ή χρήματα στην σορό 
του.
Τέλος ευχαριστούμε το Ιατρικό και Νοσηλευτικό Προσωπικό της 
κλινικής «Αγ. Γεώργιος» για τις προσπάθειες που κατέβαλαν για 
να αποτρέψουν το μοιραίο.
Η σύζυγος: Φωτεινή Χατζιδάκη.
Τα παιδιά: Κωνσταντίνος Χατζιδάκης, Ευαγγελία και Μηνάς Μαυ- 
ρουδής, Κατερίνα και Γιώργος Περυσινάκης, Γεωργία Χατζιδάκη.

νε ο ΠΑΟ, ο διαιτητής σφύριξε 
την λήξη του αγώνα.
ΔΕΝ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ

ΔΑΦΝΕΣ ΤΟ ΜΑΤΣ
ΤΟ παιχνίδι ΟΦΗ-Παναθηναϊκού 
δεν διεκδικεί δάφνες και σίγου­
ρα οι δύο ομάδες δεν πρόσφεραν 
το αναμενόμενο θέαμα. Αυτό ο­
φείλεται, κατά ένα μεγάλο ποσο­
στό, στο άγχος που είχαν οι 
αντίπαλοι, αφού γι’ αυτούς η νί­
κη ήταν κεφαλαιώδους ση­
μασίας.
ΟΙ γηπεδούχοι είχαν μόνο ορι­

σμένες εκλάμψεις και προσπάθη­
σαν να φθάσουν στο γκολ με 
αιφνιδιαστικές αντεπιθέσεις, ενώ 
παράλληλα πρόσεχαν και την ά­
μυνά τους. Αναμφισβήτητα αι­
σθητή ήταν η απουσία τόσο του 
Τσινού στην άμυνα, όσο και του 
Σαμαρά στην επίθεση.
ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ παίκτης του ΟΦΗ 

ήταν ο Λαφτσής, ενώ ικανοποιη­
τικά αγωνίστηκαν οι Γκουλής, Ί­
σης και Βέρα (κατά διαστήματα). 
ΑΠΟ τον Παναθηναϊκό ξεχώρη- 
σαν οι Μπατσινίλας, Καλαντζής 
και Πατσιαβούρας.
ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη ο διαιτη­
τής κ. Μπάτρας.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών 

Ανατολικής Κρήτης γνωστοποιεί ότι έγινε η εκκαθάριση μη­
τρώου των μελών του σύμφωνα με το νόμο 1712/87. Ο κατά­
λογος του εκκαθαρισμένου μητρώου έχει αναρτηθεί στα 
γραφεία του Συλλόγου.

Οι αρχαιρεσίες θα γίνουν στις 15 Μαΐου.
Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του Συλλόγου

Μαρογιώργη 6 Τηλ: 241100

ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Λ ΥΡΑ

•Το ΛΥΡΑ επαναλειτουργεί 
ανανεωμένο απο 10 Απριλίου

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΥΡΑ 
ΚΑΙ Η ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
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